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Evyoaprotieg

Me v mopodoo SIMA®UOTIKA €PYOCI0 OAOKANPOVOVTIOL Ol OGTOLOES LoV OTO
TPOTTUYLOKO  TPOYPOLUO  GTOLOMV  TOL  TUNUOTOS  Mnyovoddywv Mnyavikdv — Tov
[ovemompiov Oeccoliog.

2116 omovdég Hov NTav KaBoploTikn 1 GVUPBOAN TV KAONYNTAOV LoV GTA YVOGTIKA
avTIKElPEVA OV TOPaKOAOVONCA, GTOVG 0TOIOVG OPEIA® VO EKPPACH TIG EMKPIVELG OV
EVYOPIOTIES Y100 T GLUPOAN| TOVG GTNV OAOKAP®GT] TV GTOVOMY LLOV.

[Switepa emboud va gvuyoplotiom Tov kaBnynti Hov kot emPAEmOVIQ Yoo TNV
Tapodco SWMAMUOTIKY  gpyocia, KO Xayopidn ledpylo, 7y NV EMOTNUOVIKY KOl
cuppovievtiki kaBodrynom Tov LoV TPOGEPEPE GE OAA TAL GTAIN EKTOVIONG TNG EPYACTOG LE
T1G E00TOYEG Kol TOAD EMOIKOOOUNTIKES TALPATIPNGELS TOV.

Oopeilo, emiong, vo eKEPAC® TIC ELYUPLIOTIEG LOV TPOG OAOVG TOVS GUVASEAPOVS OV,
dlywg tn Ponbeia v omoimwv dg Ba NTav duvartn n deaywyn g Epevvag.

Téhog, Ba MBera Vo EVYOAPIGTAC® TNV OWKOYEVELRL LOVL YL TN CUUTOPACTOCT] KOl
VTOLOVN TOVG,.



Hepiinyn

To eumodplo ko  petapopd ayabmv, dviag ylddeg ypoévia ot {on Tov avlpodrmy,
elvar kaiplog onpacioc. Tovg Televtaiovg dvo amdveg €xet Yvopicel ToAD peydin tpoéodo. H
OCQUAELDL TOV LETAPOPAOV Eival oXedOV AVTOVONTN KOl Ol TEPICCOTEPOL OGYOAOVVTAL [UE TV
Beitioon tov owovopkadv tapaydviov. Eva avtikeipevo mpénel va @Tével GTOV TPOOPIGUO
TOV G€ HKPO YPOVIKO OGN, UE TO PIKPOTEPO KOGTOC. AVTOG givarl Kat 0 Adyog Tov dvOice
0 KAAOOG TNG EMYEPNOLOKNG EPEVVAG KO EPOOLUGTIKNG AAVGISUGC.

Ye outdv Tov KAGS0 avijkovv To TPOPANLOTO LETAPOPAS AVTIKELLEVMV. XKOTOS TOV
elvar va Bpebet pio Abon mov Oo emPEPEL IKOVOTOMTIKG OTOTEAEGLOTO GE €VO, OTOOEKTO
dloTnua YpOVOL, OTMS AVTH EXOVV OPIGTEL A0 TOV EKAGTOTE EMAYYEALOTIO KOl TEAQTT). XTIV
oLYKEKPIUEVT epyacia Ba acyoinBolue pe Eva omd ta Pacucotepa TPOPANUATA TOL KAGSOV
OVTOV, TOL TPOPANLOTOC SPOUOAOYNONG OYNUATOV.

Mo cvykekpéva, o Bépa g epyaciog avtng eivan 1 emilvorn Tov TPOPANUATOG
OPOLOAOYNONG OYNUAT®V HE YPOVIKE Topabupa kot etepoyevi] 6TOA0. OXO TO. OVOUOLOYEVN
OYNUOTO. TOL GTOAOL TOVL Jdpoporoyovvtal, Eekwvay Tn dadpoun Tovg amd v Pdon,
e&ummpetovv Tig (NTNOoELS TV TEAATOV PECH GTO SOGUEVO XPOVIKO SLACTNLA KoL EMIGTPEPOVV.
O1 (nmoelg TV TEAATOV KOl 01 YOPNTIKOTNTES TOV oynudtev yapaktnpilovial wg mpog 10
Bapog kat tov 6yko TV ayabdv Tov ypeldlovial Kot LETAPEPOVY AVTIGTOLYA.

[IpdTo Prpa g emilvuong eivar n onpovpyio VOGS avalvTIKoD HOVTEAOL ETIAVGTG TOV
TPOPANLATOG LE TEXVIKEG HEIKTOV AKEPAIOV TPOYPOUUATICUOV. AdY® TNG TOAVTAOKOTNTOG TOV
TpoPAnuatog dpoporoynong oxnpdtov, mov etvar NP, givar amopaitntn n xpriorn eVpeTiK®mv
pefddmv Yo opikpuveon tov pey£8ouvg Tov TPOPANUATOS. XT1 GUVEXELD, AOITOV, TEPLYPAPETAL
pio evpetikn péBodog onovpyiag opddmy dpopordynong. Télog, cuvdvalovtal To EVPETIKO
KOl OVOAVTIKO KOUMATL daTe Vo dnuovpyndel €vag vPpdkdg alyoplOpog emilvong tov
GLYKEKPIUEVOD TPOPAILOTOG, TOV G UIKPO YPOVIKO O1AcTnuo 0o TPOoGPEPEL Lo OTOOEKTY|
Adon.

Mopoatnpeitar 60tL 0 véog aAyOoplOUog €xel TOAD KOAN EQUPUOYN GTO GLYKEKPIUEVO
TPOoPANUa. O Adoelg mov divel BEATIOVOLV TIC apYIKES, Oyl LOVO OGO APOPE. TIG OTAPUITITEG
OTOGTACELS TTOV TPETEL VAL SLOVDGEL 0 GTOAOG, OAAG KO MG TTPOG TOV aopaitnTo ¥pdvo emiivong
tov mpoPAnuarog. [poceyyiletal, dnAadr|, oe peyardtepo Pabud n PertictotnTo, Sixmg OU®S
VO ETLTVYYAVETOL.
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Kepdiaro 1: Excayoy

H avaykn g avOpordmTag yio dnpovpyio acQoA®v S1dpoudV yio TNV LeTakivnon
N TV peTaeopd ayafov vrpée and v apyadtTo Vyicg onuaciog tpdPinpa. [a avtdv
aKpI®g Tov A0Y0 oyNUATIGTNKAY 01 TPMTOL OPOUOL, T TPATO AUAVIC KOl O TPOGPOTO. TO.
TpmTa aepodpoa. O KAAS0g TNG ETLXEPNCLOKTS Epevvag pmopel va mpmTogpaviletat kotd
tov 17° cudva og enionpeg kaToypapés OUms o kabévag pmopel vo avtidnedel tmg tpoimnpye
NON Ao TNV 0PYoLOTNTA.

AVTOG 0 KAABOG glye mOAD peydAn onpacia oty kKadnuepwn Lor tov avipdnov and
TNV 0pYoOTNTO. AVTO GAIVETOL OTO TNV OMLOLPYIN 0SIKDY SIKTVOV Kot BoAAco10vV 06MV TOV
glyav dnuovpynoet ot 'EAANveg yia tnv HETOQOPA Kot ovToddayn oyafdv pe aGAiovg Aaohg
omwg ot Doivikeg, amd Tov 100 aidvae 7.X., 1 aKOHO Kot 00 TOV GYNUOATIGIO TOV dPOUOV TOL
petadlod. Me autdv tov Tpdmo, vInpye 0ENGCT TOL AVTUALOKTIKOD EUmopiov petasd d1dpopmv
Ao®V, YEYOVOG TOAD GTULOVTIKO TOGO Y10 TV TOTE OLKOVOia, 0G0 Kol yia TV £yKafidpuon Kot
EVOLVALW®OT] YEMTOMTIK®OV GYECEMV.

Me 10 mpacua Tov XpOVoL, 01 GUVONKEC HeTapopdg Pertidbnkay o peydro fadud. Ot dpouot
petald twv dpopwv TOAewV Eytvay o Patol Kot 1 aceaieln avénonke dote va yivel mo
€0KkoAN M petakivnon peta&d tovg. Avtd delyvel Kot T onpovTikodTnta TG OAng dadikaciog.

H poydaio €&€MEn otov ydpov tov eumopiov PéPote mapoatmpnbnke petd v
Brounyavikn eravdctaon. H oloéva av&avopevn mapaymyn kot {ftnon odnoe tov xdpo g
Brounyaviog oto vo avalntiost akopo mo 0KoAes PeTaPAcels amd Eva LEPOG G Eval AALD. ZE
peydro Pabud avtd odfynoe otnv dnuovpyio HeYOA®V HECOV UETAPOPAS POPTIOL, KaBMS
mAéoV 10 Pactkd CRTnua NTav 1 YPIYopN LETAPOPE TOAD LEYOADTEP®V OYK®V.

Eniong o kKAdd0g TV ave@odacU®OY dALY Kot TG Ao@aA0DS HETaKivnong elxe mavta
KopPiKo poro og kdbe gidovg oTpaTIOTIKY EMLyElpMoN. ATo ekel Eekivnoe kot emionpa o KAGSOg
NG EMYEPTOLOKNG EPEVVAS. AV KOl VIIAPYOLY TOAAEG HEAETEG GTOV KAASO MOT omd Tov 17°
a1ova, 0 KAGSoG Tpdfnée v Eviovi TPOGOY TOV EPELVIITMOV KOTA TNV JAPKELN TOV TPMDTOV
TOYKOG IOV TTOAEUOV gvid TAEOV TO 1937 0 A.P. Rowe kabng epyalotay yio tnv Beltioon tov
Bpetoavik@v poviap £0m0e o TpdTN SAGTACT) GTNV GUYYPOVN TPOGEYYIOT TNG EMIGTAUNG
EMLYEPNCLOKNG EPEVVOLC.

Tunpa tov Topamdve KAGOOL amoTeAEL KAl 1 EXGTAUN TNG EPOSIAGTIKNG 0AVGIONG
(Logistics) n omoia amotedet kot v fdon Tave oty onoia ekmoviOnke n mapovoo peétn. H
EMOTAUN TG EPOOACTIKNG aAVGidag pmopel vo punv ovopalotav €1t mpv ta pésa tov 19
OTAV KOl TNPE TNV ENMIONUN OVOUaGio TNG VINPYE OUMG TTavta otnv {on pog. H dwdicacio
OVOUNG TV TPOIOVTI®V NG €KACTOTE eMyeipnong, onAadn M Asrtovpyia tov logistics,
amoteAel pio and 11 Poockég dpacTNPOTNTES TG €POdOTIKNG aAvsidas. Eivor pdiota n
dwadkacio ekeivn 1 omoio KataAapBdvel, katd HEGo 6po, TO VYNAOGTEPO TOGOGTO GTO GUVOAIKO
KOGTOC TV OPUCTNPLOTATOV TNG EPOdacTIKNG aAvaidag (Ballou, 1999).

H epappoyn tov mpoPANpatog tng HETAPOPAS oyafdv 1 Kol VANPESIOV and Evav
oTOA0 OYNUATOV TPOG £va GUOVOAD TEAATMV €ivol TOo TPOPANUO SPOLOAGYNONG OYNUAT®V.
Yuvnbug o tétolov €idovg mpofAnuata 1 cuvnKkn YOpw amd TV omoia mwpoomabodue vo
BeAtiotomomcove To TPOPANUA €ival 1) ELayIoTOTOINGT TG ATOCTACNS KOl VTOC OKPPDG
ATav Kol 0 6TdY0G TNG TOPOVCAG HEAETNG. AGQAA®G dev givar 1 Lovadikn cuvOnkn Kabdg
BeAtictomoinon pmopet va yivel yopw and kdbe mapdyovra tov mpofAnuatog pag. o my
emilvon 1€1o10V €idovg TpofAnudtov Exovv dnpiovpyndel kot avamtuydel Tolhol alyopOpot



Kol podnuotikd povtéda PeAtiotomoinong, ta omoio otnv mAsoynoeio tovg PBaciloviol 6to
TPOPANLA dpOLOAGYNOTG OYNUATOV.

Ta avodvutikd HOVTEAQ TOL VILAPYOLY YOl TNV ETIAVGT TOL TAPOUTAVE® TPOPANLOUTOC
elvar oxedoopéva pe tétoov Tpodmo, MoTe v divovv v Béltiomn Adomn. To mpdfinpa dpwg
OV TPOKVTTEL PE TETOLOV €100V OAYOPIOLOVS Etval TAVTA TO VITOAOYIGTIKO (POPTIO KAl AVTO
Ntav kot To Pactkd epmdO10 Tov KANONKOUE VO OVTIUETOTIGOVUE GTNV TEPITTMOOT LOGC.

H mapovca epyacia apopd éva xhooikd mpdfinpa dtovouns mpoidvieov and évov
amofnKeLTIKO YDpo oty ABfva Kot O GUYKEKPIHEVE GTNV TTEPLOYN TOLV ACGTPOTLPYOVL, GE
évav aplOpod TeELaT®V otV EVPHTEPT TTEPLOYT| TG ATTIKNG. [0 TNV TopAdooT TV TopayyeMmV
Tov KGO TEAATN, M emyeipnom €xel 6TV dudbeoT TNG EVOV GTOAO QPOPTIYDV OV UITOPEL Vol
a&lomomoel.

Onog oOpmg mpoavoeépape, T0 Pookd €umodlo 1o omoio  KAnOnkoape va
OVTIUETOTICOVE NTAV EKEIVO TOV VITOAOYIGTIKOD POPTIOV. X TEPIMTMCELG GOV KL D TEG 1] ADOT
IOV YPNCUOTOLEITOL KATO, KOPOV EIval 1 OUAO0TTOINGT) TV GTOLYEIDV Kot gV Guveyeia 1 exilvon
pikpdtEp@V TPoPANUATOY. O 0lyoplOHoc TOv YPNCULOTOICAE, TPOKEUEVOL VO YiVEL 1
opadomoinon, eivaw o Nearest Point, évag akyopiBupog ceplokng tomobétnong koufov oe
OO poEG VIO TEPLOPIGLLOVG,.



Kepararo 2: T'evikég minpogopieg
2.1 Egodwactiki aAveida

H emyepnowoxn épevva (Operational Research - OR) eivail évog diemotnuovikdg
KAGOOG TOL OGYOAELTAL e TNV EQUPLOYN TPONYUEVOV aVOALTIKOV HeBdd®V yo Tn Afym
KaAOTEpOV amopdoewv. Ewdwotepa, otovg khadovg g Teyvoroyiag kKot tg Mrnyavikng, n
eotioom Katd TV avamTuérn auTig TG ETIGTAUNG KIVHONKE YOP® Ao TNV TOPAy®YN LOVTEAMV
Aoewv. Evag amd toug Topels Tng emyelpnolokng Epguvag givat kot KEIVOG TG EPOOLUGTIKNG
aAvcidoag.

H aopaing petokivnon mpodtov vA®V &xel vedapEet amd v apyodTnTa £V 0Id T T
Baowkd TpofAnuata mov £yel kKAnOel va Avcet o dvBpomog. Eite avtd nTav yio v dnuiovpyia
0CPUADV dPOU®Y Y10 TO EUTOPLO EITE NTAV YO TNV EEAGPAAIOT) TPOPNG KATA TNV SIUPKELD LIOG
GTPUTIOTIKNG EKOTPATEING, TO {NTovLEVO NTOV ThvTOL TO id10. H dtayeipion té€toiwv {ntnudtov
Y. TOAAOVG odveg Paciiotav oe gumelpkég ADoELS OUmG amd TS apxég Tov 19 aidva
TOPOINPEITUL TOG dNUovpyovvVTOL pLodnuotikd poviéda og o tpoomdfela vo peletndel o
Babog o KLadog avTdc.

O 6pog ¢ “eodlaoTIKNG aAVGidas” eupaviletar Yo TpdTn Popd T0 1982 oToUg
Financial Times and tov K. Oliver kot éktote mapatnpeitar oyeddv oe kobnuepwvn Pdaon
Tpryvpo poc. H dwyeipion pog epodiactikng aivcidag yio kébe cvyypovn emyeipnon mov
petakivel Tpmteg HAES 1} TPoidVTA EYEL TOAD PEYAAN onpacia, KaBdg elval o SIOAEITOVPYIKN
TPOGEYYIoT TTOL TTEPAAUPAVEL TN dayelplon TNG HETOPOPAS TPHTOV VAMY GE £VAV 0PYUVIoUO,
OPLOUEVES TTTVYEG TG ECMTEPIKNG EMEEEPYAGIOG VAIKMV GE TEAIKA TPOIOVTO KOl T HETAKIVIION
TEMK®V TPOTOVTOV EKTOG TOV OPYOAVIGHOD KOl TPOG TOV TEAIKO KOTAVOAMTY|.

Customer Performance Information

service measurement Sharing

Supply Chain Management

Procurement Products
&

manufacturing development

Logistics

Ewova 2. 1. Aidypoppe avaAnong Topémv Tov KAGSo g EmoTung 9odiacTikhg oAvsidac.

https://www.researchgate.net/figure/Logistics-and-Supply-chain-Management-Linkages-
2_figl_320235453



2.2 TSP

H npotm avapopd ce pehétn mpoPAnudtov dpopordynong mopatnpeital and tov
IpAavdo pabnuatikd W. R. Hamilton kot tov Bpgtavo pabnuoatikd T. Kirkman otig apyéc tov
1800. To mpdPAnUa T0 omoio Yo TpdTN Popd peretnOnke NTov to TPOPANUA TOL TAAVOSIOV
noAnt (Traveling salesman problem - TSP). An6 tovg Hamilton kot Kirkman yivetat opiopog
Tov mpoPAnpartog, eved to 1832 gppaviletaor eyyepidio 1o omoio avapépetal 6To TPOPAN U Kot
mopovctalel mapadeiypata pe tatiow oty 'epuavia kol oty EABetio yopic Opmc va mepiéyet
Kamolo padnpotiky e&nynon.

Ot TpdTES LOOMUOTIKEG TTPOGEYYIGEI GTO TPOPANUO CLUVAVTMOVTAL TV OEKAETIOL TOV
1930 1660 ot Biévvn 660 ko oto Harvard. O pafnuotikog K. Merger omocaenviel to
poBnpotikd povtédo tov TSP kot Tapatnpel Tmg 1) ETAOYT TOL KOVTIVOTEPOL TPOOPICUOV UETE
a6 Kabe taidt dev amodidel tnv PEATIoTN cuvolikn Abom. Tig dekaetieg Tov 1950 kot tov 1960
T0 TPOPANUA OTOKTA PEYAAN OMYNOT OTOVS AUEPIKAVIKOLS 0AAG Kot 6Tovg Evpomaikovg
EMOGTNHOVIKOVG KUKAOVG Kuplowg Ady® NG Ypnuatikng apoiprg mov diveror omd tnv
Apepwcavikn pun kepdookomikn tapioc RAND oty Santa Monica. Inpovtikéc cuvelcpopés
d6Onkav tote and tovg G. Dantzig, D. R. Fulkerson xat S. M. Johnson ot omoiot Ntav
gpyalouevol Tig mopamdve etalpioc. Ot mapomive eEéppacay o0 TPoOPAnUe cov TpoPAnua
OKEPULOV TPOYPOULOTIGHOD KoL ¥PNCIUOTONcay TNV HEBOSO TEPIOPICUOV TOV EPIKTOL YDPOV
(Cutting planes) ywa tnv exilvon tov.

Me v ypnomn ovtng ™ véag nebddov Katdeepay va emtivcovy éva Tpofinua pe 49
TOAELS ATOOEIKVOOVTAG TOPAAANAL, OTL OV VANPYE KOAVTEPT ADGN TO 07010, TAV® GTNV OToio
gypayav kai évo apbpo to onoio Oempeitol amd To TAEOV GNUAVTIKA GTNV 16TOPIN TOL TOUED.
To ocvykexpyévo apbpo umopei va unv divel évav Egxdbapo arydpiBuo yio v exilvon tov
TPOPANUOTOC, 0ALG 01 10€eg oV TTpwTogUPaviCovtol kel Bempodviar amapaitnTes yio TV
petémerta £EMEN TOV TOUEN GUVOAK(A OAAG KO Yi0 TI OVOAVTIKEG AVCELS OV TPOTAOT KOV
apyotepa. Ot 16101 ypnoiponoincav exiong v péBodo branch and bound evdeyopévag yo
TPMTN POPE GTNV 1GTOPia.

Tig emdueveg dexaetieg, 10 TPOPANHa peretinke oe Pabog amd epevvntéc 160
pobnuotik@v 660 kot GAA@V eSOV OTmG Yo TAPASEYHA TOV KAAOWOV TNG GUGIKNG, TNG
YNUELOG QAL KO TNG ETIGTNUNG VTOAOYIGTMV. MEYPL Kot orjuepal, TOAAEG drapopeTikég péBodot
&yovv ypnopomombei yio TNy niAven Tov TPOPANUATOC, eV M HEAETN Tov LVIPEE VYIGTNG
onuaciog kebmg amotelel Tov Tpodyyelo Tov mpofAinuatog dpoporoynong oxnuatmv (Vehicle
Routing Problem - VRP) 1o omoio Oa avaAvbei oto emdpeva ke@dioio kot anotelel Tov Baoikd
TUADVO VTG TNG UEAETTG.

Ewova 2. 2 Xapoktnptotikd mapaderypa mpopifuatog TSP? ’

2 https://optimization.mccormick.northwestern.edu/index.php/Traveling_salesman_problems



2.3 VRP

To mpoPinua dpopordynong oynudtov (Vehicle routing problem — VRP) givar éva
TPOPANUA cuvovLAcTIKNG PeATioToNoinoNg oV Gav GTOHYO €YEL TNV gVpeon TV PEATIOTOV
SLOPOUMV HETAED EVOG GUVOAOL KOUPWV. Xe avtifeon pe To TPOPANUA TOV TEPITAAVMUEVOV
TOANTY TOL GYOAMAOTNKE o€ TTponyovuevn evotnta, o VRP dev meplopileton oe éva povo
OpoLOAOYIO KOl Yo aLTOV ToV AOYo Oewpeiton yevikevon tov. Xto VRP emtpéneton m
onuovpyios TOAAOTAGY SdpoUdV EVED ooV KPLtiple  PEATIGTOTOINGNG UmTOpOvV Vo
YPNOOTOINO0VV S1APOPOL TAPAYOVTES KOl OYL LOVO 1| EAOYIGTOTOINGT T®V amooTdcewy. [a
TopadEypa, £va dpouoAdYlo pmopel vo. pedetnfel ©¢ mTPog TIG EAGYIOTEC OMTOLTOVUEVEG
EPYOTODPES M| TNV EAAYIGTOTOINGT] TOV aplOUoD TV dPOUOAOYI®V.

H mpotn eppavion tov VRP apatmpeitol to 1959 and tovg G. Dantzig kot J. Ramser
ot omoiot etvat o1 TpdTOL WOV gUPAVIovY Evav adyopOuo Yo Ty petapopd metperaiov. H mo
KaOepopévn popen evog T€tolov TPoPANUATOS, apopd TV petakivion oyefdv amd pa
Kevtpikn tomobecia o évav aplBud torobecidv. H Aqyn wog akpiPoig Avong yio éva 11010
TPOPANUa ivar cuyva duckoAn kKabmg eEaptdtal amd To péyedog tov. [poxettal yio alyopdpo
enidvong tomov NP — hardness ( non-deterministic polynomial-time hardness ) kabmg dev
eMOEYETAL ADONG 6€ TOA®VLIKO Xpovo. Katd cuvénela, ta epyaieio Tov vadpyovy avt
GTLYUN YPTOLLOTOLOVV EVPETIKOVS OAYOPIOOVE TPOKEEVOD VO TPOGEYYIGOLV 0G0 TO duVATOV
KOADTEPEG ADGELG.

Ocov apopd tnv epapuoyn otny Brounyovia, el mapatnpndei peiowon g taéewc Tov
5% 070 KOGTOG TOV UETAPOPIKDV Yol £val TTpoidv. Opmg 0 TOUENG TOV UETAPOPIKMDY ATOTEAEL
10 10% ToVv akabdapioTOL EYYDPLOL TPOTdVTOg TS Evpwnaixig Evaong katl kotd cuvéneia
KO0 Kot P peimon Kot 5% €yel ToAd ueydrlo avtiktumo.

(a)TSP (b)VRP

\r\ a single route

Zyiuo 2. 1 Awegopd avapesa oe TSP kon VRP?

: depot

O O—0Q
-
\_/ : customer

2.4 Baowo povrého VRP

H g&éMén tov Paoikod povtéhov tov TSP mov giyxe dnuiovpynbei omd tovg Dantzig,
Fulkerson kot Johnson odfynce oe o mpdTH OTOTOIOOTN TOV povtédov yu to VRP. H

3 https://www.researchgate.net/figure/lllustration-of-the-traveling-salesman-problem-TSP-and-vehicle-
route-problem-VRP_figl 277673931



petdfaon adtn Ommg PAiveTal Kol TOPOKAT® OTOTVTOVETOL 6THY dnovpyio LETOPANTOV LE
dvo delkteg TALov.

H avtikeyevikn ovvaptnon tov tpofinuotog o givo:

minZzZN: z ch”.xiﬁ VjeVv \{o} (2.2)

i=0 j=0,j=1 k=1

Omnov 0 6pog ¢ dnidver o kdoTog petdfaong and tov koupo I otov koufo J, eved o
4 k . r r 7 . 4 H 7 r 7 e
0pog x; SnAdvermyv petaxivnon amd tov kopPo i otov koupo j amd o dxnpa k. Ocov apopd

TOV 0pO xiﬁ , IPOKELTOL Y10 [0l SOLOSIKY] LETOPANTH, 1 omoia Otav AapuPdver v Tyn 1 dnAdvet

67170 dpopordylo and tov kKouPo i oTov KOpPo j Tpayuatonoleitol evd avtifeta otav Aaupdvet
mv i 0 dnidver 01t t0 mapambve dpopordylo dev mpoyuatomoteitar. O deiktng K
YPNOOTOLEITOL TPOKEWEVOL Vo 0pilet To axpiPég dynua mov Ba exteréoel To dpopordyro. H
TOPOTOVD AVTIKEWWEVIKT GUVAPTNON givan evoskTikn kabmg 1 BertioTomoinon propel va yivel
Kot yOp® and GAAOVG TapayovTeG OTMG Yo TAPASELY LA TV EAOYICTOTOINGT TG aTOGTACNS M
otdnmote dAlo {nnOei.

O1 Baotkoi eplopiopol Tov TpoPARHaTos pog Oo eival ol TopakdT®.

N K

e Y X =1 viefl...N} (22)
i=0 k=1

e Y Y x=1 vieq,..., N} (2.3)
j=0 k=1
N N

. ZX:—ZX;:O Vle{l ------ N}! Vke{l """ K} (24)
i= j=0
N N
Y'Y xid, <Q

. o (25)
N

o > xg, <1 vkefl.. K} (2.6)
j=1
N

Y z X|0£1 vk e{l,...., K} (27)
i=1
x; {0,1} (2.8)

O mepropiopoi (2.2) ko (2.3) deopevovv ta abpoiopate TV HETAPANTOV x; He Tov
TOPOTOV® TPOTO SNA®VOVTOG 0TL 0 KAOE KOpPog Ba dexbel akpPac o enickeyn. Avtd ELGIKA
omoteAel kol To TPdTO Pripa Yoo TV dnpovpyia evog dpoporoyiov kdAvyng Tov (ntmoewy.
21 ovvéygla 0 TEPLOPIoOg (2.4) ekppalel TG edv £va OYNUO ETICKEPTEL Evay omd TOVG
KOUPoLG Ba TPEmEL LITOYPEMTIKA KOl VO avaympnoel omd Tov 1010 kouPo. I'a tov meplopiopd
(2.5) ypnowomotovpe tov 6po d, o omoiog dnimver v {ARtnon otov i KOuPo. Tuvolikd o
TEPLOPIGUOG OUmG dtao@aiiler 6Tl M yYopNTIKOTNTO TOL OYNUATOC Lo (Q ) sivor apkem
TPOKEIUEVOL VO KAAVDYEL OAEC TIG eMPUEPOVS {NTHOoELS TOV KOADTTEL TO KABE dpopordyro. Ot
nepoplopoi (2.6) ko (2.7) exepdlovv 611 t0 KGO Qoptnyd O ektEAéGEL TO TOAD éva



dpoporoyio. O meplopiopdg (2.8) exepalet tov meploptopd 6Tig TWES avaueso oTig Tipég 0-1
mov pmopel va Adfet ) petafAnti pog.

2.5 Ta gion Tov VRP.

[Iépa amd v Poackny tov popen, to TPOPANUE dpopoAdYNoNG oYNUAT®V propel va
EKQPACEL TOAAES AKOLLO LLOPPES TOPUTANGLOV TPOPANUATOV. MepiKéc amd avTég avapépovTan
TOPOKAT.

o CVRP Capacitated Vehicle Routing Problem

o HFVRP Heterogeneous Fleet Vehicle Routing Problem

e VRPTW Vehicle Routing Problem with Time Windows

o VRPMD Vehicle Routing Problem with Multiple Depots

o VRPPD Vehicle Routing Problem with Pick-up and Delivery
e VRPB Vehicle Routing Problem with Backhauls

¢ SVRP Stochastic Vehicle Routing Problem

o PVRP Periodic Vehicle Routing Problem

2.5.1 TIpopinpa dpoporoynong pe oyfrate tepropiopivns yopnrikotyrog — Capacitated
Vehicle Routing Problem (CVRP)

[Ipdkertan yro mpoPAnpata 6ta omoio 0 6TOAOG TOV OYNUATOV TTOL EEVANPETOVY TIG
OLOPOUEG €XEL TEPLOPIGUEVEG YOPNTIKOTNTES, ONANOT VTAPYEL €VO AVOTOTO OPlO OTIG
TOGOTNTEG TOL UTOPOLV VO, LETAPEPHOVY cuvolMKd o€ kKb Spopordyto. [a v emilvor Tovg
ypewaletar vo mpoPreebei M ovykekpyuévrn ovvORkn katd TV poviehomoinorn Tov
TPoPANHaTOC, ONAadT To dOpotoua TV (NTHoe®V oL KOAVTTEL TO KUOE Oynua Oo Tpémet va
glval pkpoTEPO N 100 LE TNV YOPNTIKOTNTO, TOV OYNUATOG TTOV EEVLANPETEL TNV SLAOPOUT| OLTH.
O meploplopog anTog OGS Oo doHE KOl GTNV AVOAVTIKN AVGT| TOV TPOPANUUTOC GTO EXOUEVA
KepdAaia Ba etvar g popeng (4) 6mws avapépbnke TNy Topamdve povieAonoinon.

2.5.2 TIp6pipua dpopordynong crepoyevov oynuatmv - Heterogeneous fleet vehicle
routing problem (HFVRP)

H xamyopio avtdv tov mpoPfAnudtov sivol mapopota pe v kotmyopio tov CVRP
UE (o Oum¢ peydAn dwapopd. H yopnrikdtnta Tov Kabe oyxfuatog dev gival ) id10 Kot ¢ €K
TOVTOV 1 JLPOPOTOINGT OVTH TPEMEL Vo amoTuwbel Kol 6Tov avtioToyo meplopioud Tov
npoPAnpatoc. Oa mpéner Aowmodv va dmpovpyndel €vag véog meplopopdg oty Béon tov
TEPLOPIGUOL (4) TN TaPaKAT® HOPENC:

N N

Y xd, £Q, vke{l... K} (2.9)

i=0 j=0

Me avt6 tov Tpomo dacearifovpe 6t To kaOe Oynua dev Ba vepPaivet TV d1kn Tov
YOPNTIKOTNTA.

2.5.3 Mpopqpoe dpoporoynong pe ypovika mapadvpa - Vehicle Routing Problem with
Multiple Depots (VRPTW)

Mo e&icov oNUAVTIKT KATNYOPio LE TIg TPONYOVUEVES €ival AT TG OPOUOAOYNONG
UE XpOVIKA Tapadupa. TNV GUYKEKPIUEVT KATNYopid, O PUCIKOC TEPLOPIGHOG TTOV TPEMEL VAL
KaAvWoupe givorl eketvog g e&umnpénong tov kdbe meAdTn HESO o SOPOPETIKH YPOVIKA
neplBopia. Xe avTd To TPOPANUOTA, AVAUESH GTO dEdOUEVE TTOV AoUPavovpe and Tov Kabe
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el ({tnon oe mpoidvTa, YEOYPOUPIKEG CUVTETAYUEVEG K.0.) B TPEMEL OMWGONTOTE VoL
VILAPYEL KOt TO ¥PoviKO mapdbupo péca 61o omoio o mehdrng Béhel va eEummpetnBel. Kabmg
TAEOV €lGAyETAL 0TO TPOPANUE Kot 1) Evvola Tov (povov gival cagég 0Tt 1060 o apliuds Tmv
petafintov 0o avédvetar aldd Kot To TAN00g TV Teproptopudv Ba peyarovel. Kabe avénon
OTIG LETAPANTEC KO GTOVG TTEPLOPLGHOVE GE EVOV TETOL0 AAYOPIOUO £YEL AUECT EMIMTM®ON GTOV
xpovo emilvong. H petafinti mov siodyovpe Oa givor g popeng Tij, Kot SnAdVEL TNV S1dpKELL
™G petdfoong amd tov i kKopPo otov j KouPo, evod Oa vTapyel emiong pio LeTaBANTN TS LOPPNG
Tai 1o va exepdlet Tov ypdvo e&ummpétnong tov kdbe meddtn. O eplopiopds mov Ba ypelaotel
va tpocBécovpe otov povtéAo pag Ba eivon o mopakdto:

Wj,k_Wi,k_Tdi_Ti,jSM(l_xivjvk) Vl,j,k (210)

2.5.4 TIpopinpo. dpoporéyneng oymuatmv pe morhamrés amobikes - Vehicle Routing
Problem with Multiple Depots (VRPMD)

H ovykexppévn koatnyopia mpoPAnpdtov eniong cvvavtdrol gupémc, Kupimg omd
UEYOAEG ETAIPIES TTOV SPACTNPLOTOLOVVTAL GTOV YMPO TG dtovouns mpoidovimv. Ot tonobecieg
tov aronkdv (Depots) sivar €& apyrg dedopéva evd To 1010 1oyveL Kot Yo T {nTioels Kot
tonobecieg v mEAOT®V, OMOG dNAdN €ivol Kol GTO GUVOAO TMV LIOMEPIMTAOCEWDY OV
ueietdue. H ocuvOnkn mov tpémel emione va KaADTTETOL Elval EKEIVI TOV JEGUEVEL Eva Oy
va EeKvael Kat vo KataAnyel otny 01a omobnkm. H Baoikn dtapopd ato poviéro enthvong Oa
&xel va kavel ue v déopevon tov meplopicudv (3),(4),(5) kot (6) v v kdPe amodnkm
Eexmp1oTa, KOOMG TPETEL VO, VTTOYPEDGOVUE TO LOVTEAO o€ Kalbapd aveEdpTnTes S100POES.

[15,34) ) [11.43]
N wl, e [35.56] P
. A
[!5.4.!11“ [10,20] ) 'r "
— o { 1
i a
?" O—:D A - _,IH'!'HI
—— - — —
worn — — - .mgﬂtz
ﬂ [55,68] [10.30] [27,48)
- e
} - L ) )
g ", Degot 1 [p245) T
[51,65) .
[25.27]
] & £ T \
_1 4 Y [#1,57]
A
ey . <.
A —
2 ) T Depat 3 ~ -
| A
| {11,323 [at,08]
y,
; | [28.43]
- s )
B ¥ [52.90] %
[35,60] -
- ¥
[30.54]
¥
_/155.m0)
- et = CLErONar iin- —=r L = Vehicle rouling [.] Timewindows

Ewova 2. 3 Hepintwon npopjuotoc VRP e modhomiéc amodnkect

4 https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-981-10-1837-4_96
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2.5.5 TIpopinpo dpoporoynens oynuatmv pe cvihoyic kotd v mapadoon - Vehicle
Routing Problem with Pick-up and Delivery (VRPPD)

Ymv mepintoon tov VRP pe cvlhoyég katd tnv mopdoocn O GUVTEAEGTNG TNG
TOALTAOKOTNTOG TNG emMiAvong eivar Kot TdAL vynAdteEPog e oyéom pe éva amAd TPOPANUa
VRP. Avtd ogeihete otnv cuvOkn 100 cvykekplévov €ldovg mpofAnpdtov, 6to omoio n
GLAAOYN KOTA TNV TOPAO0CT] ALEAVEL TOVE TEPLOPIGHOVE YWOPNTIKOTNTOG TOV KAOE oynUaToC.
To ocvykekpévo €idog mpoPAnuartog pmopel va cvovavinbel ce mOAALODE GLVOLAGUOVG
TPOPANUATOV, OTTMOG Yo TAPASEYHO VO, SUUPAIVEL GE VOV ETEPOYEVI] GTOAO 1 VO VTTAPYOLY
TOALOTTAEG omoBnKeg. Zuvnbeg OIVOUEVO €lvatl 1) KOKT SLXEIPLOT] TOL YDPOL TOV OYNUAT®V
elte xatd TV TOPAdooT ElTE KATA TNV ETGTPOPY.

Zopewva pe toug Y. Dumas, J. Desrosiers, and F. Soumis.(The pickup and delivery
problem with time windows. European Journal of Operational Research, 54:7-22, 1991) yw va.
Bpebel Abon oto mpdPAnpa avtd akoiovBovvial Eva GOVOAO TEPLOPIGU®Y. Apyikd, OAOL Ot
neAdteg Ba e&umnpetnBovv amd pia popd kat omd Eva poévo oynua. Eniong oty mieioynoeio
T€TO10L €1d0Vg TpofAnpdtwv dev mpaypaTomoleite avToAhayn ayadmv HETOED TOV TEAATMV.
Amouteite gmiong Tpocoyn dote o oxfHoTa Tov o dpoporoynbodv va Egxviicovy Kot vo
TEAELDGOLVV TNV dtadpoun Tovg oty emtount amodnkn. Téhog, pia Avon yopaktnpiletol
EPIKTN otV mePinT®on mov Ogv mopafidleTor T0 Oplo YOPNTIKOTNTOC EVOS OYAMOTOS
OTOLOONTTOTE GTLYUT.

H BepeMmdong oapopd 6tovg adydpibuovg exilvong peta&d evog amhod TpofAnatog
VRP «a1tov VRP pe Pick-up and Delivery givotn mpooBikn evog véou ded0UéVOD 6T0 GET TV
{nmoewv. ['a tov ke Teldtn O VIEAPYOVY TAEOV dVO TIUES, LI Y10 TV TAPAO0GT TPOIOVIMV
D kot pia yoo v moporapn P. Oa wpénel Aowwdv 610 GUVOAO TOV TEPLOPICUDY TTOL MO
vrapyeL, va mpootedel €vag mePLOPIoUOg 0VTOC MoTE o8 KABE oTdor Tov dpoporoyiov va
deopevovpe Tmg N dapopd avépeso ota Di kot ota Pi (0mov i 0 kdbe kouPog otov omoio Ha
yivetan i otdion) dev Ba onpuovpyet TpoPfAnuata wov Ba 0dnyodv otnv vaépPacn Tov opiov
YOPNTIKOTNTOG TOV OYNLOTOG.

Yty mepintoon e1d1kd wov vVhpyovV ToAlaTAG Stabécta oxnpata Yo eEumnpétnon,
oopewva pe toug U. Derigs and A. Metz. A matching-based approach for solving a delivery
/pick-up VRP with time constraints. OR-Spektrum, 14:91-106, 1992 npaypotonoleite cuvdmg
AOon pe povomhevpo Time-Windows, evd cuyve GLUEEPEL Vo TPOYUATOTOMOOVY OAEG OL
dradtkacieg davoung mptv To oxynuata Eekivioouy Tig dtadtkacieg mapoiapnc. H mietoymoeia
TV epapuoy®v tov VRPPD gupaviletal oe mepimtdoelg LEAETNG LETAPOPAS ayabdv HECm
TA0lOV Kol agPOTAGV®Y, OAAG Kot LETAPOPAC avOpOT®V e o Lollkng LETAPOPES.

2.5.6 TIpopinua dpoporoynong oxmuatov pe “Backhauls” - Vehicle routing problem with
Backhauls (VRPB)

To wmpoPinua Spouordynong oxnuatov upe Backhauls poialer moAd pe v
TPONYOOLEVT] KOTNYOPio TOV aVAPEPULE, EKEVY TOV TPOPANUATOV e GLAAOYEG KOTA TNV
TapPAdoon, HE o OU®OG Pactkr] dapopd. LTV GLYKEKPLUEVT] KoTnyopio TpoPfAnudtov 1o
OyMuUo KoAeltol TpdTa Vo QEPEL €15 MEPUS OAEC TIG MOPAOOGEIS Kol LETA VO, apyioel Tig
maparaféc oynuotifovtag £tot éva devTePo KT’ ovsioy dpopoidyro. Tlpdkettar onradn yio
éva TpOPANUA TOL EUPAVILETOL GLYVA GE TEPIMTMOGELG TOV TO LETAPOPIKE PEGH Eival OpLoKa
vepdta 1 n avadidtaln v eoptiny Kpivetol AcVILPOPT) OTKOVOLLKA 1] YPOVIKE.

Onwg elvar avapevopevo ta dedopéva Kot oTig 600 Katnyopieg eivat idia kabmg facucd
POAO £YOVV 01 TOGOTNTEG TOV TPOIOVI®V OV TPEMEL VA Tapadofovv oTov TELATN OAAG Kot
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exeivec mov mpémel vo, amopakpuviody oty devTePN (Acn Tov dpoporoyiov. I'a avtdv TOV
Adyo Tpoympape otV onpovpyio dvo cuvorwy. To TpmdTo cHVvolo araptilovv ot TeAdTES OV
e&ummpeTovvtar Yoo Tapddoon mpoidviov (mehdteg eumpocbug evmmpétnong - linehaul
customers) eve to devTEPO amoptilovv ol meAdTeg exelvol oV €ELANPETOVVTIOL KOTA TNV
naparafn poioviov (mteldteg onicbiog e&umnpétnong - backhaul customers).

H axoiovbioxn eioympnon ivoar n pé€B0d0g oL ¥PNOIOTOIEITE KATA KVPLO AOYO Yio
TV eMiAvoT TE€T010V TPOPANUATOV Kot 0VTO TPOKLITEL AOY® TNG EVKOAING GTNV XPNoN TG, TNV
TayOTNTO LE TNV OO0 PEPVEL TV AVGT KOt AGY® TNG EVKOANG LETATPOTNG TNG Y10l XEPIGHO KoL
poppomoinon dvokoAwv peToPAnT@V. O odyoplBpog NG aKoAOVLOOKNG EleY®PNONG
YPNOWOTOLEITE Y100 TNV €VPEON LG OPYIKNG EQIKTH Abong. Apykd emdéyel évav linehaul
weAdTN pe PACT TOVG KAVOVES TPOTEPALITNTAS, OL OTTOTOL EIVAL TO LKPOTEPO YPOVIKO TTapdupo,
TO LEYOADTEPO YPOVIKO dtacTn TAEIO100 Kol Ol TPAOTEG TPoHEGieg

Ev ocvveyeio, axolovBeitan pia dopr) enilvong tng mopakdat® Aoykng.

Inserting depot At the
beginming of the
customer’s group

Update And Save the
solution

}

Select one customer

Check Feasibility of time

window
wo | Insert depot
afer the
customer
Yes "

E]’H‘!(!k ﬁ.‘.‘-‘i H-'i.l] Il].ll t]r' i FF I\l"i'."]'l IIli.‘li.'!:'bi-
capacity

Yes

Check next customer

s there any Yes

customer?

Caleulate number of vehicle
and tour duration time

Zynua 2. 2 Adypappa porg eridvong o mpopAnuata VRP ue Backhauls
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2.5.7 To 6toy06TIKO TPOPANRO dpoporoynons oynuatov (SVRP)

Y10 SVRP éva 1 mepiocdtepa oTot Eln TOL TPOPANUATOS, OTMG Yo TAPASELY O O aPOUOG
TV TEAaTOV 1N 1 {RTNom tovg, dev Bewpodvtar otabepd, adlid duvauikd, dSniadn dev sival
YVOOTA €K TOV TPOTEP®V OAAG pmopolv va oArdEovv avd mhoa otiyp. Me Pdon to
GTOYUOTIKO TOVS YOPOUKTNPIOTIKO droywpilovtal otig e&ng tpeic Pacikég katnyopieg :

e Ytoyootikoi mTeEAATES.
®  YTOYOOTIKES OTULTIOELS TEAATMV.
o X10y00TIKOG YpOVog e&umnpétnong Ta&idtoD.

Ymv mpdn mepintwon o kdbe 1 meAdg €xel pion mOavOTNTO VO TPOYUATOTOGEL
mopoyyeria ion He p;, kot avticToyyo TOAvOTNTA Vo UV TPOYUOTOTOGEL Tapayyerio ion pe
1-p; X dedtepn mepintwon 1 {Rtnon tov kdOe meldn i éxet Tuyaia petafinm Ty d; Kot
dev etvan otabepr|. Téhog omnv Tpitn mepintwon o ypdvo mov yperdleTar Eva Gynua yuo vo
Tpaypotonomcel évo. dpoporoylo TR yioo vo efummpetfioel kamowov mehdtn S; eivan
petafantoc.

Mo va Bpebel pio epicrn Avon wov mAnclalel m Pértiom, o mpoPfrnuata SVRP,
VIEapyovy 000 Pruata. Xto TPpMTO Pue emAdyetan pio TP@TN ADON Yw0pig va Aapfdavovtal
voy”n ot toyoieg petaPintéc. ‘Emetta, yvopiloviog Tig aAlayég otig petafAntéc mAfov,
aKkoAov0obV Kamolo ETOOPOMTIKA PETPO TAV® GTNV aPYLKT AVon.

H avtikeyeviky ovvaptmon mov ekepalel 10 YeEVIKO GTOXAGTIKO TPOPANUQ
OpopoAdYNoNG £xel T HopeN X< CiiXij + Qy pe oxkomd Ty glayiotonoinon e Me X;;
opiletar n aképain pPeTafAnNTN OV TEPLEYEL TNV XPOVIKT CTIYUN EUPEVIoNS TV KOUPwv. Edv
I,j =1 t6te N petafAn X;; pmopei va mapet povo tég 1M 0, evad yio i=1 maipver v i 2
€dv 1o dynpa Kveitan 6tov KOUPo u; amd v amodn.

Me 10 Q, yapaxtnpilovpe v €ic0d0 6To devTepPo Prina ¢ exilvong. To mpofinue TAéov
elvar e€aptdpevo otig cuvinKeg TOV aAAay®V Tov Ttpaypatonotovval. [lapadsiypata og Eva
SVRP pe meproptopévn xopntikotnta, mlaveég evépyeleg TpoceLYNG eival ot &ng :

e H mpayupotonoinom enicTpoenc evOg TANPOVE OYILOTOC GTOV OTOONKEVTIKO YDPO Yia.
VO EMOTPEYEL TIC MOPOAUPES KOL GTNV GUVEYELDL VO YUPICEL OTNV GULAAOYN T®V
VTOAO®V TPOIOVTOV OKOAOVOMVTUS TO TPOYPOLLLLH.

o  Emotpopn €vOg oyNUOTOC GTNV 0mobNKN OMG Kol TPV, TPOYUATOTOIDVTAG OUMS
emava-PEATIGTOTOINGT TG VIOAOITNG S1OOPOUNG.

e 'Eva dynua mov dev gival akouo TANPES Vo voypembel va emtoTpéyel otV amobnkm
puovo edv elval yvowotd 10 yeyovog mwg M e&umnpétmon emdpevov meddtn Oa o
avaykale va Eemepacel TNV yOPNTIKOTNTA TOV.

e H mpaypotonoinomn KAmolmy TpoANTTIKOVY EXIGTPOP®Y TNV 0rodNKN, TopOLo TOL TO
Oynua propel va punv etvot TANPeC. X1 GUYKEKPILEVT TtEpinTon 1 omdgaot Bo propel
va wapbel amd v andotacn tov Ppicketar To dynua omd v Pdon 1 to péyebog TV
TOPOAUPOV TOV EYEL TPOYUATOTO|OEL.

Emedn xdmolo otoyeion ko Tipwég Tov mpoPAnpatog petafdiiovior toyoio, dev eivat
duvatév vo 1oxhovy OAOL Ol TEPLOPIGHOL TOV TPOPANUATOG Yot OAO TO GUVOAO T®V THOVOV
TudV avtov. 'Etol tpénet va mapbel amdpaon edv Ba yivel ikavoroinon kdmoliwv and Tovg
TEPLOPIGUOVG e dedopévn mbavdtmta 1M mpaypatonoinon Oopfotikdv ollaydv oe
TEPIMTOOT OV KATO0G OO TOVG TEPLOPIGUOVE eV TpEiTOL.
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2.5.8 To mpopinua dpoporoyneng oymuarov pus neprodikétnra(PVRP)

To PVRP oamotelel xor avtd o onuavtik] vrokotnyopio. mpofAnudtov
dpopordoynong. Eppavifetor cuyva og etaipieg mov mpaypatonolody S10d1Kacieg ETGKEVTG KoL
GULVTNPNONG N TOL GLAAEYOLV TaPASIOOVY EUTOPELIATO AVA TOKTE ypovikd dwuothipoto. H
eMiAvo™ Tov dEEPEL amd To KAAGGIKO TpOPANUa VRP, kabmd¢ 10 ypovikd SGcTN TOV
TPOYPOULUATIOHOD EMEKTEIVETE GE Evay aplOud NUepdV. TNV TEPITTO®ON OOV Ol TEANTEC TOL
TPoPANHaTOC EYovv pia dedopév amaitnon og Kadnuepwvn Baomn, vedpyet Tavtion tov PVRP
ue 1o anid VRP, kabhg apiel n dpopordynon yuo pio nuépa.

To Periodic Vehicle Routing Problem oamotelel évo mpoPAnua oxediacpod evog
GLUVOLOL NUEPNOLOV SLUOPOUADYV, TPOYPUUUATIGUEVEG DGTE VO IKAVOTOLOVVTOL Ol TEPLOPIGLLOV
TOV TPOPANIOTOC KO UE EMTEVEN EAOYLOTOTOINONG TOLV GUVOAIKOD KOGTOVG. Aotelel dnhadn
éva TOAD-eminedo ouVOLOCTIKO TPOPANUL BEATIGTOTOINGTG.

Mo v enilvon tov akorlovbeitan | e&ng dadikacio :

e X16y0¢ TOV TPMTOL Ppartog eivar va dnuovpynBody ouddes TV SIUPOPETIKMV-
EPIKTAOV CLVOVAGUMV Yo KEOe TeEAdTT. TNV TTepintwon Tov 1 mePiodog davoumy
éxer tpeig uépeg (Dayl, Day2, Day3) ot cuvdvacpoi eEumnpénong etvan

a) (0,00)
b) (0,0,1)
c) (0,1,0)
d) (0,1,1)
e) (1,00)
f) (10.1)
9) (1,10
h)y (1,1,1)

Omov pe 1 yopoktnpiletar m mpoyuoatomoinon Owadpoung kot pe 0 n un
TPOYUATOTOINGT TNV avtiotoyn Hépa. AvALoyo Tov aplBid TOV EMCKEWYEMY TOV TPEMEL VO
Tpoyuatorombovve péca oty mEPiodo eELINPETNONG, TPOKVITEL O 0KOAOVOOC TTivaKaG:

[eAdTng ApBpog emokéyenv | ITAn60g [MBavol
GLVOLOCUOV GLVOLOCUOT

1 1 3 b,c,e

2 2 3 dfg

3 3 1 h

e X710 debtepo Prpo ¢ dwwdkociog emilvong mpémel va emdeyel pio amd TIC
EVOAMOKTIKEC AVGELS oV Ppébniav 6To Tponyovpevo Pripa, e oeBUCHO GTOVG
TEPLOPICUOVG TTOL £YoLV Tebel Yo TG d1adpopéc. Xvvenmg o Tpémel va yivel M
emMA0YN TOV TEANTOV OV Ba deyTodV emickeyn TV Kabe pio pépa g mePddov.
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e Xt0 Ttelevtaio PIUO TPOYUOTOTOLEITE €MIALGON TOV OTAOD TPOPANUOATOG
dpopordynong VRP yia kéBe pépa g mepiddov.

Me v enihvon tov tpofAnpdatov PVRP enttuyydvetor o 0t0)0g ¢ gElayioTomoinong
TV dpoporoynbéviov oynudtov 6g cuvovacud pe eAayoTo ¥povo talldlov. Mio Avon Oa
Oewpn el epuetr GV KOADTTEL TO GHVOLO TV TEPLOPIGUDV TOL KAAGGIKOL TpofAnuatog VRP.
2TV GUYKEKPLUEVT] OUOG TEPITTMON €V OYNULA EYEL TNV dLVATOTNTO VAL LNV Yupicel To® 0TV
amofnKn v nuépa mov Eekivnoe v dadpopn Tov. Emiong, katd tnv didpkelo Hiog teptodon
npénel OAoL o1 TeELdteG va eEumnpetnBovv TovAdyiotov pia popd.
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KEDAAAIO 3: ITAPOYXIAXH, MOP®OIIOIHXH KAI
APXIKH EHIAYXH TOY IPOBAHMATOX CVRP-TW

3.1. I'eviké yapaxTNpLoTIKA TOV TPOPAfjpaTOg

Y10 mhaio auThg TG epyaciog To mpdPANa Tov peetdton Kot emiveTon givor o
TPOYUATIKN TEPIMTMOT] TOL TPOPANUATOG SPOUOAGYNONG OXNUATMOV LE TNV YP|ON ETEPOYEVOVG
GTOMOV LIE TEPLOPIGUEVT] YOPNTIKOTNTA KOl TOV TEPOPITUO T®V ¥poviK®dV mapadvpwv (CVRP-
TW with Heterogenous Fleet). ITwo ovykekpipéva, yivetar ovalitnon tov BELTIoTON TpOTOV
ebummpétnong g oNg TOV TEAATOV OTO EVOV CUYKEKPUYEVO GTOAO OYNUATOV. XTO
KEPAAAIO0 ovTO O TOPOLGLOGTOLV Ol TOPAUETPOL TOV GLYKEKPIUEVOL TPOPANUATOG, TO
OVOALTIKO HOVTEAO EMIALGNG TOV Kot pio opylkn Tov Avor. Avoeopikd, ol TopaueTpol Tov
TpoPAnuotoc eivar ol €€Ng:

o Ot meAdreg Bpiokoviat SdomapTol 6TV TEPLOYN TNG ATTIKNG, OTMG POIVETOL KOl GTO
oynpa 3.1.

e H {nmon tov kdbe merdn og ayabd elvar yvwot| oe povadeg 6yKov Kat Bapovg.

o  KdaBe melag yapaxmpiletal amd éva ypovikd mapdbupo evmanpénong, HEGH GTO
omoio Ba Tpémel va d€yeTaL TO OO TOV TOV EEVTNPETEL AAAG KO VO OAOKANPAOVETOL
1 dwdikacio TG eEuanpéTnonc.

¢ H amootdoelg peta&h v meAdTdV Kol o1 XpOvol KAALYNG CVTAV TOV 0TOGTAGE®V o
Kdmoto dynpa gival yvootol kKot Bewpovvtar otabepot.

e O otoéhog oynubtov eivor yvootdg kot divovtol TANPoQopieg ®G TPOG TIG
YOPNTIKOTNTES TOV KABE 0YMLaToC o€ PApog Kot GYKOo TPoiovImy.

e —

,,,,,,,

Ewoéva 3. 1 O yeoypapikéc 0E6€1C TV TEAATMOV GTNY TEPLOYN TNG ATTIKNG.
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3.2. Agdopéva tpog alomoinen Yo v exilven Tov TpofipuaTos.

Metd v avayvdpilor Tov TpoPANIaTog, GEPE EXovV Ta 6TotXEl TPOG adlomoinon
10 povtéro. Ta otoyelo autd Pmopodv va YWPLGTOVV GE SESOUEVA YO TOVG TEANTES KoL
dedopéva yio To otoého oynuateov. H povtelomoinom ko m emilvormn tov mpoPAnportog
ompiletror oty a&lomoinon Tovg.

Ta otoyeia tov melaT®dV TOL deYOUACTE G dedopéva eivor Ta TOPAKATO:

e H {nmon tov k4be meldtn ¢ Tpog 10 PApog TV ayadmv Kot »g Tpog Tov GYKO,

o Ot yeoypapiKéS OmMOOTACEL OVOUETAE) TOV TEAATOV AL Kot 0 ¥pOvog petdfaong
oo ToV €va. 6TOV GANOV,

o Ta ypovikd nepiBdpla eEumnpétnong tov kébe meAdrn.

¢ Ta otorgeia Tov 6TOAOL OV deXONOOTE MG dEOUEVA EIVAL TO TAPAKAT®:

o X@pnTiKOTNTO TOL KAOE POpTN Y0l o€ Phpog,

e XopNTiKOTNTa TOL KABE POPTNY0D OE OYKO.

Extog and to dedopéva, TV TELOTOV Kol TOV GTOAOVD, dEXOLOOTE O dESOUEVO OTL KAOE
QOPTIYO UTOPEL VO AELTOVPYNGEL MG KAl OKTM MPEG GUVEXOUEVES TNV UEPO. TOUPOVA LE TO
[Ipoedpucd Adtaypa 27.6.1932 — Ilepl K®OUKOTOMGEMS KOl GUUTANPADCEMS TOV TTEPT 8DPOV
gpyoaoiog datdEewv, apbpo 2, o1 dpeg epyaciag kdbe epyalopévou dev mpénet va vrepPfaivouy
TIG OKTM MPEG TN UEPQ KO TIG GAPAVTA OKTHD avd Boopdda.

3.2.1. Ta otovyeio TV TELATAOV

Mo mv odoxAnpmon evog TPofANLOTOC dpopoAdYNong oxnUdtev Bo Tpémet vo Exovv
Kavootn0el KAmol0l GLYKEKPIUEVOL Opol. Ze piol Avomn tov mpoPAnuartog Oa mpémetl vo Exel
wavomomBel €& ohoxkAnpov M {non OAwV TV TEANTOV amd TA QOPTNYH TOL £YOVV
dpoporoynBei. Kébe meldtng déxeton eniokeyn and €vo LOVO OYNUO, TO OTOI0 HE OLTH T
LOVOOIKY| EMicKEYT tKovomolel TANpwG TV {Ntnon Tov.

Mo to TpoPAnud pog d60nke vag mivakag dtaotdoewv 171*3 mov mepéyet tnv {non
T0L KéOe meAdTn o€ povddes Papovg kat Oykov. Ta ototyeia avtd ennpedlovy og peydro Bobuod
TN A0oT pag AOY® TNG TEPLOPIGUEVIG XOPNTIKOTNTAG TOV SBESIU®Y OYNUAT®V TOL GTOAOV
pog. Xtov wivaxa 3.1 aivovtol ta TpdTo 0EKa. GTOLYEIN TOV SOGUEVOL TTIVOKOL.

ApOuog Ieddtn (ID) | Hapayyerio o kihd(kg) Topayyshia og 6yko (M?).
1 2098 102
2 518 20
3 450 47
4 141 13
5 129 12
6 118 10
7 297 25
8 1055 60
9 1228 67
10 533 28

[Tivaxag 3. 1 Or {ntoelg Tov déka TpOTOV 6€ apifunon teratmy.

Endpevo ototyeio Tov meEAaTdV €lval Ol ¥POVIKES KOl YOPIKES OTOGTAGELS LETAED TOVG
oA kot omd v amobnim. o va emivbel éva tétolo TpoPAnua mpénetl va yvopilovus 10
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KOGTOG TMV OPOLOAOYIV, EKQPACLEVO O LOVAJEC ¥pdvoL 1| uétpwv. Emeidn o okomdg Tov
TPOPANHaTOC avToD gival 1 EAOYLOTOTOINGT TOL GLVOAIKOD ¥POVOL OV OTTOLTEITL Y10 TNV
0AOKANP®ON TV SL0OPOH®V, SIVETAL LEYOADTEPN EUPOOT] GTIC YPOVIKES OMOCTAGELS. LTOVG
[Mivakeg 3.2 won 3.3 mopakdto Topovcidletal £va Seiypo TV JE00UEVOV OTMV Y10 TOVG
wpoTovg 10 og apiBunon merdteg, kabdg Kol 1 0TdGTOCT TOLG 0o TV amobnkn (onueio 0).
Y1ov¢ Tivakeg Tov akoAoVBoVV 6€ KAOE TETPAY®VO TEPIEXETUL 1 ATOGTACT 0Td TO GNUEIO 1 6TO

onueio j.
i/j |10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 0 1500 | 1860 | 1800 | 2220 | 2040 | 1860 | 2040 | 1740 | 1740 | 1320
1 1560 | O 900 | 1080 | 840 |660 | 1020 | 720 |420 | 1920 | 1500
2 1860 | 1020 | O 240 | 900 |480 |240 |780 |660 |1740 | 720
3 1920 | 1200 | 240 | O 960 | 660 | 60 960 | 840 | 1680 | 600
4 2280 [ 900 | 960 | 1020 |0 600 | 960 |840 |720 |2280 | 1500
5 1980 | 720 (660 | 780 |600 |O 720 | 420 | 360 | 2280 | 1260
6 1920 | 1200 | 240 | 60 900 |[600 |O 960 | 780 | 1680 | 600
7 1980 | 720 | 780 | 960 |[840 |540 [900 |O 360 | 2340 | 1380
8 1680 | 420 | 660 |840 |660 |420 |780 |[420 |O 2040 | 1320
9 1740 | 1860 | 1740 | 1680 | 2160 | 2160 | 1680 | 2400 | 2100 | O 1140
10 1560 | 1560 | 600 | 480 | 1320 | 960 |540 | 1320 | 1200 |1320 (O
[Mivakog 3. 2 Amoctdoelc onueimv eKPpocuévec o Lovadeg ypdvov (Seconds).
i/j 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 0 2428 | 2270 | 2372 | 3490 | 2467 | 2422 | 2366 | 2310 | 2386 | 2045
6 7 1 5 5 3 7 2 1 4
1 2461 | 0 5105 | 6343 | 4540 | 3580 | 5951 | 2782 | 2217 | 2314 | 1973
8 3 6
2 2363 | 5651 | 0 1575 | 5039 | 2738 | 1514 | 3330 | 3652 | 1131 | 4636
1 2
3 2429 | 7106 | 1656 | O 5653 | 3836 | 505 | 4688 | 5010 | 1079 | 4121
4 7
4 2642 | 4815 | 5166 | 6010 | O 2838 | 5676 | 3262 | 3379 | 1940 | 9404
1 7
5 2462 | 3831 | 3715 | 4351 | 3154 |0 3959 | 1164 | 1794 | 1437 | 7702
6 8
6 2442 | 6654 | 1426 | 415 | 5324 | 3322 | 0 4156 | 4478 | 1093 | 4256
9 2
7 2357 | 2783 | 3126 | 4274 | 3693 | 1939 | 3882 | O 746 | 2210 | 7603
8 3
8 2317 | 2325 | 3636 | 4872 | 3693 | 2277 | 4480 | 1117 |0 2170 | 8173
8 3
9 2396 | 2325 | 1141 | 1065 | 1929 | 1359 | 1115 | 2263 | 2206 | O 7388
5 3 2 5 1 2 7 4 9
10 2183 | 9472 | 4025 | 3268 | 7968 | 6205 | 3770 | 7039 | 7361 | 8338 | 0
5

[Mivakog 3. 3 Amoctdoelg onpeimv ekppocuéves o pétpa (Meters).

Téloc, yo Tov KaOe TeAdn Yvopilovpe ta ypovika teptdmpla péca ot omoio pmopel
va, eEumnpetn el aAAA Kot TO XPoviKd dtdoTnue mov Kabe dynuo Oa Tpénetl vo mopapeivel oe
avTOV OGTE VO, 0A0KANpmOEl 1 dradikacio kGAvyng g (Rong tov. Enedn ypnoomolodue
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ovoTnpd ypovikd moapdbupo, SNAad TOGO 1 OPU EMIGKEYNG TOL MEAATN OAAG Ko M
eEummpétnon tov yiveror evidg Tov SOGUEVOL YPOVIKOV TapaBpov, yio gukoAio mpa&emv
aQapovuE amd T0 TéA0G ToL KdOe mapaBupov TovV ¥POVOo EELINPETNONG TOV GLYKEKPLUEVOL
meAdT. Ztov mwivaxa 3.4 divovtol o1 xpOvol 6€ AETTA TOV XPOVIKGV Tapabdvupwv, TPV and Tig
TPAEELS, Yio TOVg TPMTOLS 10 TEAdTeg péca oty idto pépa.

ITeddg | Apyn Hopabipov | Térog [apaBdpov | Xpdvog ekpoOpTmong
1 480 840 72
2 480 870 25
3 480 810 23
4 480 810 14
5 480 810 13
6 480 810 13
7 480 810 18
8 480 870 41
9 480 930 46
10 0 1440 26

[Mivakag 3. 4 Xpovikd [TapdBupa kot Xpdvor EEunnpétnong nelatdv.

3.2.2. To otoyyeia TV oynudTmv

INoa tov 61610 TV oYNUATOVY oL gival dtobéotua TPog dpopordynon pag 0o0nKay ot
UEYIOTEC YOPNTIKOTNTES TOVG GE PAPOC Kail GE GYKO TOL UTOPOVY VO, LETAPEPOVY. XTOV TIVOKA,
3.5 mapovcialoviol auTa T0 GTOXEIN VI TO TPOTO OKTM POPTNYE TOV GTOAOL.

®optyd | Méyioto Bdapog | Méyiotog  Oyxog
Metapopdc Metapopdic
1 3655 250
2 1470 200
3 3290 300
4 3880 300
5 3840 300
6 3760 300
7 3680 300
8 3360 300

[Tivaxag 3. 5 Méyioteg YmpnTikOTNTEG OYNUATOV GTOAOV.
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3.3 Mop@omoinoen tov Madnpatikov Movtélov Yo TV exidlven Tov tpofiipatog

Mo va emvbet 1o TpdPAnua Bo mpémel va exppactel og éva padnuatikd poviélov
YPOUUKOD TTPOYPOUHOTIGHOV. Apyikd B Tapovcidcovpe TOVG GUUPBOAIGLOVG TV dESOUEVMV
mov Bo YPNCLOTOMGOVE KOl TV HETAPANTOV amdPacns mov ypnoomombnkay. X
ocuvéyeln Oa TOPOVGLAGOVE AVOAVLTIKA TOVG TEPLOPIGLOVS KAl TNV AVIIKEWEVIKT] GUVAPTN O
Tov povtédov. Télog, Ba Kdvov e (o avaAVGeT TOV TEPLOPIGUMY. LKOTOG TOV LOVTEAOL gival
N €AAYLETOTTOINGT TG ATOGTAGTC TTOL Bat S1VOGOLY TO, OYMLLOTO TOL GTOAOV OG LETA OO TNV
e&umnpétnon 6LV TOV TEAUTOV.

O1 cupPoropol TV dedopEvav Tov EXOvLE gival ot eENg:

o D1i 6a expaler v {\non tov onpeiov i og ayobd petpnuévo og Kg (i € (1, 171)),

e D2i pe v oepd Tov TV avtictoym {NToe ToL £KAoTOTE oNuEiov i petpnuévo g m?
(ie(1,171)),

e (TWSi, TWFi) 10 ypovikod mepifmopio eEumnpétnong tov kabe meddm i (i € (1, 171)),

o Ti,j TOV amattoOUEVO YPOVO Y10 TNV LETAPOPA 070 £va onueio dtavoung i g éva onueio
davoung j (i,j € (0, 171)) 6mov yia Tig ypapué kol otnreg 0 ovufoAriletar to
depot,

o Di,j v amartovpevn amdotoon petacd tov onueiov dtavoungikolj (i,j € (0, 171))
OmoV Y10 TG Ypappé ko otieg 0 cvuPoliletan to depot,

e QI1k v péyrotn yopntikdmTo oL Poptiyov k ot kg (k € (1, 105)),

e Q2k v péytotn ywpnuikdmTa Tov Poptnyod k oe m® (k € (1, 105)),

o MDi tov ypdvo e&umnpétnong tov meldtn i (i € N).

Mo 1o povtého pog Ba yperooctodue Té0oeEPIc PETOPANTEG amdeacns. Avtég sival gite
KOpleg, eite PonONTIKEG TOV TPOEKLY OV AGY® TOV ATUITNCE®MY TOV LOVTEAOV, Ko Eivort ot €ENG:

o Xijk: Avikn Metapintm andeacng. Eivor n PBoowkr petapint amndeacng tov
TPOPANUATOC OTTOV 01 SEIKTEC AVTIOTOLYOVV GE OPOUOAOY10 (0O TO GNUELD 1 GTO GNUEiD
), v 0 delkTNg K avTImpocOmenEL To, OYNUATO. XTIV TEPITTMST OTTOV 0 SEIKTNG AVTOG
naipvel v T 1 autd onuaivel Tog to oynuo k extedei dpopordyto amd tov merd
1 otov meAGTN j kat 0 edv dev ekTeAEiTAL OLTOC 0 GVVILUGUOG OPOUOAOYIOV-OYNUATOG.

o ti,k: H petafinm avtr mepiéyst axépoteg Tuég uetald tov aplbumy 0 kol 1440 kot
TEPLEYEL TIG YPOVIKES TIEC TTOVL TO avtioTouo oynua k Eexwva v e&uampétnon otov
el 1 (exppacpévo og Aentd). Otav to oynua k dev e&umnpetet tov i 101e TTaipvel
v tn 0.

o Yk: ITpoketron yio Bonontikr petafAnt g omoiog 1 avaykn EUQOVIGTNKE KOTA TNV
dwdkacio emidvong Kot oyetiletal pe v KaAvyn tov oktadpov. Taipver axépaieg
TIpEG petaly tov aplfudv 0 kot 1440 ko cvopfoirilet tov xpodvo TEA0G TG SLdPOUNG
Tov oynuatog k. v mepintmon mov to dynua k dev extelel kdmown Sadpoun, M
OULYKEKPIUEVT peTaPAnT Taipvel Ty Tun 0.

o Uk: ITpokertar yio o fonntikn petafAnt g omoiog n xprion eivar otnv eniivon
TOV YV®OGTOV TpofAnpatog sub-touring mov gpeavileton oe tpofAruoata VRP. H yprion
™¢ yiveror otov aiyopbuo twv Miller-Tucker-Zemlin (1960) kot mapovoialeton
TOPAKAT.

2 ovvExeln TopoLGLAlETOL TO avOALTIKO paBnuaTikd poviélo tov mpoPAnuatoc. ITo
OUYKEKPUEVO, B OVOQEPOVLE TOVG TEPLOPICHOVE KOl TNV OVTIKEYEVIKY] GUVAPTNOY TOV
ypnopomodnke yia tnv enilvon tov mpofAnuatog. O Teploptopol Tpokvyoy eite amd ™
@OoN TOL TPOPANUOTOC, EITE Y10 TPOYPUUUOTIGTIKOVS AGYOLG,.
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O epropiopol eivor ot e&nc:

1) Zlmax kmaxXi j,k =1 Vj € (1, jmax),
2) ]maxXO gk <1 Vv k € (1, kmax),
3) Zlmaxthk ijaxthk =0 Vv h € (1, imax), k € (1, kmax).

H mpodt opdda mepropiopdv tov mpoPAnuatog , ot mepopopol (1), (2) wor (3),
eEaoparifovv v dpopordynon tov 6toéhov oynudatov g etapeioc. Mo cvykekpluéva, o
TPMOTOG TEPLOPIOUOG eEacParilel 6Tl Olo Ta onueio Ba euanpetnBodv 1 Popd axpiPodg amod
éva oymuo. O de0TEPOG TEPLOPIGHOG avayKAleL To, oypata Tov TEMKE B dpoporoynbodv, va
Kévouv pévo pion dwdpoprn. ‘Emetta, o 1pitog mepopopds Tov TOKETOV SPOUOAOYNONG
eEaoparilel mog kbbe OXMNUO TOV EMCKETTETOL KATOLOV TEAATT PEVYEL KOL OO OTOV.

4) RN D10 * Xi, j, k} < Qlk VK,
YiZo{D2i * Y7 Xi, j, k} < Q2k v k.

O mepropiopdg (4) eEacoarilel 6T o1 {noelg oe PAapog kot GYKo Tov PETAPEPEL TO KAOE
OYNuo 6Tovg TEAATES OV eELMNPETEL dev Egmepvave TNV yOPNTIKOTNTA TOL.

5 Ui—Uj+(N—-1)*Xijk < N—-2 Y i# € (1, imax), k € (1, kmax).

O mepropiopog (5) ypnoponoteitar yuoo v eEAAENYT TOV VTOSOSPOUDY EVOG OYNIOTOS
(sub- tour elimination constraint). Ovclaotikd eEoo@arilel 0Tt kabe dynuo Eekivdel amd To
depot, emokénTeTOL OAOVG TOV TOVG TEAATES Kot 6TO TEAOG EMOTPEPEL 6TO depot Eavd.

6) TWSi = Y710 Xi, j, k <ti,k Vi€ (1, imax), vV k € (1, kmax),
ti, k < TWFi *Zm“"Xz jk Vi€ (1, imax), v k € (1, kmax),
7) ti,k <tj,k- Tij-MDi+ M * (1 — Xi,j, k) Vi j, k.

Ovmepropiopoi (6), (7) ikavomolovy Tig GLVONKES TV YPOVIK®OVY Ttopadipmv. O meptoptopds
6 gfacearilel 0Tt M @po wov Oa emokeptel o Oynuor k tov meAdrn 1 eivar evtdg Tov
dwwotuatog (TWSI, TWFi). O meplopiopudc (7) dev emttpénel 6to poviélo va 0cel Tov xpdvo
eMoKEYNS TOL MEAATN 1 HEYOAVTEPO OO TO XPOVO EMICKEYNG TOL TEAATN j, OTOV YiveTon M
dwadpoun and tov i otov j. To M glvon évag mold peydiog apOpoc.

8) Yk = YMaX(tik + Xi,0,k * (Ti,0 + MDi))  V k€ (1, kmax),
9) Yk < 1440 * ¥imax(xi,0, k) v k € (1, kmax),
10) Yk —t0,k < 480 v k € (1, kmax).

Ot 1elevtoior Tpelg mepOPIoUOl TPOEKLYOAV Oamd TNV KEALYN TOL okTa®pov. Ot
neproptopoi (8) ko (9) Palovv avtictoryn Ta mhve Kot kétw dpra TG fondntikng petapfintnig
Yk, n omoia cupPoriler v dpa mov emickénTETAL TO POPTNYO K TOV TEAevTaio TEAATN TNG
dwadpoung mov akorovbel. O tedevtaiog neploptopds mepropilel tov ypdvo Tov Taldtov Tov
KGOe 0N LOITOC OTIG OKTD DPEC.

Té\og, N AVTIKEWEVIKT GUVAPTNGT TOL TPOPANUATOG AVTOV gival 1 e€Ng:
Minimize (2)=Yimax 2’"“”‘ kmax(Xi,j, k * Di,j),
KoL EAOYIOTOTOLEL TNV ATOGTAGT] TOV S10VOOVV TAL OYNUATMV.

3.4. tpoT €midvon Tov TPOoPARATOG PHE TN YPNGT KATAAANAOV AoYIopIKOD.
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Tnv ocwoty popeomoinon tov mpoPAnuatog akoAovBel M ypnon KatdAiniov
Aoyopikod yio Tnv gnilvon tov TpofAnpatog. Xta mAaiclo auThg NG £pyaciog Eyve ypron
g YAwooog C++ pe Pipiiobnkeg g cplex. H viomoinon tov kddika kot 1 eniivon hafav
YDPO. GE TPOCOTIKO VITOAOYIGTH LIE TO TOPOKAT® YOUPOKTIPIO TG

o Emeéepyaoctng: AMD Ryzen 1600, 3.2GHz,
e Eykateommuévn pviun: 8GB,
e Aoyopko: Windows 10 64-bit

Me v cmoTt) Hop@eoToinoem Tov TPOPANUOTOC, 0 VToAoylothg eEetdlel OAEG TIg
EPIKTEG ADGELG KO TIG oVYKpivel petald tovg. Kabe popd mov Ppiokel pio KaAdTePN QKT
Abom, avtikadnotel tny maAld. H dradikacio avt) cuveyiletor emcdtov £xetl e€avtinbel 6Ao 10
GUVOLO T®V EPIKTOV AVGEMV, Ol OT01EC TEPIAAUPAVOLV TIC JdPOUES TTOL akoAovBOEl To KabE
OYMLLOL KoL TNV OPOL TOL EMOCKENTETOL TOV KAOE TEATY).

AOY® TOL OYKOL TOV TEdioL AVGEMV Kol TG PUONG TOL TPOPANUATOG amatTeiTOL
TEPAOTIOS VTOAOYIOTIKOG @OpTOG Ko uvAun. o tov kdbe meldtm mov elodyovpe oto
TPOPANLa, 1 d1doTacn Tov Tediov Acemv avédvetar exbeticd. [ va pmopécovpe, Aomdv, vo
Bydiovpe pio GLVOAIKN TPMTI AVGT Y10 TO TPOPAN L KAVOVLE EVOV YOPIGUO TOL TPOPAT LATOG
o€ vompofAnpata.

IMo va emrevyBei po Aoy TpocEyyion Tov TPOPANLOTOG EYIVE L0 KOTIYOPLOTOIN oM
TOV SEOOUEVAOV TOV POPTNYDOV OAAY Kol TV TeEAaTdV o 19 vrnd-opddeg Kot akolovnce n
Abon Tev TpofAnpdtov avtdv. GLcAcTNKE Vo KOUUATL «BEATIOTOTNTOCH TNG ADOTG Yo TNV
gvpeon wog (apykng) eeuethig Abong. Mo vo yiver avtd amorteitor opyikd 0 TOLOTIKOG
S OPIGUOG TV POPTNYDY 6€ opddeg (clusters). Eivat amapaitnto opmg 1 kdbe pio opdoo
oo aVTEG Vo £XEL TOPOHOLNL GUVOALKT] YOPNTIKOTNTO GTOAOD dnAadn N 1M oudda oynudtmv
afpotoTikd vo pmopet va petapépet idleg mocdmTeg pe To vTdrowra. o Tapdderyua, eqv oTnv
1" opddo oMUty TEPAGTOVV 5 oYUt Pe GUVOMKN ywpnTikdTnTa 10 m3 (ywpnticdTna ot
oyKxo) ka1 Bapog 2.000 Kg (ympntikdtnra og BApoc) TOTE givor VTTOYPEDTIKO KO GTIG VITOAOUTEG
OLLAdES O1 TIUEG OVTEG VaL Elvat G0V T duvatdv o Kovtd yiverat. BéBata, evd avtn 1 cuvOnkn
etvon avaykaio, dev efvar emapkng amd povn g, WKd oty mepintwon 6mov o drabéciog
o6TOMOG eivar avouoloyevic. o va, mAnotdosl | TpdTn AVGN ToL TPOPANUATOS AVTH OGO TO
duvatdv v Bértiot, Oa Tpémel | kdbe opdda oynudteV va umopel vo £xel dtobéoipa Tpog
¥pPNoomoinen eoptnyd amd OAa T, Leyédn yopnrikottov (Ueydia, uecaio, WIKPE).

Mo va pmopei n Avon mov Ba Bpebet va mincialet v BEXTio, sivat avaykaio To kdbe
VIO-POPAN LA TTOV O eTADETAL VO EXEL TTAPOUOLO GTOAO TTPOG OELOTOINGT) UE TO VTTOAOLTO, VTTO-
apoPAnuata. o vo enttevybel avtd Eyvay Kamoleg doKUES pe PEATIOTA AmOTEAEGLOTO VO
divel n e€ng dradkacio:

Bnipa 1. Mehétn tov ototyeimv Tov 6TOA0L

Edo mopatnpnnke 6t1 og mpog 10 yopaktnpiotikd Quantity? (Bapog) ta goptnyd
TOPOLGIALOVY KOVTIVEC TIHEC. VD dlaympilovtal 6€ 6 OUAdEG AVAAOYO UE TN YOPNTIKOTNTA
TOVC G TPOG aTd. Avtifeta OLME, MG TPOG TO YopakTnplotikd Quantityl (mocodtnTo dyKov)
TOPATNPEITOL TEPACTIO SLOPOPOTOINCT. ZVVETMC, 1| OUAOOTOINCT OV TPOYUATOTOW ONKE
EMKEVIPOVETAL KLPIOG G TPog TNV €Elcoppdnnorn OA®V TV OUdd®mV Yo, TOV OYKO 7oV
LUTTOPOVV VO LETAPEPOLV.

Bruo 2. Emioyn peyébovg opdowmv

10 emimedo mov Ppicketar 0 KMOOKAG KOL AOY® TNG TEPLOPICUEVNC UVAUNG TOV
VITOAOYIGTH, TO WOAVIKA HeYEON yio Ypyop | EKTELECT] KOL EUQAVIOT] ATOTEAEGUATOV Elval G
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19 ouddeg — vo-mpoPAnuata — wpog perét. ‘Etol, 19 opddec oynudbtov Ba £xovv and 5
oynuoTa.

Brua 3. Ewcayoyn oynpdtov otic opdades

Apyikd Ta&vopodvTol To. OYNUATO MG TPOS TN Y®PNTIKOTTA Tovg (0 Quantityl) og
avéovoa oelpd. XN PO opdda Poptnydv tomobeteiton To PopTNYd pE TNV KPOTEPT
yopntikdémto. 'Eneita ot 2" opudda tomobeteiton To Oxnol e TV ApECMS EXOLEVT] LUKPOTEPN
yopnTikdéTTa PéYPL Vo Exovv kot ot 19 opddeg amd 1 oynua otov otdéro tovg. Otav
oroxkAnpmBel 1 dadwocio avtn, emavaiapPivetor dAiec 4 popég péxpt OAeg ol opddes va
€yovv amd 5 oynuota.

Brua 4. AopBotiég (Aoykég) arhayég

H apibunon tov oynuatov otov mivaka 3.6 &yel yivel pe Baon Tov yopokInploTiko
apBud tov Kabe oynuatog ota dedopéva mov d6OnKav. 'Etot omnv mpdn opddo oynudtov,
oav mapadetypa, Exovv evtaydel Ta oynuata pe xapaktmplotikd apduo (ID) 1, 20, 39, 58, 78.

Opddec Oynuatov | Oynuato K (K apiBunon toug pe Baon ta dedopéva)
1 1, 20, 39, 58, 77
2 2,21,40,59, 78
3 3,22,41,60, 79
4 4,23,42,61, 80
5 5,24, 43,62, 81
6 6, 25, 44, 63, 82
7 7,26, 45, 64, 83
8 8, 27, 46, 65, 84
9 9, 28, 47, 66, 85
10 10, 29, 48, 67, 86
11 11, 30, 49, 68, 87
12 12, 31, 50, 69, 88
13 13, 32,51, 70, 89
14 14, 33,52, 71, 90
15 15, 34,53,72,91
16 16, 35, 54, 73,92
17 17, 36, 55, 74, 93
18 18, 37, 56, 75, 94
19 19, 38, 57, 76, 95

[Tivaxag 3. 6 Opadonoinon oxnuaTey Yo apyikn eTiAvcn Tov TPoPANLaToc.

Emedn ta oynuoato tomobembnkav oe 19 ouddeg, to onueia diavoung do ympiotodv
Kot autd og 19 opddeg wote va Ppedel pio TpdTn Ao Tov peretd OAa Ta dedopéva. Adym
TOV OYKOV SEJOUEVMV TOV TEANTMV, GE TPMTO GTAJO Ol TEAATEG O TEPAGTOVV U TNV GEPE
nov divovtol Ta dedopéva oty avtictoyn opdda, dnAadr otn 1" opdda tomobetovvTaL Ot
npmtotl 9 mehdteg pe apBuovg 1 €wg 9, otn 2" avtictoya ot teldteg pe apBpode 10 pe 19, ko
ovveyilel étol puéypt ™ TEAELTALO.

M éov, avti yia éva peydro mpofinue 171 telotov péow 105 omudtov, emidoviol
ta 19 véa, o pukpa tpoPAanuata. I'a kabe Eva chvoro TeElaTdv, VIAPYEL Uict OPAdE. OYNUAT®V
va, to eEumnpethoet. Adym Tov TPOTOV TOL £YIVE O SUYMPIGHOS TMV OYNUAT®V GE OUASES, £TOL
MOoTE VO VITAPYEL ToKIAOHOPpPia, 1 A0on mov Ba Tpokdyel dev emnpedletal omd v avabeon
piag opdoag meAUTOV o€ GLYKEKPUEVT opdda oynudtwv. o tov Adyo avtd, yioo Adyovg
EVKOMOG OTNV UETAPPOCT) TOV AmOTELEGUATOV, Bo avatebel onv Kdbe opdda TEAATOV 1
avtioToyn opdda oynudtwv, oniadn 1 3" opdda tekatodv Ba e&umnpeOei amd v 3" opdda
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oynuatwv, n 7" opdda meAAT®OV 1 77 opdda oynuatwv kol ovtw kaf’ &g To mpota
aroteléopata  avdbeong odlvovtor pécm® NG  KOPog  HETAPANTAS  OmOGOCNG OV
xpnoponomdnke, me X;jx ,uécm g onoiog divovtar amoteAopata yio. To, OxfueTe. Tov Ha
dpoporoynBobv, tovg merdteg mov Ba e&umnpeTnoovy aAAG Kol TNV GEPA Tov Bo yivel M
KdAvym TV TopayyeM@v toug. Ta aroteAéopota g TpdTg Avong divovtar otov [Tivaka 1
TOV TOPOPTHLLOTOG.

Onwg avaeépbnie ka1 6Ty avdAvcn Tov LETURANTOV ardPAoNS TOV TPOPANLOTOC, 1
dvikt| petaBinth X; . maipver mv tyun 1 pdvo edv 1o avtictoyo k opmyd npaypatonomost
pio dwdpopn and To onpeio i oto onueio j. Xrov Ilivaka 1 tov moapaptipatog divoviat mo
OVOALTIKA KO KOTOVONTE Ol OVTIGTOLYIGELS TEANTMV Kol OYNUATOV OV TPOEKLYOV OO TV
TPOYPOUUUATIOTIKT ADGT KoOMG Kol 1 o€pd OV eKTEAEGTNKOY TO dpOLoAOYLa. Ot TES TV
QopPTNYOV Y10, TNV Kabe ouada K aviikovv oto didotnua. [1+d, 5+d], 6mov d= (k-1)*5.

3.5 Xvpnepdopata pe faon to anotericpota

Onwg eidape mopandve, kdvape pio opadonoinon Tawv SedoUEVOV Hag Yia va Bpode
pio gpktn Avon vy 1o TpoPAnua. H Avon avt dev gival og kapia nepintwon PérTiorn 16t
N opadomoinon mwov £yve Mrav avbaipetn. To omotéleoua avtd, Opme, pog Ponbdel va
BydAovple KATO GUUTEPACUATO, DOTE VO TPOYMPTNCOVIE OE pio KoADTEPT AdOM.

2mnv mheoymeio ToV VTOTPOPANUAT®V OV EMAVON KAV, TAPATNPOVUE OTL ETAEYETOL
éva ueydro @optnyd avti moAAGV pkpdtepev. o mopddelyua, OTIC TEPUTTOGCEL TMOV
vroopadmv 2, 12 kot 13 wpotiunniay amd to HoviéAo Heydia opTNyd Yo TIG TEPIGGOTEPEC
SLdPOUES, HE UIKPOTEPD TTOV KOAVTTOLV TNV VIToAETOEV {ftnomn. Avtd cvuPaiver yiati ta
onueio pag €yovv pkpn dtacmopd uetald Tovg.

Ymv mepimtoon, PéPatn, NG TEAELTOIOG  LTOOUASNS  TOPOTNPOVUE  OTL
EMOTPATEDTNKAY TPIO POPTNYA, 000 peydia kot éva pecsaiog yopntikotntoc. Otov ol tehdteg
&yovv oD peydlec {nthoelc EMALYETOL 1) YPNON UEYOA®Y QOPTNYAOV Y10 TV KAALYH TOVC.
Eniong, 6tav n amdctaon HETOED TOV TEAUTMV Elval HEYAAT, TO LOVTELO TPOTIUA Vo ovaDETEL
TN SPOLOAOYN O OE TEPIGGOTEPU POPTNYA.

Amd ovth T OTOTEAECUATA UTOPOVE VO GUUTEPAVOLE OTL 1] ATOGTACT HETAED TV
nehotov elvar apketd onpoavtikn. I[leddteg mov Pplokovion mo Kovid pmopovv va
eEummpetn oy and to 1010 oyNpATO HEWDOVOVTAG TNV 0OPOIGTIKY OTOCTOCT OV £XEL VO
SvOcEL 0 GTOAOG LOGC. XUVERMG, 1 TPUYLATOTOINGT VOGS YEOYPAPKOD OL0(WPICUOD TMV
nedatdv Oo pag Ponbovoe va Pedtidoovue oe peydro Padud v Adon. Avtd pmopel va
emttevyfel pe v ypnon KaTIAANA®V aiyopifumy opoadomroinong dedopévav. XT0 ETOUEVO
KEPAAALO avOTTOGGETOL EVOG TETOL0G OAYOPLOUOG.
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KE®AAAIO 4: OMAAOINIOIHXH TOQN AEAOMENQN
MEZXQ TOY AATOPIOMOY NEAREST POINT (NP)

4.1. Teyvikéc opadomoinong dedopévav — EQappoyn aryopiOpmv
4.1.1. Xp1ion aryopifpov Kol TEYVIKAOV 6To TPOofApoTa

Onwg ovapépbnke Kot 6To TPOTYOLLEVO KEQPAANLO, TPOPALOTA TETO0L LeYEBOLS dEV
elvar wavo va emivovv amevbeiog p€cw Tov avaAvTikod Hoviélov. Avtd cupfaivel Kupimg
otav o aplipdg TV PHETAPANTOV AmTOPACT|G TOL TPEMEL VA TAPOLY TIUN, KaBdS kot 0 aplBpog
TOV TEPLOPICUADV TOV TPOPANLOTOC, Eival 0pKETE LEYAAOG Le AmOTELEGHLA TNV dNoVPYia EVOG
peydAoL Tediov SLPOPETIKOY AVGEMV.

[Noa mv avtipetdmon tov mpofAnudtov avtdv vrdpyovv dadikacies emiivong
avéioyeg tov kdaBe mpoPAnpatog Peitictomoinone. Ot dadwoocieg avtég ovoudlovton
alyopiOpol. Qg aAydpiBpoc opiletor o TEMEPACUEVY] GEPE  EVEPYELDV, OLGTNPE
KaOopIoUEVOV KOl EKTEAECIU®MV OE TEMEPACUEVO YPOVO, HE OKOMO TNV EemiAvorn &vog
TPOPANUOTOC. XTNV UEAETN TNG EMYEIPNOIOKNG €peuvag Kot PeATioTonoinomg, ot KOpleg
katnyopieg aiyopibuwv emilvong eivan ot gupetikoi (heuristics) kot ov petevpetikoi (meta-
heuristics).

Heuristics: Ot gupetikég dwadikacicg mov akolovBovvrar eEaptdvtol Kabe popd omd
to pdPANua. Kabe dodikacio mpocapuoletal 1o pofAinue tpocmaddvtag vo, alomotost
TIG 10TEPOTNTES TOV. AVTEG 01 dladikacieg Ppickovv e@apuoyn oe peydia kot dOGKOAN
mpoPAnuata. Zovnbmg Ppickovy ypriyopa pia QT AVGT, TNV onoio Tpoctabovv oe debtepo
¥POVo va fertidcovv. BéBara, evd antéc ot dtadikacieg pkpaivouy o xpovo VTTOAOYIGHOD Kot
&xovv KaAég ADGELG, OgV EYYVAOVTAL BEATIGTOTNTO.

Meta-Heuristics: O 6pog Meta-Heuristics mpotdfnke and tov Glover oto péco g
dexaetiog Tov 80 mwg owoyéveln aiyopiBuwv avalnmmong avay va opicovy AGELS VYNAOD
eMMESOL OV Yproiponoteitol yio Ty kabodrynon dAlwv heuristics og pia kadlvtepn e&€Mén
otov yopo G avalnmone. To peta-evpetikd ivan texvikeés aveEdptnteg and to TPOPANLOL.
Q¢ ek T00TOL, OgV EMD®PELOVVTAL OO OTOLONTOTE ONTEPOHTNTA TOV TPOPARUATOS KOl
UITOPOoHV Va, YPNOGILOTOINH00UV MG LoPO KOVTLA. € YEVIKEG YPOUUES, OgV ivatl arAnoTol. XTtnv
TPOYUATIKOTNTO, UTOPOUV OKOUT Kol Vo dEXTOVV Ulo TPOoowpvh emdeivmon ¢ ADoNG Tov
TOVG EMTPENEL VO, O1EPEVVIIGOLV TLO O1EE0DTKE TO YDPO AVGNG Kot £TG1 vaL Ppovy o KOADTEPN.
Avt 1 véa Aon pmopel va cvumintel kot pe to oAwO PéAtioro. Ilapdro mov ta Meta-
Heuristics givon teyvikn ave&dptntm and mpoPAnuata givor amapaitnto va yivel kdmolo
TEAELOTOINOT TMV EYYEVAOVY TAPAUETPOV TNG, TPOKEWWEVOD VO TPOGAPLOGHEL 1] EKAGTOTE TEYVIKN
010 TPOPANU. XVVETMG, Yo VO EQPUPUOCTEL KATOW amd TIG TOPATAvVE OldlKacies, ivot
amopaitnto vo yvopilovue amd TNV apy mo1og aKpPmg eival 0 6komdg pag 6Tav KOAOVUAGTE
va. eMADGoVUE £va TETOLO TPOPANUA BedTioTomoinoNG,

211 GUVEYELN TOL KEPAAOIOL EPapUOLETAL OPOOOTOINOT TOV OEGOUEVOV LHAG LECH TOV
adyopifuov mov avorTuyOnKe Yo TNV peTaTpomy Tov TPoPANUaTOS pag amd CVRP pe ypovikd
napabvpa e TSP pe ypovikd mwapddupa.

4.1.2. Opadomoinon Tov 0cdopévav ne Tov aryopiOpo Nearest Point.

Onwg avaeépbnike ota mponyobueva kepdioia, To KOplo Oéua mov mpémer va
OVTIHETOTICOVE OTO TPOPANUA LG EIVOL TG O YDPOS TOV ADGEWDV Eival TAP TOAD UEYOAOG.
"‘Exovpe 171 drapopetikd onpeio (k6pfovg) tmv omoiwv mpénet va tkavomombovv ot (ntioelg
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amd Tov €tepoyeviy aTOA0 105 PoPTYDV O10LPOPETIKMV KO TEMEPUTUEVOV YOPNTIKOTATOV. [ 10
va pedetnfet OA0 10 medio ePIKTOV AVcEMVY amatteitan TOADG VITOAOYIGTIKOG ¥POVOS Kot YDPOG,.

Eravepydpaocte, Aowmdv, 6TV GTPATNYIKY| TOL TPOAVAPEPUUE GTO KEPGAALO 3, TNV
opadomoinon dNAadn TV dESOUEVAOV Hag Kot TNV EMIAVCT TOAAGV HiKpdTEPOV TPOPANUATOV.
H opadomoinon avtr dev Ba yiver poomikd aAld pe tn ypron Tov KatdAiniov aiyopibuov
opadomoinong.

O1 alyopiBpotl opadomoinons avalovy euotkés opdoeg dedouévav pe Pdon kdmoteg
OUO1OTNTEG OV €YOLV. XNV mEPinT®on tov akyopiBuov Nearest Point cuvdéovpe Ta onueio
pog pe Baon v oxetikn toug andotact. [a v arotelecpatikn opadonoino, o adyopiOuog
a&lomolel v andotaon Tov Kabe onpeiov pag omd to KEVIPO TG KAbE opadog onueimv mov
dnuovpyeitatl. Xty opadonoinotn avutdv AauBavovtol vITOYLY Kot T, Ypovikd mapdfvpa Toug.

¥10%0¢ TG opadomoinong avtng ivar n petatpon tov tpoPfinuatoc VRP oe TSP. O
oAyopOpog onpovpyet opddeg onpeimv mov £xovv ToLAdYIeTOV pia ekt Avor. BéPata, o
oAyopOpog avtdg etvar dmAnotog. Me avtod tov Tpdmo Oa petwbdel Spopatikd 1o tedio Abcewv
TOV OVOAVTIKOV TPOPANIATOC TOV EYOVUE OAAA dEV HOG EYYLATOL BEATIGTOTNTA.

4.1.3. Aartovpyia aryopiBpov Nearest Point.

O akyopiBuoc Nearest Point opadomotet To onpeio pog Geplokd, Aapufavovtag vToyty
TIG YE@YPAPIKEC OMOGTAGELS TOVG OAAG KOl TNV EXKOADYILOTNTO TOV XPOVIKOV Topaddpnv
Tovg. Metd v oAoKANpwoT NG Kabe ouddag exva 1 avdbeon tov KOUP®V otV ETOUEV.
O okomdg Tov akyopibuov gival vo pag dmaoel ta onueio ¢ ke dStadPoUng Kot T0 popTNyo
7oV avomnotel tn {RTnon me.

Bijpa 1: YToloyiopog otoTioTik®v 6Tafepdy Tov TpofARITOC.

To mpdto Prpa €ivar 0 VTOAOYIGUOC TOL KEVIPOL PAPovg TV KOUP®V TOV
TPOPANUOTOC Hag. Apyikd, yivetal TpoPoin TV onueiny 6€ £va KOPTESLOVO EMITESO GOUPOVOL
LE TIC YEDYPOUPIKEG GLUVTETAYUEVES TOVG, Ol 0T0ieC gival dedopéveg. O LTOAOYIGUOC TG UEOTG
AmOCTOONG TV oNuUei®mV yivetal amid, GOUPOVO LE TOV TOTTO:

Omnov N givar 0 ap1Bpdc tov koppov kot Dij n andotacn petafd tov xépfov i kot j.
211 GUVEKELD LTOAOYILOVLLE TNV TLTKT OTOKAIGT] TOL GLVOAOL TV OTOGTAGEWDY and TOV TOTO:

i=1 j=1

1 n n .,
s=\/ﬁz Z (Dij— x)

Télog, Bpickovpe v T 10V cuvteleot petaforng CV tov Guvorlov amd ToV TOTO:

><||u>

Ot otatiotikéc otabepéc mov avaPEPONKOY TOPOTAVE YPNCUYLOTOOVVTAL GTOV
aAyop1Bpo yio TV KaAvtepn Aettovpyeio Tov ahyopibpov.

Bipa 2: Tonobéton kopPov o Sodpopéc.
210 de0TEPO P, YPNOUOTOLEITAL PO EVPETIKN EXAVOANTTIKY| S1001KOGI0 e OKOTTO

Vv opadonoinon tov kKouPov. Avtd Oa peudoel o peydio Babud v molvTAokdTTA TOV
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OVOAVTIKOD HOVTEAOV, HETaTPETOVTOC TO TPOPANUA pog and CVRP pe ypovikd mopdbvpa oe
moAld TSP pe ypovikd mopdabvpa. Koprog mopdyovtog v v opadomoinon avtn givor n
GYETIKN OOGTOCT] TOV TEAUTMV.

Bipa 2.1: AvaBeon tpdtov kOpupov.

Mo va Eexvnoer n dadwcacio ypealopacte Evav apyikod kopfo. Avtog eival, Kibe
(Opad, 0 O ATOUAKPVGUEVOG amd TO KEVTPO PApovg tov Prinatog 1, o omoiog dev €xet avarebel
o€ NoN vdpyovoa dwdpopr). Me avtodv 1oV TpOTOo, KAbe Popd TOL OAOKANP®VOLLE Lo opdda,
éxovpe 6Ao Kot PIKPHTEPO EVPOC GTO GHVOAO TV VTOAETOUEV®V KOUPV.

AoV emthéEov e ToV apykd KOUPO NG opddag, El6ayovie VEOLG TEAATES GTIV OLAd
pe Bdon v amdctac Toug and 1o KEVIPO Papog TV KOPP®V TG Stadpounc.

Bipa 2.2: Awdwacio avaBeong

Apyikd, vmoloyilovpe to Kkévipo Papog TtV kOuPov mov Exovv avotebsl oy
OLOPOUTN UG TN CUYKEKPIUEVT XPOVIKN GTUYUT. ZTN GLVEXELW, EMAEYOVUE TOV MO KOVIIVO
KOpPo mov dev €xet avatebel o KAmOa dladpopn| 101 KoL EAEYYOVUE TNV GLUPATOTNTA TOL [E
TNV S10pOT TOL dNULOVPYOVLE.

H ocvppatomrta evog kopPou pe pio dtadpopn £yl va KAVEL LE TNV ETKOAVYNHOTHTO
TOV YPOVIKOV TopafOpov ToV Kovivdv KOUPwv ov £xovv NN avotebel otn dwadpoun. Ze
TEPIMTOOT OV T YPOVIKA TapdBvpa Tov VIOYNHPLOV KOUPOL Kot €VOG amd TOVG TPELS TLO
KOVTIVOUG KOUPovg tov, mov €xovv Non avatebel otnv dtodpopr), £xovv emkaivyn ion M
peyoAvtepn omd tov ypdvo eEuIMpPETnong Kot TV 600, 0 VITOYNELO¢ KOUPOC eivar cuuPfotoc.
Ouwg, to 611 évag kopPog eitvar copPatog pe pio dStadpoun dev onuaivet 6t O stoayel Kiorag
o€ avt. ['a va yivel avtd Tpémet vo yivouv EAEYYOL Yol T1 XOPNTIKOTNTO TOV POPTNYDV Kol
Y10 TNV GLVONKT] TOV OKTAMDPOV.

INo tov mpadTo Eheyyo, Tpocbitovpie Tig {nthHoelc Tov Non avatedeluévav kOuPwv oA
KoLl TOL VITOYNPiov, ¢ TPOg PAapog Kot 60yKo. Avtd to. afpoicuaTo To GUYKPIVOVUE LE TIg
OVTIOTO(EG YMPNTIKOTNTEG TOV PEYOAVTEPOV OYPNGILOTOINTOV POPTNYOV. Ao ot afpOIoTIKES
{ntoelg etvol pkpOTEPES amd TIG YOPNTIKOTNTEG TOV UEYOADTEPOL GOPTNYOD OAVTIGTOL(O O
ELEYYOG YOPNTIKOTNTOGS Etval BeTikdC.

Mo tov éheyyo TOL OKTOMPOL, YPNCLOTOOVUE TPES TAPAYOVIES: TOVG YPOVOLG
e&ummpétnong tov kKOUP®V, Tov HEGO OPO TV ATOCTACEMY TOVG ALY KO TIG OTOCTAGELS TOVG
amo 1o KEvTpo eEummpétnong. [ tov Tpdto po, abpoilovpe Tovg poVoLS e&umnpétnong TV
kopPov. o Tov dedtepo, dwpodpe 10 dBpoicua TV ypdvev peta&d tov Kabe Cevyoug
KOUP@V ¢ Stodpoung pe tov aptdpd Tev KOUPmv avtig TOAATANCIAGUEVO €l dV0. AVTO
ovpuPaiver yoti €yovue vmoloyicel appidpoueg Sdpoués xwpig va cvuPoaivel otV
apoyuatikomto. TENOG, Yo Tov Tpito Opo, YPNOUOTOIOVUE TOV HEGO XPOVO EMGTPOPNS GTO
depot. Avtdg o dpog dwpeitan pe Evav otabepd OpO MOV TPOKVATEL OTO TOV GUVIEAEGTN
petafoing tov mpoPAnpatog mov Exovpe. Avtd cvpfatvel yia TNV KaAvtepn dnpovpyio twv
OLLAd®V KOl TNV GVGPLEN TNG £V SUVAEL ADOTC.

2V TEPImT®ON MOV 1KAVOTOloUVToL OAEG Ol cuvOnKeg €lodyetal o KOuPog otV
dwdpoun kKot emavarappdvoope v dwdikacio. Otav dgv vdpyovv dArot kOpPot Tov va
KOVOTIOI00V OAEG TIG GLVONKES OAOKANPOVETAL 1] SLAOPOL].

Bijpa 3: Yrnoloytopodg cuvorikng Citmong

Me v olokAnpwon g dadpoung vmoioyilovpe v ovvolkr {ntnom g
SLadpopng.
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Bijpa 4: EmtAioyn eoptnyol eEumnpétnong e SVYKEKPLIEVNS OLASNG

210 frua 4 emAéyovpe moo optnyo Ba eumnpetioet TV opdda Tov dnpovpynonke.
To @opmyd mov emdéyston eivor 10 HIKPOTEPO QOPTNYO TOL UTMOPEL VO KOADWEL TIG
ocvykekpluéveg {ntnoelg mov vmoAoyicOnkav oto Priua 3, yopis va vrepPaivetal kdmowa amd
TIG PN TIKOTNTEG.

Bipa 5: Erovéinyn fnudtov 2, 3, 4.

Ymv ovvéyela enavorlappdvoope v dadikacio amd To Prua 2 g o Prua 4. Otav
éxovpue avabéoel 6Aovg Tovg KOUPoVS oe dladpoués Tepratilel o arydpBpoc.

Bipa 6: AvaAivtikd povtédo

Televtaio Ppa tov adyopibuov givar 1 enilvomn Tov AVOALTIKOD HOVTEAOL YO TNV
KG0e opado TEAATMV Kol OYAUATOG. Me auTdv ToV TPOTO EYOVLE TEPLOPICEL GE TOAD UEYAAO
Babuo to TAnog TV PeETAPANTOV amdOPACTC Kol TEPLOPIGUDY TOV YPNCULOTOIOVNE. Apa, O
VTOAOYIGTIKOG (OPTOG TOV TPOPANUATOG Eivor TOAD LKPOTEPOG OO TTPLV.

To povtélo mov ¥PNGUOTOIOVLLE Eival dVTO TOV QAIvETOL Kot 6TO KEQAAO (3.3), 0ALG
OmAOTOMUEVD. Apyikd, HEC®O TNG ELPETIKNG Oladikaciog Eyovpe kabopicel wo oynua Oa
eEummpetnoet v kdbe dadpopn. O delktng k, Aowmdv, Tov povtédov €xel otabepn Tiun ion pe
{a}, omov a givor o apBpog g opddag mov PedticTomolovpe T dwdpour. EmimAiéov, dev
YPEWLOLACTE TOLG TEPLOPIGLOVS TOL GYETILEL TNV {TNOT TV TEAUTMV LL0G SLOOPOUNG KoL TNV
YOPNTIKOTNTA TOV OYNLOTOG TTOL TNV eEuTNpeTEl.

To petaoynuaticpévo povtédo yio tnv kébe opndda eivar 1o e€ng:

1) Zlmaxzﬁmaxxl j k=1 Vv j €N (1, jmax),

2) T Xo,jk <1 v k= {o},

3) TimgxXihk - $IT0% Xhjk =0 v h e (1, imax), k = {a},

4) Ui—Uj+(N—1)*Xijk < N—2 vV i#j € (1, imax), k = {a},

5) TWSi * Zmaxxl Jjk <ti,k Vie(l,imax), Vv k={o},
ti, k < TWFi * ¥4 Xi, j, k Vi€ (1, imax), vV k = {a},

6) ti,k <tjk- Tij-MDi+ M * (1 — Xi,j, k) Vi€ (1, imax), vV j € (1, jmax),

vV k={a}

7) Yk = ¥Imax(tik + Xi,0,k + (Ti,0 + MDi)) ¥ k={o},

8) Yk < 1440 * Yimax(xi,0, k) vV k = {a},

9) Yk—t0,k < 480 vk={a},

LLE AVTIKELEVIKY Guvaptnon: Minimize (Z)=Yima* ZJ T (Xi,j,a % Di,j).

210 HOVTEAO QLTO, 1 TN TOV imax, jmax maipvel Tiun ovéioya pe to mAnbog twv
TeEAATOV NG Kdbe opddoag.
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4.2. llokétv dedopévov

[Ma va dovpe 6TL 0 adydp1Bpoc Aettovpyel coTd aAAd Ko va BydAovpe cupmepac LT,
elvar amapaitntn 1 dnpovpyio Karowwv emmAéov makétwv dedopévav. Ta maxéta dedopévmv
mov Ba dNLLOVPYNCOVUE TPETEL VAL EIVOL GUYKPIGLLOL LLE TOL OEOOUEVE TOV PUGLKOD TPOBANLOTOG.
Ta dedopéva mov yperaldpacte yuo o kébe maxéto dedopévov eivor ta eEng:

o Agdouéva merdTn:

= {Qmomn og mpog Papog Kat dyko,

" amoutoVUEVOS YPOVOG eELTNPETNONG,

= ypovikd mapdBvpo eEumnpétnong,
o JEJOUEVO POPTNYADV:

= xOpNTIKOTNTA O TPOS Pépog Kot dyKo,
o dedouéva TPOPANUATOC:

*  anootdoels petalh TEAATMV,

= xpOVOoL HETAED TEANTMV.

[N va givan cvykpicipa ta dedopéva mpémet va dnpovpynoovue opdades 170 nehatdv
Kot pog Baonc. O kdBe meldng npémel va £xel v dikid tov {RTnom g tpog Papog Kat dyko,
KkaOdc, Kot ypovikd mapdbupa yia Ty eEunnpénon tov. TELOG, TPEMEL VoL EXEL GUYKEKPIUEVO
xpOvo e&umnpéTnong.

EmumAéov, ta dedopéva avtd Tpémet va aviikatontpilovy v mpaypatikdtta. o tov
OKOTO ouTd €yve o, ovdAvom Tov O0edoUéVeOV TOL QLGIKOL TPOPANUOTOS (OTE V.
eyka013pvOobV Kdmo101 Kavoveg yio Ta dedopéva, ong Kot xpdvov e&uanpétnong Tov ke
neAdrn. Ta dedopéva TV YPoVIKGY Topabipmy To apnoape id1a d10TL EIodyouv amd LoV TOVG
UEYHAN TOYOOTNTO OTAV HOPACTOVY GTOVE TEAATEG.

4.2.1. Anpovpyio TOKETOV 0EOOPEVOV.

[Ipdto Prjna yo ) onpovpyio TV TOKET®V dedopévav glvar 1 Tuyoio ETAOYN
Ye@YpoQIK®V onueiov evtdg evog ywplov. EmdéEape téooepo  SlOQOPETIKA  ywpia
SLPOPETIKOV UeYEDDV GE SLUPOPETIKA UEPT TOL KOGUOV, GTo, BepoAivo, Poun, Mooya kot
[Mopiot, kot pe pio yevwitpla toyoiov onueiov eviog yopiov ta dnuiovpyovue. Kabe maxéto
dedopévav éxet 171 onueia, 6mov 170 givon meldteg Kot To tedevtaio eivar 1 fdon petapopd.
Ytov mwivaxa 4.1 eaivovtol ta katavepnuéva onpeio og KAipaka 1:400.000.

Mo vo vmoloyicovpe v omdotaon peTtald omolovonmote dvo  onueiov
YpPNoomolovpe ) oppovia haversine. H pdppovia avti vroroyilel v andotacn avtdv
TV oNueiov Oewpavtog 6TL 1 Y1 VoL GRALPTKT, AYVODVTOC TO GOAALOTO OO TO EAAENYOEIDEG
oyfua . Ta cpdipata avtd, ETedn 1 amdGTUoT TV oNUEi®V givol pKpr GUYKPLTIKA [LE TNV
aKTiva TG Yne, pmopodue va ta Bswproovpe apeintéa. H amdotoon tov onpeiov
vroroyileTon and ToV TOPUKAT® TOTO:

d =2*r>*arcsin(«va)

omov: d n amdotaon, r N aktive TG yng Kot o Tov vroloyiletot amd Tov TOTO:

.o, Ap .o A
a=sin"(—)+cosg, *cosep, *sin" (—)
2 2

OmOV: A 1) S1HPOPA TOV YEMUETPIKMDY TAUTOV Kot AL 1) S10pOpa TV YEMUETPIKOV UNKAOV TOV
dvo onpeiv.
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A@o0 VTOAOYIGOVE LE AVTOV TOV TPOTO OAEG TIG UTOGTACELS LETAED TV ONUEI®V TOV
Kd0e mokéTov dedopEV@V, GEPA €YEL O TIVAKAG TOV ¥POVOL HETAPACNG HETAED QVTAOV TOV
onpeiov. Avtdv Tov Tivaka ToV OMUOVPYNCALE OTAMS SOPOVTAG TNV AIOGTACT TOVG LE [io
péon toyvTnTa TV 50 yMoUETP®Y oV dpa.

Bepohivo B | [Topict

Mooya | Poun
[Mivakag 4. 1 Xapteg Kataveunuévav onpeiov otig mOAELS.

Téhog, €yovue TNV TOPAYOYN TOV VTOAOW®V GTOlXEI®V Yoo Tov kKabe melat. Ta
otoyeio owtd eivon m {\tnon ¢ mpog o6yko, m (RTMomn ®¢ TPog PApog Kot 0 YpoOvog
eEummpétnong. Ta dedopéva avTd Tapdyovtal Toyaio e HEYIOTEG TIUES TIC OVTIOTOLYEG TOV
@vowKol TpoPAnuaTog Kot Tov kKdbe tomo dedopévov. ITo ovuykekpiuéva, n {tnon og mpog
OYKO T®V TEAATOV Log maipvel Tuyaia T oto ddotnpa (0, 4000], n {nnon wg mpog Pépog
o710 otdotnpa (0, 1000] kot o ypdvog e&umnpétong oto didotnpa (0, 120].

A&ilerva onuetmdei 6T 6TOMOG TV POPTNY®V TapapEVEL O 110G Yo TV Ao Tov kdbe
TPOPANLTOC. ZKOTOG Lo OTAV OMLOVPYNCOUE To VEX dedopéva eival va doVLE OTL UTOPEL Vol
€POPUOOTEL TO HOVTELO [aG 08 TOALG TtpoPAnpata Kot Ot dgv mapovstalovton anAds AVGELS
OTO GUYKEKPIUEVO QUGIKO TTPOPANUA. AvTd, AOTdY, TO GET OYNUATOV EvaL OAPKETH UEYAAO
0AAG Kot SL0(pOPOTOLOVUEVO Otd OYNUO. GE OYNUL DGTE VO UV ¥PEILETOL AALOYT.

4.2.2. Apykéc MOGELS TOKETOV OEO0UEVAIV.

YT0V TOPOKAT® TIVOKO QOivovTal T 0E00UEVO TV OPYIKDY AVGEDMV TOV TOKETWOV
dedopévav ov dnuovpyndnkav pe Baon t pebodoroyia Tov kepaiaiov 3.
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Abnva

Bepohivo

[Tapict

Mooya

Poun

ZUVOMKY|
AmOGTAO
(Km*10%)

2,59441

2,77985

1,19766

1,48748

0,320529

Ap1Buodg
POpPTNY®OV

27

31

26

29

16

Méoog 0pog
YMOUETP®V  OVEL
popTNYo

96,1

89,7

46,06

59,3

20,03

Méyiotn-
gldyot
ATOGTOOT)

204,805

291,001

102,956

132,588

23,743

65,209

138,826

55,264

76,444

17,076

ITocooto
KaALYTG
YOPNTIKOTNTOS O
KaTd HEco 6po
(%)

47

25

30

25

34

Ilocooto
KaALYTG
yopnTkdéTTaS
KaTd HEGo 6po

59

74

78

75

42

Mécog  apiBudg
TEAOTAOV ova
PopTnyO

6,30

5,45

6,5

5,83

10,56

Méyiotoc-

gAML 1oTOG
apOpOg TEAUTOV
ava dtodpoun

Amotuyia
eMiAvONG

Xpbvog emidvong
(sec)

29

38

11

14

[Mivakog 4. 2 Agdopéva apytkdv ADCEDV TOV TOKETMV dEOOUEVAOV.
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2T1g ypappég tov mivaxko 4.2. eoivovtor yi v kdBe mOAN kdmola otoyyeia. Ta
oTo el aVTé eitvor 1 GLVOAKT ATOGTOGT) TOL JLEVOOVY T OYNLLATA TOL GTOAOL LAG, O aplipdS
TOV OYNUATOV OV YpnotporomOnkay, YIMopeTpikdg Hécog 6pog NS dtavubeicas andoTaong
TOV KAOE OYNUATOG, 1 YIAOUETPIKG UEYOADTEPN Kol LUKPOTEPN Ol0dPOUT, TO HEGO TOGOGTO
KAALYNC TG YOPNTIKOTNTOG O KO B TV OYNUAtOV, 0 HEGOG aplUog TEAATOV avl OYNnud, O
UEYIGTOC KOl ELAYL0TOG aplOUOC TEAATOV TOV GUVOLOL T®V SAOPOUDY TOV KADE TOKETOL, TO.
TPOPANUATA TTOL OEV KATAPEPE TO TPOYPULLLO VO BEATIOTOTOINGEL KO O POVOG TOL YPELACTIKE
va TpEEEL TO TPOYPALLL Y10 VO oG OMGEL ALTA T ATOTEAEGULATO. XTO EMOUEVO KEPGAAL0, O
TOPOVOLOCTOVV TO amoTeELécpata Tov odyopiBuov Nearest Point pe axpipadg v 16w doun
MOoTE va Yivel cOYKPLoN.

4.3. Amoteréopata Tov aryopiBpov Nearest Point.

Y10 Top®V KePAAato O TOPOVCIUGTOVV TO OTOTEAEGUATO, TOV TOUKETOV OEOOUEVOV TOV
dnuovpyRdnkav oAAd Kot Tov Quokov TpoPAnuatog. Ta amoteléouata Tov olyopidpov
TPOKVTTOVV WETA TNV YPNON KOTAAANAOL Aoyiopikov. Onwe ovaeépbnke kol oto Tpito
Ke@dAaio, Eyve ypnon g yAoocsag C++ pe Piprodnkeg cplex. H viomoinon tov kddwka Kot
N enthvon ELofav ydpa 6€ NAEKTPOVIKO DTOAOYICTH LE TO TOPOKAT® Y OPOKTNPIOTIKA:

o Emetepyaoctng: AMD Ryzen 1600, 3.2GHz,
e Eykoteompévn pvaun: 8GB,
o Aoyiopké: Windows 10 64-bit.

[Na v &loyoyn ovurepacpdtov Oa mpémer va  ovagepOodle O©TO OTOTIOTIKA
YOPOUKTNPLOTIKA TOL KAOE 5T dedopévmv. Ta yopaktnplotikd autd etvat 1 péon andoTact Tov
kOpPov Tov KGO Tokétov KOOMG KOU Ol TUMKEG OMOKAIGES KOl Ol GUVIEAESTEG
petafintoémrag. Ltov mivoka 4.3.1. eaivovtol To 6To el TOV TOKETOV SECOUEVOV GALG KoL
TOV PLGIKOV TPOPANLLOTOC.

I16An ApBudg | Xvvoikn Méon Tomun YUVTEAECTIG
melot@v | (mon (o, B) | amdotacn | amoKAlon petafantotnrag
(m) amocTacemv S | amootdoswv CV
Abdnva 171 79.271, 20.928,6 0,722572 6,8903
9.125
Beporivo | 170 140.956, 26.848,2 0,542075 6,1683
32.156
MMapioct 170 143.994, 13.386,7 0,483952 5,9358
28.194
Mooyo 170 129.169, 15.297,2 0,479135 5,9165
29,569
Poun 170 142.282, 3.831,08 0,485341 5,9414
29.965

[Mivakog 4.3.1. ZTatioTikd Kot optOpunTikd opoKTnPIoTIKA TOKETOV SESOUEVOV

Ta otoyeio TV TokéTmV dedopévav eivar peydio Badud opotopopeing, OTmc eaiveTat
kot otov mivaka 4.3.1.. Oha o ToKéTa, EVE S10QEPOVY GTN HECT] ATOCTOOT) TV KOUP®V, EYouV
TUTTIKEG OMOKAIGELS TTOV SLaPEPOLY PEYPL Kol 7% Kol GLUVTEAESTES PeTaPANTOTNTOG pe TOAD
LKpES amokAioeLs, g TaENg Tov 3%. Avto, BEPara, Ba amotvTdVETAL KOl GTO ATOTEAEGLLOTO,
Omov vroBétovpe 6TL AOY® TNG KAAVTEPNG dLOoTOPEG TV KOUPwV Bl £xovpe O OLOIOLOPON
KOTOVOUY TOVG GE OMAdEC. Xtov Tivaka 4.3 ¢oivovtol T0 OTOTEAECUNTO TOV TOKETOV
OEJ0UEV@V OALA KOL TOV PUGLKOD TPOPANUATOG.
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Abnva

BepoAivo

[Mapioct

Mooya

Popn

ZUVOMKY|
AmOGTAO
(Km*10%)

1,25994

2,29522

0,85749

1,34989

0,107918

Ap1Buodg
POpPTNY®OV

16

33

30

24

Méoog 0pog
YMOUETP®V OVEL
popTNYo

78,746

69,552

28,583

56,245

11,990

Méyiotn-
gldyot
ATOGTOOT)

160,123

136,625

59,894

73,303

18,433

45,863

30,583

4,529

14,577

2,833

ITocooto
KéAvyMC
YOPNTIKOTNTOS O
KaTd HEco 6po
(%)

45,30

19,35

22,89

10,14

49,51

Ilocooto
KéAvyMC
yopnTKdéTTAS B
KaTd HEGo 6po

79,69

83,74

82,44

39,61

93,94

Mécog  apiOudc
TEAOTAOV ova
PopTnyO

10,625

5,15

5,63

7,04

18,78

Méyiotoc-

gAML 1oTOG
aptOpuog meAaTdv
ava dtodpoun

17

10

13

14

23

Amotuyia
eMiAvONG

Xpbvog emidvong
(sec)

58

17

153

[Mivakog 4. 3 Amoteréopata alyopiBpov Nearest Point.

Amo Tovg wivaxeg 4.2 ko 4.3 poaivetol mwg Exovue peydin Petioon oto amoTteAEGHATA

LLoC.
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Apywd, éxoope 29,95% peimon tov amoctdoewv mov ypedlovioar va davicovy
afpoloTikd To oynpaTo Tov 6TOAOL pag Ta omoia £xovv dpoporoyndel. Ta oyfuata Exovv det
peiwon ta ta&ng tov 13,18% ko davvouvy katd péco 6po 21,23% pikpdtepes amooTdoets.

O1 peyoldtepeg Kot ot KpOTEPEG SLOdPOUES TTOL dpopoAoyovVTaL Y1 TO Kébe akéTo
dedopévav Exouvv pelmbel emiong. [To cuykekpipéva, ol peyaAdtepeg d10.0popés £xovy petmbel
k0t 40,62% evd o1 piKpoTEPES dLadPOopES Exouv pelwbel katd 72,11%. Ta mapoamdve 10606Td
elval Katd P€co 6po Y10, OAOL TO TOKETA OESOUEVMV TTOV £XOVLE OMUOVPYNOEL.

Ta mocootd KdAvyng YOPNTIKOTNTOS o Kot B TV oxnudTev pog xpeidlovratl avénon
v va Bewprioovpe 0Tt Exovpe BeTikd anotéhespa. Ocov apopd T0 TOGOGTO TANPOCNC TV
QopTY®V MG TTPog T0 Pdpog, PAémovue peimon katd 8,58%, eved mapotnpeitor advénon tov
TOGOGTOD TANPOONC TOV OYNUATOV (OC TPOG TOV 0YKO Katd 14,63%.

H peioon tov amoctdcemv DTOdEIKVOEL TOKVMOGT TOV J100pOU®Y UOG POV EYOVUE
OpPOUOAOYNON OADV TOV TEANT®V. LTIG HLEYUADTEPEG SLOOPOUES TOV KAOE TOKETOL OEdOUEVDV
&yovpe avénon tov mehatdv katd 71,11% evd oTig kpoTEPEG dev Exove UETABOAN TV
TIHOV. Apa 1 Bewpio TS TOKVOOTG ETaANOeveTAL.

Téhog, mapatnpeitor peydin pHeimon Tov avaALTIKGOV TPORANUAT®V TOL dEV ToipvouV
Avom. Eve otic apyicég Moeig elyape afpototikd 15 mpoPAnpate mov dev iyay epIKTEC ADGELS,
otov oAyopiBuo nearest point éyovpe poévo 2. Avtd, BéPara, €xel avtikTumo KOl GTOV
VTOAOYIGTIKO ¥pOvo mov ypetdletal o devtepog alyopBpog va viomombel, dnov eivar 144%
TEPLOCOTEPOG OO TOV TPMTO, U1 S10KPLTO TPOTO.

O AdY0G OV TOPOTNPOVUE [N EPIKTA TPOPANUATO KOTH TNV AVOAVTIKY ETIALCT TOV
TSP givon n yohapdtnra pe v onoia £xovue emAéEet TIC dSLAOPOUES. AVTi 1) U1 EPIKTOTNTA
umopel vkoia vo avalpedel amimdg GLGPIYYOVTag TOVG TEPLOPICLOVG TTOL EXOVLE BEGEL Yo TNV
onpovpyia dradpoudv. tov mivaka 4.4 paivovtol Ta VN AmOTEAEGLLOTO Y10, TO. OEQOUEVA TNG
Poung pe mv povn aAloyn otov TEPLOPIGLO TOV OKTUMPOV OTTOL OTLLOVPYOVUE SLUdPOUES TTOV
dev Eemepvouv KaTd LEGO OPO TIG 7 DPEG amd TIg apyIkég 8 mov glyape emhétert.

Onw¢ mapatnpolpe, 1 pio ToAD pikpn ahdoyn £XOVHE Lo ApKETA KAADTEPT ADOT| Yo
t0 TpoPAnua. H véa Adom, oyt uoévo eivar epikty, aArd AOY® TG GVYKEKPLUEVIG GVCPIENG
Bedtiooe v Tponyoduevn yidtopetpucd. Katd péco 6po 1o kabe @optnyd ektedel dtadpoun
10,18% pikpdtepn omd v mtpd Avon. EmmAéov, mapoampeitar peyahdtepn TAnpmon oto
oynuoato wov dpoporoyovvral. Télog, o ypdvog emilvong Tov mpofAnuatog nrye omd o, 135
devtepdrenta ota 9.
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Poun (ovvBnkn oktampov

Poun (ovvinkn oktampov

480sec) 420sec)
ZUVOAIKN OTOGTOCT) 0,107918 0,140012
(Km*10%)
Ap1Bpog poptnymv 9 13
Mécog Opog  yiuopétpav | 11,990 10,770
avé optnyd
Méyiom- erdyot | 18,433 17,040
ATOGTOOT)

2,833 2,833
IMocooto KéAoyng | 49,51 53,03
YOPNTIKOTNTAG o KOTO LEGO
opo (%)
INocooto KéAoymg | 93,94 94,92
yopNTIKOTNTAS B KATA LEGO
6po (%)
Mécoc apOuog meratodv ava | 18,78 13
popmyd
Méyiotog- eldyotog | 23 20
aplOpuog  mEAOTOV  ava
dwadpoun 7 7
Amotuyio erilvong 2 0
Xpovog emilvong 153 9
(sec)

[Mivakog 4. 4 Zoykpttikd omoteAéouaTo Yo, TV TOAN ¢ Poung pe dwapopetikny cuvOnkm

OKTAMPOV.
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4.4. Avorotikd amroterléopata Tov alyopidpov Nearest Point yia 10 guoiké apopinpo.

[opakdto Tapovctalovtol To AToTEAEGUAT TOV TPOEKLYOY amd TNV SLdIKaGio oV
nepleypdonke oto Kepdiawo 4.1.2. yioa 10 puoIKd TPOPANUO. LTV GUVEKELD TOV KEQPAANIOV
yiveTat eniAvom Tov PLGIKOV TPOPANLATOS XPNCLUOTOIDOVTAS TO OvOALTIKO poviého TSP pe
YpoviKd mapdbupa. Xtov mivaka 4.1 gaivoviot ta amotelécpata Twv opddwy (appog koppov
kd@0e opadag, ID meratmv, ID poptnydv, KdALYN YOPNTIKOTNTOG).

Opédoeg ApBuog | ID mehatodv opddog ID ®optnyod | Kédivynm
MENOTOV | TEAATDV eEummpétnong | yopnTIKOTNTOG
avé (a/A, B/B)
opada
Oudda 1 | 12 42, 86, 89, 91, 96, 97, 102, | 70 4008/4100
103, 111, 143, 160, 161 323/350
Ouada2 | 6 45, 46, 82, 84, 93, 155 55 4053/7050
396/600
Ouada 3 | 12 56, 57, 64, 79, 121, 127, 162, | 20 1527/23400
163, 164, 165, 166, 167 890/1300
Ouada 4 |8 22,78, 83,104, 154, 158, 168, | 28 7350/23400
169 1193/1300
Oudada 5 |9 48, 77, 80, 106, 146, 149, 159, | 27 7756/23400
170,171 582/1300
Oupada 6 | 11 36, 39, 40, 60, 67, 75, 85, 87, | 11 1548/23400
88, 137, 147 1178/1300
Ouado 7 | 14 11, 13, 41, 44, 55, 81, 122, | 14 6243/7050
130, 142, 145, 148, 150, 156, 405/600
157
Ouada 8 | 17 12, 15, 28, 47, 54, 62, 68, 69, | 53 5384/7050
70,72, 76, 115, 132, 133, 139, 512/600
144, 151
Ouada 9 | 15 3, 6, 9, 10, 53, 61, 71, 105, | 51 4734/7050
109, 119, 120, 129, 134, 135, 392/600
141
Onade 10 | 14 4, 27, 29, 30, 49, 50, 51, 73, | 85 3704/3760
98, 100, 101, 107, 123, 126 298/300
Oudda 11 | 11 14, 24, 66, 74, 90, 95, 125, | 26 8116/23400
131, 140, 152, 153 930/1300
Ouada 12 | 12 23, 31, 32, 33, 34, 35, 37, 38, | 50 6600/8340
65, 110, 128, 138 389/600
Opdoa 13 | 9 1,8, 26, 43,58, 59,94, 99,108 | 49 5523/8340
342/600
Ouada 14 | 9 5, 7,20, 21,52, 92, 112, 114, | 64 4337/4424
117 304/350
Opédwoa 15 | 10 2, 16, 17, 18, 19, 113, 116, | 47 3679/9550
118, 124, 136 601/700
Ouado 16 | 2 25, 63 58 4225/4424
286/350

[Mivakog 4. 5 Amotedéopota opadomoinong omd adydpifuo Nearest Point.
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H Mon avt) eaivetar oto oynua 4.2. H ka0e opdda mov €yt dnuovpyndei svpuPolrileton pe
SLPOPETIKO YPMDUO GTO GYNLLOL.

Syquo 4. 2 Ot 0€celc TV TEAATMOV 6TN TEPLOYT TNG ATTIKNG COUQ®VA UE TIV OPOdOToiNon

¥m ovvégeln, Advovpe to mpoPiuota TSP pe ypovikd moapdBuvpa mwov
onuovpyndnkav. H eniivon yiveton pe faon 10 avodlvtikd HOVIELO TOL TEPLEYPAPNKE GTO
ke@dAaio 4.1.2. Ta teMkd amoteléopata paivovtol 6Tov Tivaka 2 ToV ToPUPTHOTOG.

2tov mivake 2 ToL ToPUpTHHATOS GoivovTal 0l LETAPANTEG ATOPAOTG OV TAipVOLV
T S1dpopn tov 0 kabdg kot 1 amdctacn mov Bo dvdcel To Kabe oOynua Tov €yetl avaredel
otV ke opdda Egywplotd.

Yy tpa oTtAAN Qaivetat o ID ¢ kdbe opddoc.

Yy devtepn oTNAN Exovue TV peTaPAanty omdeaong Xijk. Otav maipvel tiun
ion pe 1 deiyver 6t to dynuo k éel amd tov el i otov weAdrn j. [N v
KkG0e opdada Eyovue ta&vounoel Tig petofantég Xijk pe tmv oepd mov Oa
e&umnpetnBovv o1 TeLdTEG.

Ymv Tpit oAn @aiveton N petafint tik mov degiyvel tov ypovo apyng
e&umnpémnong Tov merdrn i and to oynpa k. H tipn mov maipvet to k givar ion
pe 1o ID g opddog mov emdveton v kdBe @opd. Ta oynuata mwov
e&umnpetovv Tig opddeg paivovtal otov Tivaka 4.4.

YV tétapTn 6THAN eaivovtat ot TInéEG ¢ petafintig Yk. Avti n petapinm
OelyveL TNV dpa TOL EMGTPEPEL TO dynua Tov e&umnpetel Tnv kdOe opdda oto
depot.

2V tedevtaio GTAAN PAiVOVTOL Ol ATOGTAGELG TTOV JLVDOLY T OXNUATE oG
o€ YUMOUETPO.

H M0on avt paiveton kot oynuotikd oto oyniua 4.3.

Syquo 4. 3 Tehkn Abon Tov uotkol TpofAnuatog.
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4.5. Tvpnepdopata Tov aiyopidpov Nearest Point.

To Intovpevo avthg g epyociog NTaV vo ADCOVUE TO GUYKEKPIUEVO TPOPAN AL

SPOLOAOYNONG OYNUATOV HEGH GE UIKPO YPOVIKO SIAGTIILO KO VO, TTOPOVLLE LU0, TKOVOTTOINTIKT
ADoT. ZOUE®VA LE TO, ATOTEAEGLOTO KO 01 SV0 GTOYOL £XOVV EMTEVYDEL AV KOl TPOPAVAOS dEV
&yove TETVLYEL TN PEATIOTOTNTA. ATO TO ATOTEAEGLLOITO. UTTOPOVLLE ETIONG VO GUUTEPAVOVUE TO
TOPOKATO Y10, TOV ahyOplOpo:

1.

w

4.

Oco peyaAdtepo givarl To wpio wov gival SIEGTUPUEVOL OL TEAUTES, TOGO TEPIGGOTEPES
opadeg Exovpe. Avtd ocvuPaiver yati ot ypovor UeTalD TOV TEAATOV LEYUADVOLV LE
OTTOTELEG O VO, TANPAOVETOL TO OKTAMPO TNG KAOE S1dpOUNG e AyOTEPOVG TEAATEC.
Oco nepiocdtepn (Rnomn vrdpyel and Tovg TEAATES, TOGO TEPIGGOTEPES OLOOPOUES
éyovue. H peydin {mnon tov telotdv TAnpodvel o€ peyolvtepo fabud v dtabéoiun
YOPNTIKOTNTO Kot £XEL WG EXOUEVO TNV ONLLOVPYIN LIKPOTEP®V SLOSPOUDV.

O ypdvog emidvong Tov kabe TpoPAnpatog etvarl ToAd pikpoc.

Oco peyardtepeg dtodpoués dnuovpyobviol TOG0 TEPIGGOTEPOC Eival O YPOVOG
emilvong tov mpoPAnuatoc. Xe mepimtwon wov Onuovpyndovv TOAD peydAeg
Sladpopés, Umopel vor TPoKLYOLV U €QIKTA mpoPAnuata. o va AvBovv avtd
UTOPOVUE VO, GUGPIEOVUE TOVE TEPLOPIGLOVE KT TN Onovpyia tmv dtadpoudv. O
VTOAOYIGTIKOGC POPTOG KOt O YPOVOG EMIALONG TV TPOPANUAT@V givor ToAD pHiKpdg Kot
LLOG EMTPENEL VO KAVOLLLE aAlayEG Mote va mdpovpe 100% Avpéva tpofanuoro.

Me tov akyopiBpo Nearest point £yovpe mo TUKVEG SLadpOUEG Pe AYOTEPO YOUEVO
YPOVO OTIG SLAOPOLES LLOGC.
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Kepdlaro 5: Xvpnepdopata

5.1: I'evikd cvprepdopato.

Y10 mAaiclo oG TNG EpYaciag £yve pio Tpoomdbeln eTiAvoNG EVOG OPKETH SUGKOAOV
TPOPANUATOG  ETYEIPNCLOKNG  €pEVuvag, TO TPOPANUE  SpOoUOAdYNoNG OYNUATOV e
TEPLOPICUEVEG OPNTIKOTNTEG Kot Ypovikd mapdbvpa. Adywm tng dvokoriog evog TéTOLO0VL
TPOPANUOTOC, Yo TNV ADOT TOVL, YIVOVTIOL OPKETEG MAPOUOOYES YL TNV TPOCEYYISN TNG
BeAticToOTTOG.

2V 0K LG TEPITTOGT), VIAPYOLY APKETOT TAPAYOVTES TOL AVEAVOLV TNV SLCKOALN
TpoPAnpatoc. Apykd, TEpa amd T1g 000 S1UGTAGELG TOV EXOVLE Y10 TNV TEPLYPUPT| TOL YDPOL,
mpootifeTat Kot M dtdotacn Tov ¥podvov pHéca amd Ta ypovikd mapdbvpa eEvnnpétnong Tov
Kd0e meLATN aAAd Ko pE TNV HEYIOTN Gpa ePYaciog TV petapopémv. Emumiéov, Eyovpe dHo
glon (nmong amd Tov Kabe meEAdTn Apa kol 000 €10M yPNTIKOTNTAG 010 KAOE OyMua
HeTaPOopds. Avtd pog avaykalel va l6ayovpe KOTOEG EMTAEOV HETOPANTEG OTOPUONC AL
KOl TEPLOPIGUOVE, TOV AVEAVOLV TV TOAVTAOKOTNTO TOL TPOPANUATOC, GPa Kol TOV XPOVO
emilvong Tov.

H mpd Aom t0v Quoikod mpoPAnuatoc €ywve pe BAorn TO avoAVLTIKO HOVTELO
EMIAVONG TOL KATAGKELAOTNKE. Agv VINPEE KATOLO GUYKEKPIUEVO €100 SLoY®PIGUOD TV
dedopévav poc. Avti 1 Abon Bo uTopovcE Vo, XOpaKTNPIOTEL KOl MG TPAOTN TPOGEYYIOT| GTNV
emilvon tov TpofAnuaTos. H T e avIiKeeVIKIG ouvapTnong g apytkng Avong eivat
2.594,410 yopetpa. Ao oot T Aon eaiveton 6t ypetaldpoote Evav mo pebodikd tpomo
Y10 OLOOOTOINON TV OEGOUEVMV LG, LLE EVPETIKEG 1] LETEVPETIKEG SLAOIKAGIES.

H 6gvtepn Adom, Aowdv, anotelel fertioon g TpdTNg apol £xovv ypnoipomombel
tétoleg puébodot. ITAéov, N elcaywyn mehatdv o€ opades yiveton pe €vav pebodeopévo tpodmo.
AvTOg 0 TpOTOG, Oyt Povo pog eEacporilel KaADTEPA ATOTEAEGHOTA, OAAD LEUDVEL GE TOAD
peyéio Padud to opto tov TPoPANLaTOS pag. ‘Etot, éxovpe Avon, o xpovo HikpdTEPO TOL
Aemto0, mov mpooeyyiler ) Pértiom. H Adon oavt) eivan 1.259,940 yilduetpa, 51,44%
HIKPOTEPN THG APYIKTC.

Me Bdon avTtdv TOV amoTEAECUATOV UTOPOoVUE Vo cuuTepdvovuEe 0Tt ot péBodot tng
EMYELPNOLOKNG EPEVLVAG UTOPEPOLY LEYAAO OPELOC TNV EMiAvoT TETOOV TPOPANUATOVY. Katd
™V SldtKacior ETA0YNG CLYKEKPIUEVOY HEBOOWV €ival OmTaPAiTNTOS O TPOGIOPIOUOS TOV
TOPOUETP®V TOV TPOPARHTOC ToV BEAovUE Vo ANeOohV voyy. Emtiong, Bactkd kpitiplo g
emAoyng ovtdv gtvar o Babpog mov BELovpe va mpooeyyicovpe T BeAtTioTotnTa KabDG Kot 0
YPOVOG EMIAVONG TOL GTOYXEVOLUE. XTNV dIKId pag mepintwon, B ape va Tpoceyyiocovpue v
BedtiotoOTNTO. G TOAD IKPO YPOVIKO SdoTnUe. ®CTE Vo eivar dupeca Sabéoyo To
QOTEAECLLOTO. GE EMLXEIPNOLOKO EMIMEDO, TPAYLLOL TOV TETVYOLLE.

5.2: Tkéyeaig Yo perhovtikég pertidosic.

Me v onuocio Tov KAEOoV TG EMLYEPNCLOKNG £pEVVOC va, YiveTon Kabnuepvé 6o
KOl IO 0vVaYKO{og Kol 68 GUVOLACUO e TNV paydaio. TEYVOAOYIKT TPOOSO GTOV TOUEN TNG
TANPOQOPIKNG, Ta Ogdopévo ota mpoPAnpata  PeAtiotomoinong oAAdlovv  cLVEXMG.
[IpoPAnpata mov amartovsav dpeg yio vo, AvBovv, Taipvouy amdvincT e HEPIKA AETTA UEGOL
amo Kopueaiovg solvers mov Exovv dnuovpyndel. Emmiéov, emomeg 6nwg ta “vevpmvikd
diktva” kot to “machine learning” divouv véa mvon otnv emilvon TETOOV TPOPANUATOY
AQUPMVTOG TOAAG, Ao TO. Oplo. TOL giyav GALEC emoThUES 6TO TOPEADBOY, delyvovTtag OTL 6TO
UEALOV TETOLEG dladtkacieg Oa givarl oA 710 e0KOAEC.
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Hopaptnpuo

[Mivakog 1. Amotedéopoto ADONG TV VIO-TPOPANUAT®Y TOV HEAETHONKAY.

Xijk(16,15,6)=1
Xijk(18,16,6)=1

Xijk(0,17,8)=1
Xijk(17,0,8)=1

Xijk(0,10,10)=1
Xijk(10,11,10)=1
Xijk(11,13,10)=1
Xijk(12,0,10)=1

tik(16 , 6)=690
tik(18 , 6)=636

tik(0 , 8)=210
tik(17 , 8)=480

tik(0 , 10)=109

tik(10 , 10)=438
tik(11 , 10)=480
tik(12 , 10)=613
tik(13 , 10)=501

Opdda | Metapintn Xijk(i,j,o) MetofAnt) tik(i,o) MetofAnt) Yk(a)
TEAOTOV
Opéda | Xijk(0,2,3)=1 tik(0, 3)=43 Yk(3)=523
. Xijk(2,6,3)=1 tik(2 , 3)=480 YK(5)=976
Xijk(3,9,3)=1 tik(3, 3)=523
Xijk(6,3,3)=1 tik(6, 3)=509
Xijk(9,0,3)=1 tik(9, 3)=598
Xijk(0,1,5)=1 tik(0 , 5)=496
Xijk(1,4,5)=1 tik(1, 5)=521
Xijk(4,5,5)=1 tik(4 , 5)=607
Xijk(5,7,5)=1 tik(5 , 5)=808
Xijk(7,8,5)=1 tik(7, 5)=828
Xijk(8,0,5)=1 tik(8 , 5)=911
Opada | Xijk(0,14,6)=1 tik(0 , 6)=210 Yk(6)=690
2 Xijk(14,18,6)=1 tik(14 , 6)=570 Yk(8)=480
Xijk(15,0,6)=1 tik(15 , 6)=754 YK(10)=589
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Xijk(13,12,10)=1
Oudda | Xijk(0,26,12)=1 tik(0, 12)=0 Yk(12)=33
: Xijk(24,25,12)=1 tik(24 , 12)=33 Yk(14)=887
Xijk(25,0,12)=1 tik(25 , 12)=74
Xijk(26,24,12)=1 tik(26 , 12)=20
Xijk(0,22,14)=1 tik(0, 14)=606
Xijk(19,21,14)=1 tik(19 , 14)=852
Xijk(20,0,14)=1 tik(20, 14)=918
Xijk(21,20,14)=1 tik(21, 14)=887
Xijk(22,27,14)=1 tik(22 , 14)=667
Xijk(23,19,14)=1 tik(23 , 14)=822
Xijk(27,23,14)=1 tik(27 , 14)=781
Ouada | Xijk(0,32,16)=1 tik(0, 16)=310 Yk(16)=790
) Xijk(28,0,16)=1 tik(28 , 16)=827
Xijk(29,30,16)=1 tik(29 , 16)=770
Xijk(30,28,16)=1 tik(30, 16)=789
Xijk(31,29,16)=1 tik(31, 16)=747
Xijk(32,34,16)=1 tik(32, 16)=360
Xijk(33,36,16)=1 tik(33 , 16)=632
Xijk(34,33,16)=1 tik(34 , 16)=564
Xijk(35,31,16)=1 tik(35 , 16)=732
Xijk(36,35,16)=1 tik(36 , 16)=688
Opada Xijk(0,44,24)=1 tik(0, 24)=363 Yk(24)=843
> Xijk(37,42,24)=1 tik(37 , 24)=750
Xijk(38,37,24)=1 tik(38 , 24)=723
Xijk(39,0,24)=1 tik(39 , 24)=924
Xijk(40,39,24)=1 tik(40 , 24)=834
Xijk(41,45,24)=1 tik(41 , 24)=501
Xijk(42,40,24)=1 tik(42 , 24)=807
Xijk(43,38,24)=1 tik(43 , 24)=662
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Xijk(44,41,24)=1 tik(44 , 24)=480
Xijk(45,43,24)=1 tik(45 , 24)=585
Oudda Xijk(0,54,26)=1 tik(0, 26)=282 Yk(26)=250
° Xijk(54,0,26)=1 tik(54 , 26)=300 Yk(29)=941
Xijk(0,47,29)=1 tik(0, 29)=461
Xijk(46,53,29)=1 tik(46 , 29)=812
Xijk(47,52,29)=1 tik(47 , 29)=480
Xijk(48,46,29)=1 tik(48 , 29)=707
Xijk(49,51,29)=1 tik(49 , 29)=635
Xijk(50,49,29)=1 k(50 , 29)=585
Xijk(51,48,29)=1 tik(51 , 29)=660
Xijk(52,50,29)=1 4ik(S2., 20}=516
XiIk(53,0,29)=1 tik(53 , 29)=981
Oudda Xijk(0,62,33)=1 tik(0, 33)=17 Yk(33)=497
! Xijk(55,0,33)=1 tik(55 , 33)=535
Xijk(56,61,33)=1 tik(56 , 33)=467
Xijk(57,56,33)=1 tik(57 , 33)=446
Xijk(58,59,33)=1 tik(58 , 33)=345
Xijk(59,63,33)=1 tik(59 , 33)=372
Xijk(60,58,33)=1 tik(60 , 33)=322
Xijk(61,55,33)=1 tik(61 , 33)=497
Xijk(62,60,33)=1 tik(62 , 33)=300
Xijk(63,57,33)=1 tik(63 , 33)=404
Oudda | Xijk(0,66,37)=1 tik(0, 37)=79 Yk(37)=559
° Xijk(64,71,37)=1 tik(64 , 37)=501
Xijk(65,72,37)=1 tik(65 , 37)=374
Xijk(66,67,37)=1 tik(66 , 37)=300
Xijk(67,65,37)=1 tik(67 , 37)=338
Xijk(68,0,37)=1 tik(68 , 37)=586
Xijk(69,70,37)=1 tik(69 , 37)=430
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Xijk(70,64,37)=1
Xijk(71,68,37)=1

Xijk(72,69,37)=1

tik(70 , 37)=457
tik(71, 37)=549

tik(72, 37)=413

Oudoa

Xijk(0,76,44)=1
Xijk(73,78,44)=1
Xijk(74,75,44)=1
Xijk(75,73,44)=1
Xijk(76,74,44)=1
Xijk(77,81,44)=1
Xijk(78,79,44)=1
Xijk(79,80,44)=1
Xijk(80,77,44)=1
Xijk(81,0,44)=1

tik(0 , 44)=69
tik(73 , 44)=382
tik(74 , 44)=318
tik(75 , 44)=343
tik(76 , 44)=300
tik(77 , 44)=549
tik(78 , 44)=447
tik(79 , 44)=490
tik(80 , 44)=527
tik(81 , 44)=579

Yk(44)=549

Oudoa
10

Xijk(0,90,46)=1

Xijk(82,0,46)=1

Xijk(83,84,46)=1
Xijk(84,82,46)=1
Xijk(85,83,46)=1
Xijk(86,88,46)=1
Xijk(87,85,46)=1
Xijk(88,87,46)=1
Xijk(89,86,46)=1

Xijk(90,89,46)=1

tik(0, 46)=274

tik(82 , 46)=883
tik(83 , 46)=687
tik(84 , 46)=754
tik(85 , 46)=621
tik(86 , 46)=540
tik(87 , 46)=595
tik(88 , 46)=571
tik(89 , 46)=519

tik(90, 46)=480

Yk(46)=754

Oudoa
11

Xijk(0,93,54)=1

Xijk(91,0,54)=1

Xijk(92,99,54)=1
Xijk(93,98,54)=1
Xijk(94,97,54)=1
Xijk(95,94,54)=1
Xijk(96,91,54)=1

Xijk(97,96,54)=1

tik(0, 54)=328

tik(91 , 54)=853
tik(92 , 54)=646
tik(93 , 54)=480
tik(94 , 54)=719
tik(95 , 54)=696
tik(96 , 54)=808

tik(97 , 54)=772

Yk(54)=808
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Xijk(98,92,54)=1
Xijk(99,95,54)=1
Xijk(0,93,54)=1

Xijk(91,0,54)=1

tik(98 , 54)=600
tik(99 , 54)=674
tik(0 , 54)=328

tik(91, 54)=853

Ouado | Xijk(0,102,56)=1 tik(0, 56)=271 Yk(56)=751
2 Xijk(100,101,56)=1 tik(100 , 56)=646

Xijk(101,105,56)=1 tik(101, 56)=665

Xijk(102,103,56)=1 tik(102 , 56)=480

Xijk(103,108,56)=1 tik(103, 56)=529

Xijk(104,106,56)=1 tik(104 , 56)=751

Xijk(105,104,56)=1 tik(105 , 56)=712

Xijk(106,0,56)=1 tik(106 , 56)=781

Xijk(107,100,56)=1 tik(107 , 56)=624

Xijk(108,107,56)=1 tik(108 , 56)=587
Ouada | Xijk(0,111,63)=1 tik(0, 63)=117 Yk(63)=597
s Xijk(109,0,63)=1 tik(109 , 63)=633

Xijk(110,114,63)=1 tik(110 , 63)=544

Xijk(111,112,63)=1 tik(111, 63)=300

Xijk(112,113,63)=1 tik(112 , 63)=455

Xijk(113,116,63)=1 tik(113 , 63)=480

Xijk(114,115,63)=1 tik(114 , 63)=576

Xijk(115,109,63)=1 tik(115 , 63)=597

Xijk(116,117,63)=1 tik(116 , 63)=503

Xijk(117,110,63)=1 tik(117 , 63)=525
(1)4ud6a Xijk(0,125,68)=1 tik(0, 68)=282 Yk(68)=762

Xijk(118,119,68)=1
Xijk(119,121,68)=1
Xijk(120,122,68)=1
Xijk(121,120,68)=1

Xijk(122,0,68)=1

tik(118 , 68)=606
tik(119 , 68)=639
tik(120 , 68)=761
tik(121, 68)=702

tik(122, 68)=793
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Xijk(123,126,68)=1
Xijk(124,118,68)=1
Xijk(125,123,68)=1

Xijk(126,124,68)=1

tik(123, 68)=533
tik(124 , 68)=576
tik(125, 68)=480

tik(126 , 68)=554

Opéda
15

Xijk(0,133,72)=1

Xijk(127,128,72)=1
Xijk(128,135,72)=1
Xijk(129,130,72)=1
Xijk(130,0,72)=1

Xijk(131,127,72)=1
Xijk(132,131,72)=1
Xijk(133,132,72)=1
Xijk(134,129,72)=1
Xijk(135,134,72)=1
Xijk(0,133,72)=1

Xijk(127,128,72)=1

tik(0, 72)=453

tik(127 , 72)=661
tik(128 , 72)=694
tik(129 , 72)=802
tik(130, 72)=825
tik(131, 72)=614
tik(132, 72)=583
tik(133, 72)=558
tik(134, 72)=778
tik(135 , 72)=737
tik(0, 72)=453

tik(127 , 72)=661

Yk(72)=933

Oudoa
16

Xijk(0,142,77)=1

Xijk(136,138,77)=1
Xijk(137,143,77)=1
Xijk(138,137,77)=1
Xijk(139,144,77)=1
Xijk(140,139,77)=1
Xijk(141,136,77)=1
Xijk(142,141,77)=1
Xijk(143,140,77)=1

Xijk(144,0,77)=1

tik(0, 77)=448

tik(136 , 77)=630
tik(137, 77)=705
tik(138, 77)=675
tik(139, 77)=885
tik(140, 77)=787
tik(141, 77)=596
tik(142 , 77)=564
tik(143, 77)=731

tik(144 , 77)=928

Yk(77)=885

Oudoa
17

Xijk(0,148,84)=1
Xijk(145,147,84)=1
Xijk(146,150,84)=1

Xijk(147,153,84)=1

tik(0 , 84)=307
tik(145 , 84)=617
tik(146 , 84)=567

tik(147 , 84)=657

Yk(84)=787
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Xijk(148,149,84)=1
Xijk(149,146,84)=1
Xijk(150,145,84)=1
Xijk(151,0,84)=1

Xijk(152,151,84)=1

Xijk(153,152,84)=1

tik(148 , 84)=480
tik(149 , 84)=531
tik(150, 84)=599
tik(151, 84)=813
tik(152 , 84)=783

tik(153, 84)=703

Ouéda | Xijk(0,161,86)=1 Tik(0, 86)=0 Yk(86)=480
1 Xijk(160,0,86)=1 tik(160, 86)=542 Yk(89)=877
Xijk(161,160,86)=1 tik(161, 86)=457
Xijk(0,162,89)=1 tik(0 , 89)=397
Xijk(154,158,89)=1 tik(154 , 89)=514
Xijk(155,157,89)=1 tik(155, 89)=729
Xijk(156,0,89)=1 tik(156 , 89)=896
Xijk(157,156,89)=1 tik(157 , 89)=877
Xijk(158,155,89)=1 tik(158 , 89)=681
Xijk(159,154,89)=1 tik(159 , 89)=480
Xijk(162,159,89)=1 tik(162 , 89)=448
Oudda | Xijk(0,168,91)=1 tik(0, 91)=0 Yk(91)=480
19 Xijk(163,0,91)=1 tik(163, 91)=109 Yk(92)=480
Xijk(164,167,91)=1 tik(164 , 91)=69
Xijk(165,163,91)=1 tik(165 , 91)=99
Xijk(166,165,91)=1 tik(166 , 91)=89
Xijk(167,166,91)=1 tik(167 , 91)=79
Xijk(168,164,91)=1 tik(168 , 91)=33
Xijk(0,171,92)=1 k(0 , 92)<0
Xijk(169,170,92)=1 k(169 , 92)=43
Xijk(170,0,92)=1 tik(170, 92)=86
Xijk(171,169,92)=1 (171, 92)-33
ovoho | 2.594.410
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[Mivaxag 2. Telkd amotedéopota akyopiBuov Nearest Point yio to guoikd Tpdpfinua.

Xijk(166,163,3)=1
Xijk(127,79,3)=1
Xijk(79,121,3)=1
Xijk(121,64,3)=1
Xijk(64,164,3)=1
Xijk(164,165,3)=1
Xijk(165,167,3)=1
Xijk(167,162,3)=1

tik(166 , 3)=675
tik(127 , 3)=480
tik(79 , 3)=532

tik(121 , 3)=581
tik(64 , 3)=616

tik(164 , 3)=634
tik(165 , 3)=644
tik(167 , 3)=654

Ouédo Merapint) Xijk(i,j,a) | Metapinty tik(i,o) Mertapint) | Amoctacn(m)
TEAUTMV Yk(a)
Oudda 1 Xijk(0,160,1)=1 tik(0, 1)=401 Yk(1)=881 | 116948
Xijk(160,97,1)=1 tik(160 , 1)=436
Xijk(97,103,1)=1 tik(97 , 1)=501
Xijk(103,91,1)=1 tik(103 , 1)=528
Xijk(91,111,1)=1 tik(91 , 1)=565
Xijk(111,96,1)=1 tik(111 , 1)=595
Xijk(96,89,1)=1 tik(96 , 1)=611
Xijk(89,143,1)=1 tik(89 , 1)=668
Xijk(143,42,1)=1 tik(143 , 1)=687
Xijk(42,86,1)=1 tik(42 , 1)=722
Xijk(86,102,1)=1 tik(86 , 1)=735
Xijk(102,161,1)=1 tik(102 , 1)=810
Xijk(161,0,1)=1 tik(161 , 1)=826
Ouada 2 | Xijk(0,155,2)=1 tik(0 , 2)=435 Yk(2)=915 | 160123
Xijk(45,82,2)=1 tik(45 , 2)=609
Xijk(46,84,2)=1 tik(46 , 2)=742
Xijk(82,93,2)=1 tik(82 , 2)=684
Xijk(84,0,2)=1 tik(84 , 2)=832
Xijk(93,46,2)=1 tik(93 , 2)=727
Xijk(155,45,2)=1 tik(155 , 2)=480
Oudda 3 Xijk(0,127,3)=1 tik(0 , 3)=293 Yk(3)=773 | 128708
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Xijk(162,166,3)=1
Xijk(163,56,3)=1
Xijk(56,57,3)=1
Xijk(57,0,3)=1

tik(162 , 3)=664
tik(163 , 3)=685
tik(56 , 3)=714
tik(57 , 3)=727

Opadad | Xijk(0,83,4)=1 tik(0 , 4)=435 Yk(4)=915 | 116849
Xijk(83,104,4)=1 tik(83 , 4)=480
Xijk(104,154,4)=1 | tik(104, 4)=503
Xijk(154,158,4)=1 | tik(154,4)=518
XijK(158,22,4)=1 tik(158 , 4)=685
Xijk(22,78,4)=1 tik(22 , 4)=720
Xijk(78,169,4)=1 tik(78 , 4)=834
Xijk(169,0,4)=1 tik(169 , 4)=872
Opada 5 | Xijk(0,146,5)=1 tik(0 , 5)=411 Yk(5)=891 | 87885
Xijk(146,9,5)=1 tik(146 , 5)=480
Xijk(9,77,5)=1 tik(9 , 5)=513
Xijk(77,80,5)=1 tik(77 , 5)=566
Xijk(80,149,5)=1 tik(80 , 5)=589
Xijk(149,168,5)=1 | tik(149 , 5)=622
Xijk(168,171,5)=1 | tik(168 , 5)=663
Xijk(171,106,5)=1 | tik(171,5)=674
Xijk(106,159,5)=1 | tik(106 , 5)=698
Xijk(159,48,5)=1 tik(159 , 5)=726
Xijk(48,119,5)=1 tik(48 , 5)=748
Xijk(119,105,5)=1 | tik(119, 5)=780
Xijk(105,141,5)=1 | tik(105,5)=810
Xijk(141,71,5)=1 tik(141 , 5)=833
Xijk(71,0,5)=1 tik(71 , 5)=852
Opdada 6 | Xijk(0,53,6)=1 tik(0 , 6)=93 Yk(6)=573 | 84576

Xijk(53,61,6)=1
Xijk(61,10,6)=1
Xijk(10,170,6)=1
Xijk(170,134,6)=1

tik(53 , 6)=300
tik(61 , 6)=368
tik(10 , 6)=387
tik(170 , 6)=440
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Xijk(134,120,6)=1
Xijk(120,109,6)=1
Xijk(109,129,6)=1
Xijk(129,0,6)=1

tik(134 , 6)=480
tik(120 , 6)=503
tik(109 , 6)=521
tik(129 , 6)=541

Opada 7 | Xijk(0,60,7)=1 tik(0 , 7)=368 Yk(7)=848 | 69695
Xijk(60,85,7)=1 tik(60 , 7)=389
Xijk(85,36,7)=1 tik(85 , 7)=450
Xijk(36,40,7)=1 tik(36 , 7)=496
Xijk(40,39,7)=1 tik(40 , 7)=539
Xijk(39,137,7)=1 tik(39 , 7)=629
Xijk(137,147,7)=1 | tik(137,7)=687
Xijk(147,67,7)=1 tik(147 , 7)=708
Xijk(67,88,7)=1 tik(67 , 7)=730
Xijk(88,87,7)=1 tik(88 , 7)=755
Xijk(87,75,7)=1 tik(87 , 7)=779
Xijk(75,0,7)=1 tik(75 , 7)=804
Opada 8 | Xijk(0,122,8)=1 tik(0 , 8)=405 Yk(8)=885 | 48043
Xijk(122,44,8)=1 tik(122 , 8)=480
Xijk(44,55,8)=1 tik(44 , 8)=497
Xijk(55,148,8)=1 tik(55 , 8)=515
Xijk(148,156,8)=1 | tik(148,8)=537
Xijk(156,157,8)=1 | tik(156 , 8)=556
Xijk(157,41,8)=1 tik(157 , 8)=582
Xijk(41,142,8)=1 tik(41 , 8)=609
Xijk(142,130,8)=1 | tik(142,8)=645
Xijk(130,81,8)=1 tik(130 , 8)=663
Xijk(81,150,8)=1 tik(81 , 8)=683
Xijk(150,145,8)=1 | tik(150, 8)=706
Xijk(145,11,8)=1 tik(145 , 8)=724
Xijk(11,13,8)=1 tik(11 , 8)=745
Xijk(13,0,8)=1 tik(13 , 8)=766
Opdda 9 | Xijk(0,68,9)=1 tik(0 , 9)=519 YK(9)=999 | 48549
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Xijk(68,12,9)=1
Xijk(12,76,9)=1
Xijk(76,62,9)=1
Xijk(62,132,9)=1
Xijk(132,47,9)=1
Xijk(47,133,9)=1
Xijk(133,28,9)=1
Xijk(28,115,9)=1
Xijk(115,72,9)=1
Xijk(72,69,9)=1
Xijk(69,15,9)=1
Xijk(15,70,9)=1
Xijk(70,144,9)=1
Xijk(144,139,9)=1
Xijk(139,54,9)=1
Xijk(54,151,9)=1
Xijk(151,0,9)=1

tik(68 , 9)=533
tik(12 , 9)=552
tik(76 , 9)=585
tik(62 , 9)=603
tik(132 , 9)=619
tik(47 , 9)=646
tik(133 , 9)=666
tik(28 , 9)=689
tik(115 , 9)=711
tik(72 , 9)=729
tik(69 , 9)=746
tik(15 , 9)=769
tik(70 , 9)=820
tik(144 , 9)=837
tik(139 , 9)=870
tik(54 , 9)=889
tik(151 , 9)=932

Oudoa
10

Xijk(0,126,10)=1
Xijk(126,123,10)=1
Xijk(123,107,10)=1
Xijk(107,101,10)=1
Xijk(101,27,10)=1
Xijk(27,98,10)=1
Xijk(98,51,10)=1
Xijk(51,100,10)=1
Xijk(100,49,10)=1
Xijk(49,50,10)=1
Xijk(50,73,10)=1
Xijk(73,29,10)=1
Xijk(29,30,10)=1
Xijk(30,4,10)=1
Xijk(4,0,10)=1

tik(0 , 10)=361
tik(126 , 10)=480
tik(123 , 10)=497
tik(107 , 10)=525
tik(101 , 10)=544
tik(27 , 10)=571
tik(98 , 10)=590
tik(51 , 10)=625
tik(100 , 10)=643
tik(49 , 10)=660
tik(50 , 10)=685
tik(73 , 10)=734
tik(29 , 10)=751
tik(30 , 10)=770
tik(4 , 10)=789

Yk(10)=841

87543
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Opdda Xijk(0,152,11)=1 tik(0, 11)=429 Yk(11)=909 | 45863
H Xijk(152,90,11)=1 | tik(152, 11)=480

Xijk(90,74,11)=1 tik(90 , 11)=497

Xijk(74,131,11)=1 | tik(74, 11)=521

Xijk(131,140,11)=1 | tik(131,11)=537

Xijk(140,24,11)=1 | tik(140, 11)=571

Xijk(24,14,11)=1 tik(24 , 11)=662

Xijk(14,95,11)=1 tik(14 , 11)=706

Xijk(95,66,11)=1 tik(95 , 11)=746

Xijk(66,125,11)=1 | tik(66 , 11)=768

Xijk(125,153,11)=1 | tik(125,11)=784

Xijk(153,0,11)=1 tik(153 , 11)=808
Opdda Xijk(0,32,12)=1 tik(0, 12)=378 Yk(12)=858 | 72076
L2 Xijk(32,33,12)=1 tik(32 , 12)=407

Xijk(33,35,12)=1 tik(33 , 12)=480

Xijk(35,128,12)=1 | tik(35, 12)=532

Xijk(128,31,12)=1 | tik(128, 12)=546

Xijk(31,110,12)=1 | tik(31, 12)=563

Xijk(110,23,12)=1 | tik(110, 12)=586

Xijk(23,138,12)=1 | tik(23, 12)=604

Xijk(138,65,12)=1 | tik(138, 12)=636

Xijk(65,37,12)=1 tik(65 , 12)=655

Xijk(37,38,12)=1 tik(37 , 12)=686

Xijk(38,34,12)=1 tik(38 , 12)=725

Xijk(34,0,12)=1 tik(34 , 12)=765
?3ud8a Xijk(0,26,13)=1 tik(0 , 13)=259 YK(13)=739 | 55750

Xijk(26,58,13)=1
Xijk(58,99,13)=1
Xijk(59,108,13)=1
Xijk(99,1,13)=1
Xijk(1,43,13)=1
Xijk(43,8,13)=1

tik(26 , 13)=279
tik(58 , 13)=300
tik(59 , 13)=667
tik(99 , 13)=480
tik(1 , 13)=497

tik(43 , 13)=573
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Xijk(8,59,13)=1
Xijk(108,94,13)=1
Xijk(94,0,13)=1

tik(8 , 13)=622
tik(108 , 13)=686
tik(94 , 13)=702

Oudda Xijk(0,112,14)=1 tik(0, 14)=217 Yk(14)=697 | 52208
1 Xijk(112,52,14)=1 tik(112 , 14)=300

Xijk(52,5,14)=1 tik(52 , 14)=321

Xijk(5,20,14)=1 tik(5 , 14)=480

Xijk(20,21,14)=1 tik(20 , 14)=499

Xijk(21,92,14)=1 tik(21 , 14)=547

Xijk(92,117,14)=1 tik(92 , 14)=581

Xijk(117,7,14)=1 tik(117 , 14)=603

Xijk(7,114,14)=1 tik(7 , 14)=632

Xijk(114,0,14)=1 tik(114 , 14)=660
Oudda Xijk(0,135,15)=1 tik(0, 15)=317 YK(15)=797 | 59417
b Xijk(135,3,15)=1 tik(135, 15)=495

Xijk(3,6,15)=1 tik(3, 15)=518

Xijk(6,18,15)=1 tik(6 , 15)=542

Xijk(18,17,15)=1 tik(18 , 15)=562

Xijk(17,113,15)=1 tik(17 , 15)=602

Xijk(113,19,15)=1 tik(113, 15)=618

Xijk(19,118,15)=1 tik(19 , 15)=640

Xijk(118,136,15)=1 tik(118 , 15)=681

Xijk(136,2,15)=1 tik(136 , 15)=702

Xijk(2,16,15)=1 tik(2 , 15)=718

Xijk(16,0,15)=1 tik(16 , 15)=750
Opdda Xijk(0,25,16)=1 tik(0 , 16)=89 Yk(16)=569 | 59569
e Xijk(25,124,16)=1 tik(25 , 16)=149

Xijk(124,116,16)=1 tik(124 , 16)=480

Xijk(116,63,16)=1 tik(116 , 16)=500

Xijk(63,0,16)=1 tik(63 , 16)=514
2Hvoro: 1290800
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Koowag yro apykég Moeig

#include <ilcplex/ilocplex.h>

ILOSTLBEGIN

inti, j, k, h, b, p;

int ¢ = 0; //pelates pou exeis eksipiretisei

int d = 0; //fortiga pou exeis xrisimopoiisei
const int imax = 10;

const int jmax = imax;

const int hmax = imax;

const int kmax = 5;

const int pel = 172;

const int fort = 105;

const int M = 1000000;

float totald = O; //total distance

float totalf = 0; //total fortigwn

float maxd = 0; //max distance

float mind = 1000000; //min distance

float dap = 0;

float dbp = 0;

float xorap = 0; //pososto kalipsis a

float xorbp = 0; //pososto kalipsis b

float xorapg = 0; //pososto kalipsis a geniko
float xorbpg = 0; //pososto kalipsis b geniko
float minp = 500; //elaxistoi pelates se diadromi

float maxp = 0; //megistoi pelates se diadromi

float D1[imax];
float D2[imax];
float MD[imax];
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float TWSJ[imax];
float TWF[imax];
float Q1[kmax];

float Q2[kmax];

float Dij[imax][imax];
float Tij[imax][jmax];

float T2ij[imax][jmax];

int main() {
ifstream inFile;
ofstream outFile;

outFile.open("lisi.txt™);

p=0;

[*Stoixeia Demand- Delay- Time Windows */

inFile.open("Pelates.txt");

if (inFile.fail())

{
cout << "input file could not be opened" << endl;
system("pause™);
exit(1);

}

for (i=0; i <imax; i++) {
D1[i]1=0;
D2[i]1 =0;
MDIi] = 0;
TWSIi] =0;
TWEFI[i] =0;
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>> TWFIi - c;

<< TWSJi] <<

TWSJi] << "

for (I1=0; i <pel; i++) {
if (i==0) {
inFile >> D1[i] >> D2[i] >> MD[i] >> TWSJi] >> TWF[i];
}
elseif i>0+c&&i<imax+c){

inFile >> D1[i - c] >> D2[i - c] >> MD[i - c] >> TWSJi - c]

llcout << D1[i] <<™ "<<D2[i] <<" "<<MD[i]<<"
"<<TWF[i] <<" " <<endl;
}
else {
inFile>>b>>b>>b>>pb>>b;
}
}

for (i=0; i <imax; i++) {

cout << DI[]] << "<<D2[i]<<" " <<MD[]] << " <<

"<<TWF[i] <<" " <<endl;

¥

inFile.close();

/*Stoixeia Xwritikotitas */
inFile.open("Fortiga.txt");
if (inFile.fail())

{
cout << "input file could not be opened" << endl;
system("pause™);
exit(1);

}
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for (k = 0; k < kmax; k++) {
Q1[k] = 0;
Q2[k] = 0;

for (k = 0; k < fort; k++) {
if (k<kmax+d&&k>=0+d){
inFile >> Q1[k - d] >> Q2[k - dJ;
}
else {

inFile >> b >> b;

for (k = 0; k < kmax; k++) {
cout << Q1[k] <<" " << Q2[K] << endl;

inFile.close();

[*Stoixeia apostasis pelatwn*/

inFile.open("Dij.txt");
if (inFile.fail())

{
cout << "input file could not be opened" << endl;
system("pause™);
exit(1);

}

for (i=0; i < imax; i++) {

for (j =0; j <jmax; j++) {
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Dij[i][i] = O;

for (i=0;i<pel;i++) {
for (j = 0; j < pel; j++) {

if<jmax+c&&j>0+c&&i<imax+c&&i>0+c){
inFile >> Dijl[i - c][j - c];

}

elseif(==0 && i<imax+c &&i>0+¢c){
inFile >> Dijli - c][jI;

}

elseif(i==0&&j<jmax+c&&j>0+¢c){
inFile >> Dij[i][j - c];

}

else {

inFile >> b;

for (i =0; i <imax; i++) {
for (j =0; j <jmax; j++) {

cout << Dij[i][j] <<™ "

}

cout << endl;
}
inFile.close();

/*Stoixeia xronou metaksy pelatwn*/

inFile.open("Tij.txt");
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if (inFile.fail())

{
cout << "input file could not be opened" << endl;
system("pause™);
exit(1);

}

for (i=0; i <imax; i++) {
for (j = 1; j < jmax; j++) {
Tij[il61 = 0;

for (i=0;i<pel; i++) {
for j =0; j < pel; j++) {

if<jmax+c&&j>0+c&&i<imax+c&&i>0+c){
inFile >> Tij[i - c][j - c];
Tij[i - c][j - c] = Tij[i - c][j - ¢] / 60;

}

elseif j==0&& i<imax+c&&i>0+c){
inFile >> Tij[i - c][j];
Tij[i - c]j] = Tij[i - c][j]1 / 60;

}

elseif i==0&&j<jmax+c&&j>0+c){
inFile >> Tij[i][j - cI;
Tij[i]0i - c] = Tij[i][ - c]/ 60;

}

else {

inFile >> b;
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for (i=0; i <imax; i++) {
for (j =0; j <jmax; j++) {

cout << Tij[i][j] << ™

}

cout << endl;
}
inFile.close();

[*telos data*/

lloEnv env;

try {

lloModel model(env);

typedef lloArray<lloNumArray> lloNumMatrix2x2;
typedef lloArray<lloNumMatrix2x2> [loNumMatrix3x3;
typedef lloArray<lloNumMatrix3x3> [loNumMatrix4x4;

typedef lloArray<lloNumVarArray> lloNumVarMatrix2x2;
typedef lloArray<lloNumVarMatrix2x2> lloNumVarMatrix3x3;
typedef lloArray<lloNumVarMatrix3x3> lloNumVarMatrix4x4;

typedef lloArray<lloRangeArray> lloRangeMatrix2x2;
typedef lloArray<lloRangeMatrix2x2> IloRangeMatrix3x3;
typedef lloArray<lloRangeMatrix3x3> IloRangeMatrix4x4;

lloCplex cplex(env);
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/IMetavlites

1IXijk
lloNumVarMatrix3x3 Xijk(env, 0);
for (i =0; i <imax; i++) {
lloNumVarMatrix2x2 Xjk(env, 0);
for (j = 0; j < jmax; j++) {
lloNumVarArray Xk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {

char metavlitiX[70];
sprintf(metavlitiX, "Xijk(i%d,j%d,k%d)", i,
J K);
lloNumVar X(env, 0, 1, [ILOINT,
metavlitiX);
Xk.add(X);
}
Xjk.add(XKk);
}
Xijk.add(Xjk);
}
IItik

lloNumVarMatrix2x2 tik(env, 0);
for (I =0; i <imax; i++) {
lloNumVarArray tk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
char metavlitit[70];
sprintf(metavlitit, "tik(i%d,k%d)", i, K);
lloNumVar t(env, 0, 1440, ILOFLOAT, metavlitit);
tk.add(t);

¥
tik add(tk);
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11Uj
lloNumVarArray Uj(env, 0);
for (j = 0; j <jmax; j++) {
char metavlitiU[70];
sprintf(metavlitiU, "Ui(j%d)", j);
lloNumVar U(env, 0, lloInfinity, ILOFLOAT, metavlitiU);
Uj.add(V);

1Yk
lloNumVarArray Yk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
char metavlitiY[70];
sprintf(metavlitiy, "Yk(k%d)", i, k);
lloNumVar Y (env, 0, 1440, ILOFLOAT, metavlitiY);
Yk.add(Y);

//Periorismoi

/ISingle visit 1
lloRangeArray SumXi(env, 0);
for (j = 1; j < jmax; j++) {
lloExpr expr(env, 0);
for (i=0; i <imax; i++) {
for (k = 0; k < kmax; k++) {
expr += XijK[il[j1IK];



}
char SumXijk[60];

sprintf(SumXijk, "SumXijk(j%d)", j);
floatLB=1,UB =1;

lloRange SumX1(env, LB, expr, UB, SumXijk);
model.add(SumX1);

SumXi.add(SumX1);

expr.end();

//Single visit 2
lloRangeArray SumXj(env, 0);
for (i = 1; i <imax; i++) {
lloExpr expr(env, 0);
for (j = 0; j < jmax; j++) {
for (k = 0; k < kmax; k++) {
expr += Xijk[i[i1[K];

}
char SumX2ijk[60];

sprintf(SumX2ijk, "SumX2ijk(i%d)", i);

floatLB =1, UB =1;

lloRange SumX2(env, LB, expr, UB, SumX2ijk);
model.add(SumX2);

SumXj.add(SumX2);

expr.end();

//Starting point
lloRangeArray SumXO0jk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
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IloExpr expr(env, 0);
for (j = 0; j < jmax; j++) {
expr += XijK[O][j1[K];
}
char SumX;j[60];
sprintf(SumXj, "SumXO0jk(k%d)", k);
float LB =0, UB =1,
lloRange SumX(env, LB, expr, UB, SumXj);
model.add(SumX);
SumXO0jk.add(SumX);
expr.end();

/[Final point
lloRangeArray SumxXiOk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {

IloExpr expr(env, 0);
for (i = 0; i < imax; i++) {
expr += XijK[i][0][K];
}
char SumXi[60];
sprintf(SumXi, "SumXO0jk(k%d)", k);
float LB =0, UB = 1;
IloRange SumX(env, LB, expr, UB, SumXi);
model.add(SumX);
SumXiOk.add(SumxX);

expr.end();

/[Force na xekinaei apo to 0
IloRangeArray XEKINAAPOTOORE(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
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K);

IloExpr expr(env, 0);
lloExpr exprl(env, 0);
lloExpr expr2(env, 0);
for (i = 1; i <imax; i++) {
for (j = 1;j < jmax; j++) {
exprl += XijK[i][j1[K];

}
for (h =1; h <hmax; h++) {
expr2 -= Xijk[0][h][K];
}
expr = exprl + expr2 * jmax;
char XEKINA[60];
sprintf(XEKINA, "XEKINAAPOTOO(i%d,j%d,k%d)", i, j,

float LB = -lloInfinity, UB = 0;

lloRange CNGXj(env, LB, expr, UB, XEKINA);
model.add(CNGXj);
XEKINAAPOTOORE.add(CNGXj);

expr.end();

IICNG
lloRangeMatrix2x2 CNGXijk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
lloRangeArray CNGXjk(env, 0);
for (h =1; h<hmax; h++) {
lloExpr expr(env, 0);
for (i =0; i <imax; i++) {
expr += Xijk[i][h][k];
}
for (j = 0; j < jmax; j++) {
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expr -= Xijk[h][1LKI;
}
char CNGXijk[60];
sprintf(CNGXijk, "CNGXijk(i%d,j%d,k%d)", i, j, k);
float LB =0, UB =0;
lloRange CNGXj(env, LB, expr, UB, CNGXijk);
model.add(CNGXj);

CNGXjk.add(CNGXj);
expr.end();

}

CNGXijk.add(CNGXjkK);

/[Kalipsi Zitisis 1

lloRangeArray D1ijk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
IloExpr expr(env, 0);
for (i = 0; i <imax; i++) {
for (j = 0; j < jmax; j++) {
expr += D1[i] * Xijk[i][]LKI;

}

char Zitisi1[60];

sprintf(Zitisil, "D1ijk(k%d)", k);

float LB =0, UB = Q1[k];

lloRange SumX(env, LB, expr, UB, Zitisil);
model.add(SumX);

D1lijk.add(SumX);

expr.end();
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/IKalipsi Zitisis 2

lloRangeArray D2ijk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
lloExpr expr(env, 0);
for (i = 0; i < imax; i++) {
for (j = 0; j < jmax; j++) {
expr += D2[i] * Xijk[i][]LKI;

}

char Zitisi2[60];

sprintf(Zitisi2, "D2ijk(k%d)", k);

float LB =0, UB = Q2[k];

lloRange SumX(env, LB, expr, UB, Zitisi2);
model.add(SumX);

D2ijk.add(SumX);

expr.end();

/IMiller—Tucker—Zemlin
IloRangeMatrix3x3 cnglijk2(env, 0);
for (i=1;i<imax; i++) {
lloRangeMatrix2x2 cngljk2(env, 0);
for (j = 1;j < jmax; j++) {
lloRangeArray cnglk2(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
lloExpr expr(env, 0);
expr += Uj[i];
expr -= Uj[jl;
expr += (imax - 1) * XijK[i][j]1[K];



char comego2[60];

sprintf(comego2, "cngl2(i%d,j%d,k%d)", i,
jr K);
float LB = -lloInfinity, UB = imax - 2;

lloRange cngl2(env, LB, expr, UB,
comego2);

expr.end();
model.add(cngl12);
cnglk2.add(cngl2);
}
cngljk2.add(cnglk2);

}
cnglijk2.add(cngljk2);

/ITime Windows

/[Time Windows1
lloRangeMatrix2x2 TWSik(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
lloRangeArray TWSk(env, 0);
for (i =0; i <imax; i++) {
lloExpr expr(env, 0);
lloExpr exprl(env, 0);
expr -= tik[i][Kk];
for (j =0; j <jmax; j++) {
exprl += XijK[j1[i1[KI;
}
expr +=exprl * TWSJiJ;
char TimeWindowsS[60];
sprintf(TimeWindowsS, "TWSik(i%d,k%d)", i, k);
float LB = -lloInfinity, UB = 0;
lloRange TWS(env, LB, expr, UB, TimeWindowsS);
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¥

model.add(TWS);

TWSk.add(TWS);
expr.end();

TWSik.add(TWSK);

/ITime Windows2

lloRangeMatrix2x2 TWFik(env, 0);

for (k = 0; k < kmax; k++) {

lloRangeArray TWFk(env, 0);

for (i=0; i <imax; i++) {

}

lloExpr expr(env, 0);
lloExpr exprl(env, 0);
expr += tik[i][K];
for (j =0; j <jmax; j++) {
exprl -= Xijk[j][i]kI;
}
expr +=exprl * (TWF[i] + MD[i]);
char TimeWindowsF[60];
sprintf(TimeWindowsF, "TWik(i%d,k%d)", i, k);
float LB = -lloInfinity, UB = 0;
lloRange TWF(env, LB, expr, UB, TimeWindowsF);
model.add(TWF);
TWFk.add(TWF);
expr.end();

TWFik.add(TWFKk);

/[Time Window Relatability

lloNumVarMatrix3x3 TWRijk(env, 0);
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for (i = 0; i <imax; i++) {
lloNumVarMatrix2x2 TWRjk(env, 0);
for (j = 1; j < jmax; j++) {
lloNumVarArray TWRk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
lloExpr expr(env, 0);
lloExpr exprl(env, 0);
expr -= tik[j][K];
expr += tik[i][K];
expr += M * Xijk[i1[1[K];
char TimeWindowsRel[60];

sprintf(TimeWindowsRel,
"TWRjk(i%d,j%d,k%d)", i, j, K);

float LB = -lloInfinity, UB = M - Tij[i][j] -
MDTIi];

lloRange SumX(env, LB, expr, UB,
TimeWindowsRel);

model.add(SumX);

TWRKk.add(SumX);
expr.end();
exprl.end();
}
TWRjk.add(TWRK);
}
TWRIijk.add(TWRjk);
}
/[Telos

lloRangeMatrix2x2 Tik(env, 0);

for (k = 0; k < kmax; k++) {
lloRangeArray Tk(env, 0);
for (i = 1; i <imax; i++) {

lloExpr expr(env, 0);
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expr += YK[K];

expr -= tik[i][K];

expr += XijK[i][0][k] * (Tij[i][0] + MDIi]);
char Telos[60];

sprintf(Telos, "Telos(i%d,k%d)", i, k);
float LB =0, UB = llolInfinity;

IloRange T(env, LB, expr, UB, Telos);
model.add(T);

Tk.add(T);
expr.end();
}
Tik.add(TK);

/IMidenismos Yk pou den kanoun dromologia

lloRangeArray MYk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {

lloExpr expr(env, 0);

lloExpr exprl(env, 0);

expr += YK[K];

for (i=1;i<imax;i++){

}

exprl -= XijK[i][O][K];

expr += exprl * 1440;

char Telos1[60];

sprintf(Telosl, "Telos1(k%d)", k);

float LB = -lloInfinity, UB = 0;

lloRange MY (env, LB, expr, UB, Telosl);
model.add(MY);
MYk.add(MY);

expr.end();
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/IKalipsi 8wrou

IloRangeArray oktawro(env, 0);

for (k = 0; k < kmax; k++) {
lloExpr expr(env, 0);
expr += YK[K];
expr -= tik[0][K];
char oktawrol1[60];
sprintf(oktawrol, "oktawro(k%d)", k);
float LB = -lloInfinity, UB = 480;
IloRange SumX(env, LB, expr, UB, oktawrol);
model.add(SumX);
oktawro.add(SumX);

expr.end();

/I Antikeimeniki

lloExpr expr5(env, 0);

for (i = 0; i <imax; i++) {
for (j = 0; j < jmax; j++) {
for (k = 0; k < kmax; k++) {
expr5 += XijK[i][i][K] * Dij[il[];

model.add(lloMinimize(env, expr5));

expr5.end();



komati toy provlimatos

cplex.extract(model);

cplex.exportModel("Montelo.lp™);
/lcplex.setParam(lloCplex::EpGap, 0.50);
/lcplex.setParam(lloCplex::TiLim, 10); //(time limit)/2 gia kathe

cplex.solve();

if (Icplex.solve()) {
env.error() << "Faild to optimize LP." << endl;

throw(-1);

env.out() << "Solution status = " << cplex.getStatus() << endl;
env.out() << "Solution value =" << cplex.getObjValue() << endl;
if (cplex.getObjValue() < mind) mind = cplex.getObjValue();

if (cplex.getObjValue() > maxd) maxd = cplex.getObjValue();
totald = totald + cplex.getObjValue();

/loutFile.open("lisi.txt");

for (k = 0; k < kmax; k++) {
for (i =0; i <imax; i++) {
for (j =0; j <jmax; j++) {
float g = cplex.getValue(XijKk[i][j1[KD;
if(i==0&&j==0){

if (g I=0) cout << "Xijk" <<"(" <<

<ttt e<k+d+ << ) << =" << g <<endl;

if (g != 0) outFile << "Xijk" << "("

«<i<e""<<jg" "<k +d+ 1<) << "=" << g << endl;

}
elseif (i==0) {
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if (g 1= 0) cout << "Xijk" <<"(" <<
<<""<<jtre<<e""<<k+d+1l<<")" << "= << g<<endl;

if (g != 0) outFile << "Xijk" << "("
<<i<<""<<jHco<< <<k+d+1<< ") << "=" << g << endl;

¥
else if j ==0) {

If (g !: O) cout << "Xijk" << ll(ll << |
Tt <<k d 1<) <<= << g <<endl;

if (g != 0) outFile << "Xijk" << "("
<<ji+c<< n,.l <<j << "," <<k+d+1l<<")' << "=" << g<< endl;

¥
else {

if (g I=0) cout << "Xijk" <<"(" <<
+e<<""<<j+e<<" " <<k +d+1<<")" << "=" << g << endl;

if (g != 0) outFile << "Xijk" << "("
<<i+c<<""<<j+e<<""<<k+d+ 1<) << "=" << g << endl;

¥

for (k = 0; k < kmax; k++) {
for (i =0; i <imax; i++) {
float g = cplex.getValue(tik[i][K]);
if i==0){

if (g 1= 0) cout << "tik" << "(" << <<, "
<<k+d+1<<")"<<"=" << g <<endl;

if (g 1= 0) outFile << "tik" << "(" <<i<<™,
"<<k+d+ 1<) << "=" << g <<endl;

}
else {

if(g!'=0){

cout << "tik" <<"("<<i+cCc<<™,"
<<k+d+1l<<")"<<"="<< g<<endl,

dap = dap + D1[i];
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dbp = dbp + D2[i];
p+=1;
}

if (g 1= 0) outFile << "tik" << "(" <<i+c<<
"<k d+ 1<) <<= << g <<endl;

}
}
xorap = dap / Q1[K];
xorbp = dbp / Q2[K];
xorapg +=dap / Q1[K];
xorbpg += dbp / Q2[K];

if (xorap > 0) cout << "fortigo " <<k +d + 1 << ™ " << xorap
<<"™  "<<xorbp <<endl;

if (minp > p && p>0) minp = p;
if (maxp < p) maxp = p;

p=0;

xorap = 0;

xorbp = 0;

dap =0;

dbp = 0;

for (k = 0; k < kmax; k++) {
float g = cplex.getValue(YK[K]);
if(g!'=0){

cout << "YK" << (" <<k+d+1<<")" << "="<< g
<< endl;

totalf = totalf + 1;
}

if (g 1= 0) outFile <<"YK" <<"("<<k+d+1<<")"<<"="
<< g<<endl

77



catch (lloException& e) {

cerr << "concert exception caught:" << e << endl;
}
catch (...) {

cerr << "Unknown exception caught" << endl;

env.end();
c=c+imax-1;

d =d + kmax;

} while (c<pel - 1);

cout << totald << endl;

cout << totalf << endl;

cout << totald / totalf << endl;

cout << maxd << " " << mind << endl;

cout << xorapg / totalf << " " << xorbpg / totalf << endl;
cout << (pel - 2) / totalf << endl,

cout << maxp << " " << minp << endl;

outFile.close();

system("pause™);

return O;
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K®owag Nearest Point

#include <ilcplex/ilocplex.h>

ILOSTLBEGIN

#include <iostream>
#include <fstream>
#include <string>

#include <algorithm>

using namespace std;

ifstream infile;
ifstream inFile;
ofstream outfile;
ofstream outFile;

ofstream out;

inti,j,c,de,fKk z h,ax, bx, g, o;

intgm =0;
intp=0;
intuv=0;

double g, posl, pos2;

double x, s, ev; //mesi timi kai tipiki apoklisi
int AD = 0; // AD = arithmos diadromis

int countDiad, countDiad1,;

int countProsp = 0;

int count = 0;

int meso;

double oktawro = 0;

double oktl; //apostaseis xronika



double okt2; //kathisteriseis

double okt3;

double okt4,

int xora, xorb;

double xorag = 0;

double xorbg = 0;

double ta = 0;

double th = 0;

const int pel = 171;

const int tr = 105;

double kentrox, kentroy, a, b;

double kentrox1, kentroy1; //kentro anaptisomenis diadromis
int adrom = pel - 1;

float totald = O; //total distance

float totalf = 0; //total fortigwn

float maxd = 0; //max distance

float mind = 1000000; //min distance

float dap = 0;

float dbp = 0;

float xorap = 0; //pososto kalipsis a

float xorbp = 0; //pososto kalipsis b

float xorapg = 0; //pososto kalipsis a geniko
float xorbpg = 0; //pososto kalipsis b geniko
float minp = 500; //elaxistoi pelates se diadromi

float maxp = 0; //megistoi pelates se diadromi

double pelates[pel][8]; //teleftea stili: se poia diadromi einai aftos o pelatis
double D[pel][pel];

double T[pel][pel];

double DDij[pel][pel]; //neos pinakas Dij

double TTij[pel][pel]; //neos pinakas Tij

double TWI49]; // 48 misawra i kathe mera + 1 telos / posoi pelates mporoun na
eksipiretithoun to sigkekrimeno 30lepto



double trucks[tr][3]; //xora,xorb,diadromi
double fort[2]; //synthiki fortigwn
double diadromi[pel - 1][4]; // i tetarti stili einai gia to psaksimo stous 3 kontinous

int id[pel];

/lorismata gia to tsp

const int meg = 30; //megistos arithmos konvwn se kathe diadromi
int NumDiad[50]; //arithmos komvwn sti diadromi
int D1[meg];

int D2[meg];

int MD[meq];

int TWS[meg];

int TWF[meg];

double Dij[meg][meg];

double Tij[meg][meq];

int kmax = 1;

double pelatesTSP[meg][5];

const int M = 1000000;

int hmax, zmax, jmax, imax;

float total;

/Isynartiseis
double insert_pelates();
double insert_fortiga();

double calculateDistance(double X, double y, double x1, double y1);

void main() {

insert_pelates(); //eisagwgi stoixeiwn pelatwn, eisagwgi stoixeiwn TWIi], i o kathe
pelatis

outfile.open(“statistika.txt™);

for (Ii=0; i <pel; i++) {
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ax += pelates[i][0];

bx += pelates[i][1];

for (k = 0; k < pel; k++) {
x += DDIj[i][K];

x =X/ ((pel - 1)*(pel - 1));
cout << "xmeso=" << x << endl;

outfile << "xmeso=" << x << endl;

for (i =0; i <pel; i++) {
for (k = 0; k < pel; k++) {
s += (DDIj[i][K] - X)*(DDij[i][K] - X);

}
s=s/((pel - 1)*(pel - 1));
cout << "s=" << sqrt(s) / x << endl;

outfile << "s=" << sqgrt(s) / x << endl;

ev=4%*(1+(sqrt(s) / X));

cout << "cv=" << ev << endl;
outfile << "cv=" << ev << endl;
cout << "ax=" << ax << endl;
outfile << "ax=" << ax << endl;
cout << "hbx=" << bx << endl;

outfile << "bx=" << bx << endl;

outfile.close();

insert_fortiga(); //eisagwgi stoixeiwn fortigwn, kata afksousa seira se eidos a

fort[0] = trucks[0][O];
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fort[1] = trucks[O][1];

cout << "forta: "' << fort[0] << " forth: " << fort[1] << endl;

/[EPILOGI KOMVWN ME VASI NEAREST POINT (TEMPORAL AND
GEOGRAFICAL DEPENDANCE)

[larxikopoiisi pinaka arithmou komvwn se diadromi
for (1=0; i <50; i++) {
NumDiad[i] = 0;

/larxikopoiisi pinaka dromologisis

for (i=0;i<pel; i++) {
diadromi[i][0] = 0; //an exei mpei se diadromi
diadromil[i][1] = i; //poios einai
diadromil[i][2] = 0; //

diadromi[i][3] = 0; //an exei xrisimopoiithei se afti ti diadromi

/lypologismos kentrou varous komvwn
for (i=1;i < pel; i++) {
kentrox += pelates[i][5];
kentroy += pelates[i][6];
}

kentrox = kentrox / (pel - 1);

kentroy = kentroy / (pel - 1);

cout << "geniko kentro varous: " << kentrox << " " << kentroy << endl;

out.open("'syntl.txt");

do {
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/Ivriskoume pio makrino komvo apo kentro varos pou den exei dromologithei

gia na ksekinisoume epilogi

kentroy);

a = calculateDistance(pelates[1][5], pelates[1][6], kentrox, kentroy);
for (i=2;i<pel;i++) {
if (pelates[i][7] ==0) {
b = calculateDistance(pelates[i][5], pelates[i][6], kentrox,

if (b>a){

a=Dhb;

d =1i; //poios pelatis einai
}

cout<<i<<":"<<a<<endl

}

cout << "pio makrinos pelatis: " << d << endl;

AD +=1;
pelates[d][7] = AD;
diadromi[d][0] = 1,
countDiad = 0;

gm+=1;

if (gm>2){
pelates[d][7] = AD;
diadromi[d][0] = 1;
adrom -=1;

gm =0;

//dimiourgia diadromis
do {
/lypologismos kentrou varous komvwn

kentrox1 = 0;
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kentroyl = 0;
for (i=1; i < pel; i++) {
if (pelates[i][7] == AD) {
kentrox1 += pelates[i][5];
kentroyl += pelates[i][6];
countDiad += 1,

cout << kentrox1 << endl;

¥

cout << countDiad << endl;
kentrox1 = kentrox1 / countDiad;

kentroyl = kentroyl / countDiad;

cout << "kentro varous komvwn diadromis: " << kentrox1 << ", " <<
kentroyl << endl;

/lkontinoteros pelatis
meso = 0;
a = calculateDistance(0, 0, kentrox1, kentroy1);
for (i=1;i<pel;i++) {
if (diadromi[i][0] == 0) {

b = calculateDistance(pelates[i][5], pelates[i][6],
kentrox1, kentroyl);

if(b<a){

a=b;

meso += a;

e = i; //poios pelatis einai
}

flcout <<i<<":"<<a<<endl

meso = meso / countDiad;
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cout << meso << endl;

/lexit loop gia ton telefteo pelati
if (adrom<2) {
pelates[e][7] = AD - 1;

goto stop;

cout << "kontinoteros pelatis stin diadromi: " << e <<endl;

/lelegxos gia 3 kontinoterous
countProsp = 0;
do {
/[kontinoteros pelatis ston kontinotero pelati
a = calculateDistance(0, 0, kentrox1, kentroy1l);
for (i=1;i<pel;i++) {
if (pelates[i][7] == AD && diadromi[i][3] == 0) {

b = calculateDistance(pelates[i][5],
pelates[i][6], pelates[e][5], pelates[e][6]);

if(b<a){
a=Db;

f=1; //poios pelatis einai

}
llcout << i<<":"<<a<<endl
}
}
xora = 0;
xorb = 0;

for (i=1; i <pel; i++) {
if (pelates[i][7] == AD) {
xora += pelates[i][0];

xorb += pelates[i][1];
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pelates[e][4] <= TTij[f][e]) {

/lelegxos pelati gia eisodo sti diadromi

if (pelates[e][3] - pelates[f][4] <= TTij[e][f] || pelates[f][3] -

if (xora >= trucks[0][0] && xorb >= trucks[0][1]) {

else {

pelates[e][7] = O;
diadromi[e][0] = O;
adrom +=1;

diadromi[e][2] = O;

for (i=0;i<pel; i++) {
diadromil[i][3] = 0;

}

countProsp = 3;

pelates[e][7] = AD;

diadromi[e][0] = 1;

adrom -=1;

diadromi[e][2] = countDiad,;

xora=0;
xorb =0;
for (i=1;i<pel;i++) {
if (pelates[i][7] == AD) {

xora += pelates[i][0];

xorb += pelates[i][1];
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}
else {
countProsp += 1,
diadromil[i][3] = 1;
}

} while (countProsp < 3);

/Isynthiki xoritikotitas a kai b
xora=0;
xorb = 0;
for (i=1;i<pel;i++) {
if (pelates[i][7] == AD) {
xora += pelates[i][0];

xorb += pelates[i][1];

}
if (xora > trucks[0][0] || xorb > trucks[0][1]) {

pelates[e][7] = O;
diadromi[e][0] = O;
adrom +=1;
diadromi[e][2] = O;
}
cout << "xora: " << xora<<" xorb: " << xorb << endl;

cout << pelates[e][7] << " " << diadromi[e][0] << "
<< diadromi[d][1] << endlI;

/Isynthiki oktawrou
oktl = 0;

okt2 = 0;

okt3 =0;

oktawro = 0;
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for (i = 1; i < pel; i++) {
if (pelates[i][7] == AD) {
okt2 += pelates[i][2];
}
for (j = 1; j < pel; j++) {

if (pelates[i][7] == AD && pelates[j][7] == AD) {

oktl += TTij[il[j];
okt3 += TTij[O][il;
okt3 += TTij[i][0];

}

oktl = oktl / (2 * countDiad);
okt3 = okt3 / (ev * countDiad);
oktawro = oktl + okt2 + okt3;

countDiad = 0;

} while (xora < fort[0] && xorb < fort[1] && oktawro<480);

} while (adrom > 0);

/lprint diadromwn
stop:
countDiad = 0;
for (j=1;j <= AD; j++) {
countDiadl = 0;
xora = 0;
xorb = 0;
for (i = 0; i <= pel; i++) {
if (pelates[i][7] == ) {

cout<<i<<" : " << pelates[i][7] << /I
<< diadromi[i][2] << endl;
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out<<i<<"™
countDiad += 1;
countDiadl += 1;
xora += pelates][i][0];
xorb += pelates[i][1];
xorag += pelates[i][0];

xorbg += pelates[i][1];

¥

out << endl << endl;
NumbDiad][j - 1] = countDiad1;
for(i=tr-1;i>-1;i-=1){
if (xora < trucks[i][0] && xorb < trucks[i][1] && trucks[i][2] == 0) {
trucks[i][2] = J;

goto end;
}
}
end:
cout << "komvoi diadromis: " << countDiadl << endl;
cout << "fortigo pou eksipiretei ti diadromi: " << i+ 1 << endl;
cout << "me kalipsi a fortigou: " << xora << " apo " << trucks[i][0] << endl;
cout << "me kalipsi b fortigou: " << xorb << " apo " << trucks[i][1] << endl;
ta = ta + trucksJ[i][0];
th = tb + trucks[i][1];
cout << xorag << " " << xorbg << endl;
cout << ta<<" " <<tb <<endl;
posl = xorag / ta;
pos2 = xorbg / tb;
cout << "kalipsi xwritikotitas: " << posl <<" " << pos2 << endl;
}

cout << countDiad << endl;
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for(i=0;i<tri++) {

if (1(trucks[i][2] == 0)) cout << "fortigo: " <<i + 1 << " diadromi: " <<
trucks[i][2] << endl;

¥

/Ineoi pinakes

for (i=0; i <pel; i++) {

id[i] = 0;

outfile.open("pelatesnew.txt");

if (outfile.fail())

{
cout << "output file pelatesnew could not be opened" << endl;
system("pause™);
exit(1);

}

outfile<<"0 O 0 0 1440" << endl;

c=1;

for (i=1;i <= AD; i++) {
for (j = 1;j <pel; j++) {
if (pelates[j][7] == 1) {
for (d = 0; d <5; d++) {
outfile << pelates[j][d] << " .

}

outfile << endl;
id[c] =];

c+=1;
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outfile.close();

outfile.open("'Dijnew.txt");

for (i=0; i < pel; i++) {
for (j =0; j <pel; j++) {
D[i][j] = DDij[id[i]1[id[j11;
outfile << D[i][j]<<" ™
}

outfile << endl;

outfile.close();

outfile.open("Tijnew.txt");

for (i=0;i<pel; i++) {
for (j =0; j < pel; j++) {
TOIG] = TTijfid[1[id];
outfile << T[iJ[[] <<
}

outfile << endl;

outfile.close();

out.close();

infile.close();

1
/TSP gia kathe diadromi
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1

//c gia to tsp tha einai to counter twn pelatwn pou exoun dromologithei
c=0;
1

outFile.open("lisi.txt");

outfile.open("'Synt.txt");

for (d = 0; d < 50; d++) {

imax = NumDiad[d] + 1;

jmax = imax;
hmax = imax;
zmax = imax;

if (NumDiad[d] '= 0) {

[|=== ===

/leisagwgi dedomenwn stous pinakes gia to TSP

/=== ===

/[arxikopoiisi stoixeiwn pelatwn
for (i=0; i <meg; i++) {

D1[i] =0;

D2[i] = 0;

MDIi] = 0;

TWS[i] = 0;

TWF[i] = 0;

infile.open("pelatesnew.txt");
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if (infile.fail())

{
cout << "pelatesnew file could not be opened" << endl,
system("pause™);
exit(1);

}

/leisagwagi stoixeiwn pelatwn diadromis

for (i=0; i <pel; i++) {

if (i==0)
{
infile >> D1[0] >> D2[0] >> MD[0] >> TWS[0] >>
TWEF[O0];
}
else if (i > ¢ && i <= ¢ + NumDiad[d])
{
infile >> D1]i - ¢] >> D2Ji - ¢] >> MDJi - ¢] >>
TWSi - ¢] >> TWFJi - c];
}
else
{
for (j=0;j<5;j++) {
infile >>e;
}
}
}
infile.close();

cout << "Diadromi: " << d + 1 << endl << endl;
[*for (i = 0; i < NumDiad[d] + 1; i++) {

cout << D1[i] << " << D2[i] << " " << MDJi] << "
<< TWSJ[i] << "" << TWF]Ji] << endl;
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}

cout << endl;*/

[larxikopoiisi stoixeiwn apostasis pelatwn diadromis
for (i=0;i<meg;i++) {
for (j = 0; j <meg; j++) {
Dij[i][i] = 0;

/leisagwagi stoixeiwn apostasis pelatwn diadromis
infile.open("Dijnew.txt");

if (infile.fail())

{
cout << "Dijnew file could not be opened" << endl;
system("pause™);
exit(1);

}

for (i=0;i<pel; i++) {
for (j = 0; j < pel; j++) {

if (j <= NumDiad[d] + ¢ && j > ¢ && i <=
NumDiad[d] + ¢ &&i>¢) {

infile >> Dij[i - c]j - cI;

}

else if (j == 0 && i <= NumDiad[d] + ¢ && i >c¢) {
infile >> Dij[i - c]j];

}

else if (i == 0 && j <= NumDiad[d] + ¢ && j >¢) {
infile >> Dij[i][j - c];

else {
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infile >> b;

I*for (i = 0; i < NumDiad[d] + 1; i++) {
for (j =0; j < NumDiad[d] + 1; j++) {
cout << Dij[i][j]<<" "

¥

cout << endl;

¥

infile.close();

/larxikopoiisi stoixeiwn xronou pelatwn diadromis
for (i=0;i<meg;i++) {
for (j = 0; j <meg; j++) {
Tij[i]0] = o;

/leisagwygi stoixeiwn apostasis pelatwn diadromis
infile.open("Tijnew.txt");

if (infile.fail())

{
cout << "Tijnew file could not be opened" << endl;
system("pause™);
exit(1);

}

for (i=0;i<pel;i++) {
for (j = 0; j < pel; j++) {
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if (j <= NumDiad[d] +c &&j>c&&i<=
NumDiad[d] + ¢ && i>¢) {

infile >> Tij[i - c][j - c];

}

else if (j == 0 && i <= NumDiad[d] + ¢ && i >c¢) {
infile >> Tij[i - c][j];

}

else if (i == 0 && j <= NumDiad[d] + ¢ && j > ¢) {
infile >> Tij[i][j - c];

}

else {

infile >> b;

[*  for (i=0;i<NumDiad[d] + 1; i++) {
for (j = 0; j < NumDiad[d] + 1; j++) {

cout << Tij[i][j] << "

}

cout << endl;

¥

infile.close();

[|=== === ==

//Montelo TSP

lloEnv env;

try {
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lloNumVarMatrix3x3;

[loNumVarMatrix4x4,

“Xijk(i%d,j%d,k%d)", i, j, K);

metavlitiX);

lloModel model(env);

typedef lloArray<lloNumArray> lloNumMatrix2x2;
typedef lloArray<lloNumMatrix2x2> lloNumMatrix3x3;
typedef lloArray<lloNumMatrix3x3> [loNumMatrix4x4;

typedef lloArray<lloNumVarArray> lloNumVarMatrix2x2;
typedef lloArray<lloNumVarMatrix2x2>

typedef lloArray<lloNumVarMatrix3x3>

typedef lloArray<lloRangeArray> lloRangeMatrix2x2;
typedef lloArray<lloRangeMatrix2x2> IloRangeMatrix3x3;
typedef lloArray<lloRangeMatrix3x3> IloRangeMatrix4x4;

lloCplex cplex(env);

/IMetavlites

1IXijk
lloNumVarMatrix3x3 Xijk(env, 0);
for (i = 0; i <imax; i++) {
lloNumVarMatrix2x2 Xjk(env, 0);
for (j = 0; j < jmax; j++) {
lloNumVarArray Xk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
char metavlitiX[70];

sprintf(metavlitiX,

lloNumVar X(env, 0, 1, ILOINT,

Xk.add(X):
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metavlitit);

metavlitiU);

Xjk.add(Xk);
}
Xijk.add(XjK);

I1tik
lloNumVarMatrix2x2 tik(env, 0);
for (i=0; i <imax; i++) {
lloNumVarArray tk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
char metavlitit[70];
sprintf(metavlitit, "tik(i%d,k%d)", i, k);
lloNumVar t(env, 0, 1440, ILOFLOAT,

tk.add(t);

¥
tik add(tk);

11Uj
lloNumVarArray Uj(env, 0);
for (j = 0; j < jmax; j++) {
char metavlitiU[70];
sprintf(metavlitiU, "Ui(j%d)", j);
lloNumVar U(env, 0, lloInfinity, ILOFLOAT,

Uj.add(U);

1Yk
lloNumVarArray Yk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
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metavlitiY);

char metavlitiY[70];
sprintf(metavlitiY, "Yk(k%d)", i, k);
lloNumVar Y (env, 0, 1440, ILOFLOAT,

Yk.add(Y);

//Periorismoi

/ISingle visit 1
lloRangeArray SumXi(env, 0);
for (j = 1;j < jmax; j++) {
lloExpr expr(env, 0);
for (i=0; i <imax; i++) {
for (k = 0; k < kmax; k++) {
expr += XijK[i][1[K];

}
char SumXijk[60];

sprintf(SumXijk, "SumXijk(j%d)", j);
floatLB=1,UB =1;

lloRange SumX1(env, LB, expr, UB, SumXijk);
model.add(SumX1);

SumXi.add(SumX1);

expr.end();

/ISingle visit 2
lloRangeArray SumXj(env, 0);
for (i=1;i<imax; i++) {

lloExpr expr(env, 0);
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for (j = 0; j < jmax; j++) {
for (k = 0; k < kmax; k++) {
expr += Xijk[i]]LkI;

}
char SumX2ijk[60];

sprintf(SumX2ijk, "SumX2ijk(j%d)", j);

float LB =1,UB=1;

IloRange SumxX2(env, LB, expr, UB, SumX2ijk);
model.add(SumX2);

SumXj.add(SumXx2);

expr.end();

//Starting point
lloRangeArray SumXO0jk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
lloExpr expr(env, 0);
for (j = 0; j <jmax; j++) {
expr += XijK[O][1[KI;
}
char SumX;j[60];
sprintf(SumXj, "SumXO0jk(k%d)", k);
float LB =0, UB =1;
lloRange SumX(env, LB, expr, UB, SumXj);
model.add(SumX);

SumXO0jk.add(SumX);
expr.end();

}

/[Final point

lloRangeArray SumxXiOk(env, 0);
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for (k = 0; k < kmax; k++) {
lloExpr expr(env, 0);
for (i = 0; i < imax; i++) {
expr += XijK[i][0][K];
}
char SumXi[60];
sprintf(SumXi, "SumXO0jk(k%d)", k);
float LB =0, UB =1,
[loRange SumX(env, LB, expr, UB, SumXi);
model.add(SumX);
SumXiOk.add(SumX);

expr.end();

/IForce na xekinaei apo to 0
lloRangeArray XEKINAAPOTOORE(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {

lloExpr expr(env, 0);

lloExpr exprl(env, 0);

lloExpr expr2(env, 0);

for (i=1;i<imax; i++) {

for (j = 1; j < jmax; j++) {
exprl += Xijk[i][j1[K];

}

for (z = 1; z < zmax; z++) {
expr2 -= Xijk[0][z][KI;

}

expr = exprl + expr2 * jmax;

char XEKINA[60];

sprintf(XEKINA,
"XEKINAAPOTOO0(i%d,j%d,k%d)", i, j, K);

float LB = -lloInfinity, UB = 0;
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lloRange CNGXj(env, LB, expr, UB, XEKINA);
model.add(CNGXj);
XEKINAAPOTOORE.add(CNGXj);

expr.end();

IICNG
lloRangeMatrix2x2 CNGXijk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
lloRangeArray CNGXjk(env, 0);
for (h = 1; h < hmax; h++) {
IloExpr expr(env, 0);
for (i =0; i < imax; i++) {
expr += XijK[i][h][KI;
}
for (j = 0; j < jmax; j++) {
expr -= Xijk[h][][KI;
}
char CNGXijk[60];

sprintf(CNGXijk,
"CNGXijk(i%d,j%d,k%d)", i, j, K);

float LB =0, UB =0;

lloRange CNGXj(env, LB, expr, UB,
CNGXijk);

model.add(CNGXj);

CNGXjk.add(CNGXj);
expr.end();

}

CNGXijk.add(CNGXjK);

/IMiller—=Tucker—Zemlin
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IloRangeMatrix3x3 cnglijk2(env, 0);
for (i = 1; i <imax; i++) {
IloRangeMatrix2x2 cngljk2(env, 0);
for (j = 1; j < jmax; j++) {
lloRangeArray cnglk2(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
IloExpr expr(env, 0);
expr += Uj[i];
expr -= Uj[i];
expr += (imax - 1) * Xijk[i][j][K];
char comego2[60];

sprintf(comego2,
"cngl2(i%d,j%d,k%d)", i, j, K);

float LB = -lloInfinity, UB = imax -

2;
IloRange cng12(env, LB, expr, UB,
comego2);
expr.end();
model.add(cngl12);
cnglk2.add(cngl2);
}
cngljk2.add(cnglk2);
}
cnglijk2.add(cngljk2);

/ITime Windows

/[Time Windows1

lloRangeMatrix2x2 TWSik(env, 0);

for (k = 0; k < kmax; k++) {
lloRangeArray TWSk(env, 0);

for (i=0; i <imax; i++) {
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“TWSik(i%d,k%d)", i, k);

TimeWindowsS);

¥

IloExpr expr(env, 0);

lloExpr exprl(env, 0);

expr -= tik[i][K];

for (j = 0; j < jmax; j++) {
exprl += XijK[j1[i1[KI;

}

expr +=exprl * TWSJi];

char TimeWindowsS[60];

sprintf(TimeWindowssS,

float LB = -lloInfinity, UB = 0;
lloRange TWS(env, LB, expr, UB,

model.add(TWS);
TWSk.add(TWS);

expr.end();

TWSik.add(TWSK);

/ITime Windows2

lloRangeMatrix2x2 TWFik(env, 0);

for (k = 0; k < kmax; k++) {

lloRangeArray TWFk(env, 0);

for (i =0; i <imax; i++) {

lloExpr expr(env, 0);
lloExpr exprl(env, 0);
expr += tik[i][K];
for (j = 0; j < jmax; j++) {
exprl -= Xijk[j1[i][K];
}
expr += exprl * (TWFI[i] + MDIi]);
char TimeWindowsF[60];
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sprintf(TimeWindowsF, "TWik(i%d,k%d)",

float LB = -lloInfinity, UB = 0;

lloRange TWF(env, LB, expr, UB,
TimeWindowsF);

model.add(TWF);
TWFK.add(TWF);
expr.end();

}
TWFik.add(TWFK);

/ITime Window Relatability
lloNumVarMatrix3x3 TWRijk(env, 0);
for (i=0; i <imax; i++) {
lloNumVarMatrix2x2 TWRjk(env, 0);
for (j = 1;j <jmax; j++) {
lloNumVarArray TWRk(env, 0);
for (k = 0; k < kmax; k++) {
lloExpr expr(env, 0);
lloExpr exprl(env, 0);
expr -= tik[j][K];
expr += tik[i][K];
expr += M * Xijk[i][][KI;
char TimeWindowsRel[60];

sprintf(TimeWindowsRel,
"TWR]jk(i%d,j%d,k%d)", i, j, K);

float LB = -lloInfinity, UB = M -
Tij[i101 - MDI[iJ;

lloRange SumX(env, LB, expr, UB,
TimeWindowsRel);

model.add(SumX);
TWRk.add(SumX);
expr.end();
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exprl.end();

}
TWRjk.add(TWRK);
}
TWRIijk.add(TWRjK);
}
/Telos

IloRangeMatrix2x2 Tik(env, 0);

for (k = 0; k < kmax; k++) {

lloRangeArray Tk(env, 0);

for (i=1;i<imax;i++) {

lloExpr expr(env, 0);

expr += YK[K];

expr -= tik[i][K];

expr -= Xijk[i][0][k] * (Tij[i][0] + MDIi]);
char Telos[60];

sprintf(Telos, "Telos(i%d,k%d)", i, k);
float LB =0, UB = lloInfinity;

lloRange T(env, LB, expr, UB, Telos);
model.add(T);

Tk.add(T);
expr.end();
}
Tik.add(Tk);

/IMidenismos Yk pou den kanoun dromologia

lloRangeArray MYk(env, 0);

for (k = 0; k < kmax; k++) {

lloExpr expr(env, 0);

lloExpr exprl(env, 0);
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expr += YK[K];
for (i=1;i<imax;i++) {
exprl -= Xijk[i][0][K];
}
expr += exprl * 1440;
char Telos1[60];
sprintf(Telosl, "Telos1(k%d)", K);
float LB = -lloInfinity, UB = 0;
lloRange MY (env, LB, expr, UB, Telosl);
model.add(MY);
MYk.add(MY);
expr.end();

/IKalipsi 8wrou
lloRangeArray oktawro(env, 0);

for (k = 0; k < kmax; k++) {

lloExpr expr(env, 0);

expr += YK[K];

expr -= tik[0][K];

char oktawro1[60];

sprintf(oktawrol, "oktawro(k%d)", k);
float LB = -lloInfinity, UB = 480;

lloRange SumX(env, LB, expr, UB, oktawrol);

model.add(SumX);
oktawro.add(SumX);

expr.end();

/I Antikeimeniki

lloExpr expr5(env, 0);
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for (i =0; i <imax; i++) {
for (j = 0; j < jmax; j++) {
for (k = 0; k < kmax; k++) {
expr5 += Xijk[i1[]1[k] * Dij[il[il;

model.add(lloMinimize(env, expr5));

expr5.end();

cplex.extract(model);
cplex.exportModel("Montelo.lp");
/lcplex.setParam(lloCplex::EpGap, 0.38);
cplex.setParam(lloCplex::TiLim, 20);

cplex.solve();

if (cplex.solve()) {
env.error() << "Faild to optimize LP." << endl;
uv +=1;

throw(-1);

env.out() << "Solution status = " << cplex.getStatus() <<
endl;

env.out() << "Solution value =" << cplex.getObjValue() <<
endl;

total = total + cplex.getObjValue();

if (cplex.getObjValue() < mind) mind =
cplex.getObjValue();
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if (cplex.getObjValue() > maxd) maxd =
cplex.getObjValue();

totald = totald + cplex.getObjValue();

/loutFile.open("lisi.txt");

for (k = 0; k < kmax; k++) {
for (i =0; i <imax; i++) {
for (j =0; j <jmax; j++) {
g = cplex.getValue(XijKk[i][j][0]);
if(i==0&&j==0){
if(g!=0){

cout << "Xijk" <<
Il(ll <<i<< ll,ll <<j << II,II <<d+1<< Il)ll << Il:ll <<g<< endl;

outFile << "Xijk"
<< II(II << i << lI,ll <<j << Il,ll <<d + 1<< ll)ll << =" <<g << endl;

}
}
elseif (i==0) {
if (9!'=0){

cout << "Xijk" <<
Il(ll << i << ll,ll << idl] +C] << Il,ll <<d+1<< Il)ll << ||=|| <<g<< endl;

outFile << "Xijk"
<"("<<i<<""<<id[jtc] <" <<d+ 1<) << "= << g << endl;

q+:]_;

}
elseif (j ==0) {
if(g!'=0){

cout << "Xijk" <<
"("<<idlitc] << <" < d + 1 << ") << "= << g << endl;

outFile << "Xijk"
<"("<<idli+c] << <" < d+ I << ") << "= << g << endl;

¥
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}
else {
if(g!=0){

cout << "Xijk" <<
"("<<idlitc] << <<id[j +c] << "M <<d + 1 << M) << =" << g << endl;

outFile << "Xijk"
<"("<<id[i+tc] <<""<<id[jtc] << <<d+ 1<) << =" << g <<endl;

q+=1

a=0;
9=0;
for (k = 0; k < imax; k++) {
patata:
for (i=0;i<imax; i++) {
for (j =0; j <jmax; j++) {
g = cplex.getValue(Xijk[i]1[j1[0]);
if(g!=0&&i==a){

outfile << id[i] <<" " <<
pelates[id[i]][5] << " " << pelates[id[i]][6] << endI;

a=j;
k+=1;
if (k >= imax) goto patatal;

goto patata;

}
patatal:
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outfile << endl;

for (k = 0; k < kmax; k++) {
for (i =0; i <imax; i++) {
float g = cplex.getValue(tik[i][K]);
if i==0){

If (g 1= 0) cout << "tik" << ll(u << |

<" "<<k+d+1l<<")" << "=" << g <<endl;
if (g '=0) outFile << "tik" << "(" <<
i<<","<<k+d+1<<")"<<"=" << g<<endl;
¥
else {
if(9!=0){
cout << "tik" << "(" <<id[i
+c] <<, "<<k+d+1<<")" << "=" << g <<endl;
p+=1;
¥
if (g !=0) outFile << "tik" << "(" <<
idli +c]<<","<<k+d+1<<")"<<"=" << g<<endl;
¥
¥

if (minp > p && p>0) minp = p;
if (maxp < p) maxp = p;

p=0;

for (k = 0; k < kmax; k++) {
float g = cplex.getValue(YK[K]);
if(g!'=0){

cout << "Yk"<<"("<<k+d+1<<")" <<
"=" << g <<endl

totalf = totalf + 1;
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if (g !=0) outFile <<"Yk" <<"("<<k+d+1<<
"' << "=" << g <<endl;

}
catch (lloException& e) {

cerr << "concert exception caught:" << e << endl;
}
catch (...) {

cerr << "Unknown exception caught” << endl,

env.end();

¢ += NumDiad[d];

outFile << endl << "total: " << total;
cout << totald << endl;

cout << totalf << endl,

cout << totald / totalf << endl;

cout << maxd << " " << mind << endl;
cout << posl <<" " << pos2 << endl;
cout << (pel - 2) / totalf << endl,

cout << maxp << " << minp << endl;
cout << "Failed: " << uv << endl;

cout << g << endl;

outFile.close();

cin >> b;
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double insert_pelates() {

infile.open("pelates.txt");

if (infile.fail())

{
cout << "pelates file could pelates not be opened” << endl;
system("pause™);
exit(1);

}

for (inti=0; i < pel; i++) {
for (intj=0; j < 8; j++) {
pelates[i][j] = 0;

for (inti=0;i < pel; i++) {

infile >> pelates[i][0] >> pelates[i][1] >> pelates[i][2] >> pelates[i][3] >>
pelates[i][4] >> pelates[i][5] >> pelates[i][6];

}

//0: xoritikotita se a
//1: xoritikotita se b
/12: delay time se pelati
//3: time window start
/14: time window end
//5: sintetagmeni X

//6: sintetagmeni y

for (inti=0;i<pel; i++) {
pelates[i][4] -= pelates[i][2];
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infile.close();

infile.open("Dij.txt");

cout << "input file could not be opened (Dij)" << endl;

if (infile.fail())

{
system(*“pause");
exit(1);

for (inti=0; i< pel; i++) {
for (intj = 0; j < pel; j++) {
DDij[i][j] = 0;

for (i=0; i < pel; i++) {
for (j = 0; j < pel; j++) {
infile >> DDIj[i][j];

infile.close();

infile.open("'Tij.txt");

cout << "input file could not be opened (Tij)" << endl;

if (infile.fail())

{
system("'pause");
exit(1);
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for (inti=0; i< pel; i++) {
for (intj = 0; j < pel; j++) {
TTij[iI0] = 0;

for (i = 0; i < pel; i++) {
for (j=0; j < pel; j++) {
infile >> TTij[i1[j];

for (inti=0;i < pel; i++) {

for (intj = 0; j < pel; j++) {

TTij[i14] = TTij[i10] / 60;

infile.close();

for (i =0; i < 49; i++) {
TWIi] =0;

b=0;

for (i = 0; i < 49; i++) {
b=i*30;
for (j = 1; j < pel; j++) {

if (b <= pelates[j][4] && b >= pelates[j][3]) TWI]i]++;
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for(i=0;i<49;i++) {

cout << i*30<<":"<<TWIi] <<endl;

double insert_fortiga() {

infile.open("trucks.txt");

if (infile.fail())

{
cout << "trucks file could pelates not be opened" << endl;
system("pause™);
exit(1);

}

for(i=0;i<tr;i++){
for j =0;j<3;j++) {
trucksli][j] = 0;

for(i=0;i<tri++) {

infile >> trucks[i][0] >> trucks[i][1];

infile.close();

for (i=0;i<tr;i++) {
for(j=0;j<3;j+H) {

cout << trucks[i][j] <<"";
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¥

cout << endl;

double calculateDistance(double x, double y, double x1, double y1)

{
double partl = (x - x1) * (x - x1);
double part2 = (y - y1) * (y - y1);
double answer = sqrt(partl + part2);
return answer;

}
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